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Study Methodology 

AP VoteCast was a survey of the American electorate conducted by NORC at the University of Chicago 

(NORC) for Fox News, PBS NewsHour, The Wall Street Journal, and The Associated Press (AP). The 

survey was funded by AP. The survey of 139,938 registered voters was conducted October 28 to 

November 5, 2024, concluding as polls closed on Election Day. Interviews were conducted via phone 

and web, with 4,767 completing by phone and 135,171 completing by web. 

AP VoteCast combined interviews from a random sample of registered voters drawn from state voter 

files; with self-identified registered voters randomly sampled from NORC's probability-based 

AmeriSpeak® panel, which is designed to be representative of the U.S. population; and with self-

identified registered voters selected from nonprobability panels. Interviews were conducted in English 

and Spanish. Telephone interviews were conducted using live interviewers. Respondents may have 

received a small monetary incentive up to $10 for completing the survey. Participants selected from 

state voter files were contacted by mail, phone, and text message and had the opportunity to take the 

survey by phone or online. AmeriSpeak participants could be contacted by email, mail, or phone, and 

had the opportunity to take the survey by phone or online. Participants selected from the nonprobability 

panels took the survey online. 

Fewer than 1% of respondents were removed from the final sample of completed interviews prior to 

weighting due to quality control checks. Interviews removed for quality control include:  

• Interviews from those registered to vote in the District of Columbia  

• Interviews from respondents under age 18 

• Interviews completed under a minimum threshold time or who responded don’t know, skipped, 

or refused to answer three or more key demographic variables (party ID, education, 

race/ethnicity, gender, income, age) 

• Interviews that triggered 3 or more quality flags: 1) Generated a high fraud risk probability score 

using RelevantID®1 for fraud detection, 2) Had a mismatch between the state captured by 

Relevant ID in the metadata and the state reported by the respondent, or, 3) Met one of the 

following criteria: 

o Completed between 12AM – 4:59AM local time  

 

1
 More information on RelevantID can be found on their website here. 

https://www.imperium.com/relevantid/
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o Answered they are both a supporter of the Make America Great Again (MAGA) 

movement and very liberal 

o Answered they are both a supporter of the MAGA movement and voted for Kamala 

Harris for president 

o Answered they definitely will vote at the LVB question (see questionnaire) and they won’t 

vote in the presidential race when asked for their presidential vote 

AP VoteCast National Survey  

The 2024 AP VoteCast survey of voters and nonvoters nationwide was compiled from results of 50 

state-based surveys and a nationally representative survey. The state surveys included 43,413 

probability interviews from state voter files completed online (38,924) and via telephone (4,489), and 

93,022 nonprobability interviews completed online.  The national survey included 3,503 registered 

voters from the probability-based AmeriSpeak panel (3,225 completed online and 278 via phone). The 

margin of sampling error2 was plus or minus 0.4 percentage points for voters (n=121,059) and 1.2 

percentage points for nonvoters (n=18,879),3 including the design effect. Registered voters in the 

District of Columbia were not included. The overall weighted response rate for the probability sample 

drawn from the state voter files was 3.1%.4 The overall weighted response rate for the AmeriSpeak 

panel sample was 12.2%. 

For those who were screened into the survey as eligible based on being a registered voter in the state, 

the interview completion rates were 94.5% for the probability sample drawn from the state voter files, 

97.8% for the AmeriSpeak sample, and 95.1% for the nonprobability sample.  

 

2 Although there is no statistically agreed upon approach for calculating the margin of sampling error for nonprobability samples, these 

margins of sampling error are estimated using a measure of uncertainty that incorporates the variability associated with the poll estimates, as 

well as the variability associated with the survey weights as a result of calibration. After calibration, the nonprobability sample yields 

approximately unbiased estimates. As with all surveys, AP VoteCast is subject to multiple sources of error, including from sampling, question 

wording and order, and nonresponse.  

3
 Details on how respondents were classified as voters and nonvoters can be found in Appendix A. 

4
 The unweighted response rate for the probability sample was 2.4%. 
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AP VoteCast State Surveys  

The target number of completed interviews varied by state. For the 44 states with probability interviews, 

the number of completed interviews from the probability sample ranged from 229 to 2,307 per state. 

The number of completed nonprobability interviews ranged from 170 to 4,092 per state. 

State Probability 

Interviews 

Nonprobability 

Interviews 

Number 

of 

Voters 

Margin of 

Sampling 

Error for 

Voters 

(+/- pp) 

Number 

of Non-

Voters 

Margin of 

Sampling 

Error for 

Non-

Voters 

(+/- pp) 

National 46,9165 93,022 121,059 0.4 18,879 1.2 

Alaska 1,139 288 1,308 4.5 119 21.6 

Alabama - 1,073 827 3.9 246 8.2 

Arkansas 694 1,925 2,039 2.7 580 5.9 

Arizona 1,770 3,036 4,356 1.8 450 6.8 

California 1,304 4,004 4,580 1.7 728 5.8 

Colorado 1,314 2,586 3,467 2.1 433 6.9 

Connecticut 689 1,914 2,217 2.6 386 7.2 

Delaware - 724 599 4.7 125 11.6 

Florida 1,397 4,079 4,802 1.7 674 5.0 

Georgia 1,479 3,193 4,095 1.8 577 5.4 

Hawaii 275 439 650 5.0 64 20.4 

Iowa 582 1,574 1,782 2.8 374 7.2 

 

5
 The national probability total includes both the AmeriSpeak sample and the states’ probability survey samples. 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

4 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

State Probability 

Interviews 

Nonprobability 

Interviews 

Number 

of 

Voters 

Margin of 

Sampling 

Error for 

Voters 

(+/- pp) 

Number 

of Non-

Voters 

Margin of 

Sampling 

Error for 

Non-

Voters 

(+/- pp) 

Idaho - 775 581 5.0 194 12.1 

Illinois 719 2,352 2,673 2.2 398 6.4 

Indiana 804 2,284 2,534 2.4 554 5.5 

Kansas 718 1,267 1,623 3.0 362 7.9 

Kentucky 600 2,072 2,119 2.7 553 6.3 

Louisiana 636 2,241 2,302 2.5 575 6.7 

Massachusetts 602 2,141 2,381 2.4 362 6.5 

Maryland 1,372 2,912 3,724 2.1 560 7.7 

Maine 1,364 745 1,972 3.1 137 13.5 

Michigan 1,074 3,173 3,745 2.0 502 6.1 

Minnesota 1,398 2,545 3,529 2.0 414 10.3 

Missouri 633 2,092 2,251 2.6 474 6.1 

Mississippi - 1,040 799 4.1 241 10.8 

Montana 847 516 1,254 3.7 109 18.9 

North Carolina 1,201 3,096 3,700 1.9 597 5.1 

North Dakota 485 296 718 4.7 63 22.7 

Nebraska 1,184 819 1,809 3.3 194 11.4 
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State Probability 

Interviews 

Nonprobability 

Interviews 

Number 

of 

Voters 

Margin of 

Sampling 

Error for 

Voters 

(+/- pp) 

Number 

of Non-

Voters 

Margin of 

Sampling 

Error for 

Non-

Voters 

(+/- pp) 

New Hampshire 1,331 685 1,933 3.1 83 20.7 

New Jersey 576 2,038 2,276 2.6 338 6.4 

New Mexico 1,238 927 1,925 3.2 240 11.0 

Nevada 2,307 1,759 3,632 2.2 434 7.4 

New York 1,380 3,595 4,283 1.9 692 6.0 

Ohio 1,072 3,430 3,793 1.9 709 4.9 

Oklahoma - 1,057 748 4.1 309 7.8 

Oregon 580 2,037 2,237 2.7 380 8.3 

Pennsylvania 1,255 3,254 4,096 1.8 413 6.4 

Rhode Island 229 420 564 4.8 85 14.7 

South Carolina 720 2,125 2361 2.4 484 6.8 

South Dakota 580 287 804 4.5 63 19.8 

Tennessee 825 2,115 2,389 2.4 551 5.4 

Texas 1,471 4,092 4,608 1.8 955 4.3 

Utah 1,363 1,012 2,142 2.7 233 13.2 

Virginia 1,081 2,121 2,790 2.3 412 6.3 

Vermont 561 214 734 4.9 41 23.0 
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State Probability 

Interviews 

Nonprobability 

Interviews 

Number 

of 

Voters 

Margin of 

Sampling 

Error for 

Voters 

(+/- pp) 

Number 

of Non-

Voters 

Margin of 

Sampling 

Error for 

Non-

Voters 

(+/- pp) 

Washington 650 2,100 2,363 2.5 387 7.3 

Wisconsin 1,220 3,235 3,965 1.9 490 6.3 

West Virginia - 1,148 812 4.1 336 7.9 

Wyoming 694 170 826 5.2 38 23.3 

 

Sampling Details  

Probability-based Registered Voter Sample  

In each of the 44 states for which AP VoteCast included a probability-based sample, NORC obtained a 

sample of registered voters from Catalist LLC’s registered voter database. This database included 

demographic information, addresses, and phone numbers for registered voters, allowing potential 

respondents to be contacted via mail, telephone, and text message. The sample was stratified by state, 

race/ethnicity, a four-level partisanship variable (based on Catalist LLC’s vote choice index), and a five-

level predicted response propensity variable6. In addition, NORC attempted to match sampled records 

to a registered voter database maintained by L2, which provided additional phone numbers. After the 

matching, NORC had phone numbers for 93% of sampled records, including cell phone numbers for 

94% of records with a phone number.   

Nearly all probability sample records were mailed a postcard inviting them to complete the survey either 

online using a unique PIN or via telephone by calling a toll-free number. Postcards were addressed by 

name to the sampled registered voter if that individual was under age 35; postcards were addressed to 

“[STATE] Registered Voter” in all other cases. Eight percent of probability sample records were not 

mailed a postcard but instead were sent a text message inviting them to complete the survey online. In 

addition, 25% of the probability sample records that were sent a postcard were also sent a text 

 

6
 In Maine and Nebraska, the probability samples were drawn to be representative of select Congressional Districts in the state. 
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message. Outbound dialing was conducted for sampled records in the two lowest predicted response 

propensity quintiles who had not already responded online. Telephone interviews were conducted with 

the adult who answered the phone. Both online and telephone respondents provided confirmation of 

registered voter status in the state. 

Nonprobability Sample  

Nonprobability participants were provided by Dynata, Cint, Prodege, and RepData, including members 

of their third-party panels. Digital fingerprint software and panel-level ID validation was used to prevent 

respondents from completing the AP VoteCast survey multiple times. Nonprobability respondents 

confirmed they were a registered voter in the state. A response rate cannot be calculated for 

nonprobability samples. While there is no way to quantify the size of the non-covered population for an 

opt-in panel, the population least likely to be included was those without internet access. Interviews 

were conducted in English and Spanish. 

Dynata used router technology to recruit participants, and all available panelists age 18 and older in 

each state were recruited. Among the 37,690 panelists who started the pre-screener instrument, 27,881 

went on to complete the full survey. Panelists recruited for a specific state were only allowed to 

complete the survey if they were registered to vote in that state. Dynata’s system used built-in 

technology that uses digital fingerprinting, geolocation clues, and checks at enrollment to confirm 

identity and to identify suspicious behavior to prevent respondents from completing the survey more 

than once. 

Cint’s suppliers invited respondents to the survey using email invites and panelist recruitment. Before 

sending them into the survey, Cint targeted and pre-screened respondents age 18 and older. Among 

the 40,570 panelists who touched the pre-screener instrument, 27,427 went on to complete the full 

survey. Respondents recruited for a specific state were only allowed to complete the survey if they 

were registered to vote in that state. In order to ensure the final sample did not include any respondents 

who completed the survey more than once, Cint removed duplicates by IP address, participant ID, and 

cookies. 

Prodege invited its members to the survey using invitations sent by email and through the panelist 

portal. Before sending them into the survey, Prodege targeted and pre-screened respondents age 18 

and older on the basis of age, gender, education, income, race/ethnicity, state, and registered voter 

status. Among the 36,544 panelists who touched the pre-screener instrument, 27,711 went on to 

complete the full survey. Respondents recruited for a specific state were only allowed to complete the 
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survey if they were registered to vote in that state. To prevent respondents from completing more than 

once, Prodege verified panelists using email double opt-in verification, physical address verification, 

device fingerprinting, mobile verifications, and CAPTCHA while continuously monitoring their users to 

avoid panelists duplication. From there, they managed how many surveys were sent to each user, and 

only allowed each user to enter the survey once.  

RepData distributed the survey link to their network of panel providers and then respondents were 

recruited through the partner's survey app/website. RepData targeted and pre-screened respondents 

age 18 and older on the basis of age, gender, education, race/ethnicity, state, and registered voter 

status. Among the 23,728 panelists who touched the pre-screener instrument, 10,003 went on to 

complete the full survey. Respondents recruited for a specific state were only allowed to complete the 

survey if they were registered to vote in that state. To prevent fraud by bad actors, RepData uses 

Research Defender security software. This includes a number of quality checks done before the 

respondent enters the survey, including but not limited to device fingerprinting, IP checks, and open-

ended checks to ensure that it's a real person taking the survey.  

AmeriSpeak Sample  

During the initial recruitment phase of the AmeriSpeak panel, randomly selected U.S. households were 

sampled with a known, non-zero probability of selection from the NORC National Sample Frame, 

supplemented by the USPS Delivery Sequence File, and then contacted by U.S. mail, email, telephone 

or field interviewers (face-to-face). The panel provided sample coverage of approximately 97% of the 

U.S. household population. Those excluded from the sample included people with P.O. Box-only 

addresses, some addresses not listed in the USPS Delivery Sequence File, and some newly 

constructed dwellings. AmeriSpeak panelists provided confirmation of registered voter status in the 

state. 

A sample of registered voters was selected from the AmeriSpeak Panel using sampling strata based on 

age, race/Hispanic ethnicity, education, gender, and 2020 vote. Only panelists who had completed a 

survey within the last six months were eligible for sampling. The size of the selected sample per 

sampling stratum was determined by the population distribution for each stratum. In addition, sample 

selection took into account expected differential survey completion rate by group so that the set of 

panel members with completed interviews was a representative sample of the target population of 

registered voters. If a panel household had more than one active adult panel member, only one adult in 

the household was eligible for selection, using random within-household sampling.  
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Weighting Details  

AP VoteCast employed a four-step weighting approach that combines the probability sample with the 

nonprobability sample and refined estimates at a subregional level within each state7. For national 

estimates, the 50 state surveys and the AmeriSpeak survey were weighted separately and then 

combined into a survey representative of voters in all 50 states.  

State Surveys  

First, weights were constructed separately for the probability sample (when available8) and the 

nonprobability sample for each state survey. These weights were adjusted to population totals to 

correct for demographic and geographic imbalances of the responding sample compared with the 

population of registered voters in each state. In 2024, the adjustment targets were derived from a 

combination of data from the U.S. Census Bureau’s November 2022 Current Population Survey Voting 

and Registration Supplement, Catalist’s voter file, and the Census Bureau’s 2023 American Community 

Survey. The categories used for weighting were collapsed in some states based on the sample sizes 

and population distributions. The variables used were: 

• Sex * Age (male, female * 18-29, 30-44, 45-64, 65+) 

• Race/ethnicity (Hispanic, non-Hispanic white, non-Hispanic-Black, all other) 

• Education (less than high school/high school grad, some college, 4-year college grad, post-

graduate) 

• Age * race/ethnicity (18-29, 30-44, 45-64, 65+ * NH-white, all other) 

• Education * race/ethnicity (less than HS/HS grad, some college, 4-year college grad+ * NH-

white, all other)  

• Housing tenure (owned, rented/occupied without payment) 

• County grouping using AP’s party grouping (variable “AP_PARTY_REGION”) 

• Rural-Urban Commuting Area (RUCA) code (collapsing of RUCA codes varied by state) 

• Probability sample only: Catalist LLC’s vote choice index by quintile.  

• Probability sample only: Predicted response propensity by quintile.  

Prior to adjusting to population totals, the probability-based registered voter list sample was base 

weighted to reflect the probability of record selection, and these weights were then adjusted for 

 

7
 In Maine and Nebraska, weights were constructed to be representative of select Congressional Districts in addition to state level weighting. 

8
 In three states, HI, ND, and RI, the probability sample targeted a small number of completes which were treated as non-probability sample in 

the weighting.  
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differential non-response within each state by a four-level partisanship variable (based on Catalist 

LLC’s vote choice index), predicted response propensity quintile, and Catalist LLC voter file 

race/ethnicity.  

Second, in addition to the demographic and geographic variables listed above, a self-reported 

partisanship variable was included in weighting for both the probability and nonprobability samples to 

ensure the responding samples were similar to the population for a variable that is predictive of vote 

choice but not fully captured through demographic and geographic adjustments alone.  

• Additional calibration variable 

o Party ID * 2020 voter status (2020 voter and Democrat, 2020 voter and independent, 

2020 voter and Republican, not a 2020 voter and Democrat, not a 2020 voter and 

independent, not a 2020 voter and Republican) 

The calibration benchmarks were based on estimates from a combination of national and state models 

that made predictions for registered voters at the state-level for Party ID (Democrat, independent, 

Republican). The models for the calibration variables were run using an instrumental calibration 

approach. Models included the following individual level variables: 

• Flag for interaction between sex (male, female), age (18-29, 30-44, 45-64, 65+), and 

race/ethnicity (non-Hispanic white, non-Hispanic Black, Hispanic, all other) 

• Flag for interaction between sex (male, female) and education (less than high school/high 

school grad, some college, 4-year college grad, post-graduate) 

• Flag for vote in the 2020 Presidential election (Biden, Trump, other) 

Third, all respondents in each state were weighted to improve estimates for substate geographic 

regions. This weight combined the weighted probability sample (if available) and the nonprobability 

sample, and then used a small area estimation model to improve those estimates within the subregions 

of a state. We created between 2 and 20 regions (county groupings) for each state based on vote 

choice in previous elections and the number of expected survey completes in each county. We then 

used these groupings to generate model-based estimates of race/ethnicity, age, gender, and 

presidential vote choice among likely voters.  

The following variables were used as potential covariates in the models: 2020 Presidential election 

results, population density, median household income, percent below poverty line, percent 

unemployed, percent college degree, percent on public assistance, percent with health insurance 
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coverage, percent of each racial/ethnic group (non-Hispanic white, non-Hispanic Black, Hispanic, all 

other) among adults, percent of each racial/ethnic group among registered voters,, percent of each age 

group (18-29 years, 30-44 years, 45-64 years, 65+ years) among adults, percent of each age group 

among registered voters,  percent of each gender group among registered voters, percent of each 

urbanicity group (rural, suburban), percent living in rented households, and percent who had not moved 

in the last year. The models used a mix of past vote choice, socioeconomic status, and demographic or 

geographic measures. 

Fourth, the survey results were weighted to the certified vote count following the completion of the 

election. The President, Senate, governor, or House vote results were used as benchmarks for 

weighting respondents who were voters. This weighting was done in 2-20 sub-state regions within each 

state.  

National Survey  

The national survey was weighted to combine the 50 state surveys with the nationwide AmeriSpeak 

survey. Each of the state surveys was weighted as described. The AmeriSpeak survey received a 

nonresponse-adjusted weight that was then adjusted to national totals for registered voters derived 

from the U.S. Census Bureau’s November 2022 Current Population Survey Voting and Registration 

Supplement, the Catalist voter file, and the Census Bureau’s 2023 American Community Survey. The 

state surveys were further adjusted to represent their appropriate proportion of the registered voter 

population for the country and combined with the AmeriSpeak survey. After all votes were counted and 

certified, the national data file was adjusted to match the vote for President within each state as well as 

the vote for a secondary race (e.g. Senate or Governor or House). 
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Using Weights 

AP VoteCast was designed to be analyzed using weighted data. The data file includes different weights 

for different types of analyses. 

• To produce estimates at the state level (e.g., percent of California registered voters who cite the 

economy as the most important problem facing the country), the state weights should be used.  

• To produce estimates at the national level (e.g., the percent of registered voters nationwide who 

think the country is on the right track), the national-level weights should be used.  

Additionally, the data file includes weights that represent results at two different stages of data 

collection.  

• The FINALVOTE weights should be used to produce estimates that are adjusted to reflect the 

final vote counts in addition to demographic, geographic, and calibration adjustments. Certified 

vote count data was provided by AP. AP VoteCast recommends using these weights for most 

analyses. 

• The POLLCLOSE weights can be used to produce estimates prior to any adjustments to final 

vote counts. These weights are provided for transparency of the methodology to permit 

comparison of the survey’s estimates using all interviews collected through poll close, but prior 

to adjusting the survey outcome to match the final vote count. 

To reproduce estimates in AP’s publicly available AP VoteCast crosstabs of voters and estimates of 

voter demographics nationwide, limit analysis to LIKELYVOTER=1 and cases where vote choice in the 

race of interest (PRESVOTE or HOUSEVOTE) is not missing. The FINALVOTE_NATIONAL_WEIGHT 

variable should be used for weights. 

To reproduce estimates in each state, limit analysis to LIKELYVOTER=1, the state of interest (using 

either P_STATE or STATENUM), and cases where vote choice in the race of interest (PRESVOTE, 

SENVOTE, SENSPVOTE, GOVVOTE, HOUSEVOTE, BALLOT1_VOTE, BALLOT2_VOTE) is not 

missing. The FINALVOTE_STATE_WEIGHT variable should be used for weights. 
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About the Associated Press-NORC Center for 
Public Affairs Research  

The AP-NORC Center for Public Affairs Research taps into the power of social science research and 

the highest-quality journalism to bring key information to people across the nation and throughout the 

world.  

 

▪ The Associated Press (AP) is an independent global news organization dedicated to factual 

reporting. Founded in 1846, AP today remains the most trusted source of fast, accurate, 

unbiased news in all formats and the essential provider of the technology and services vital to 

the news business. More than half the world’s population sees AP journalism every day. 

www.ap.org 

 

▪ NORC at the University of Chicago is one of the oldest objective and nonpartisan research 

institutions in the world. www.norc.org   

 

The two organizations have established The AP-NORC Center for Public Affairs Research to conduct, 

analyze, and distribute social science research in the public interest on newsworthy topics, and to use 

the power of journalism to tell the stories that research reveals. Learn more at www.apnorc.org.  

Contact 

For more information, visit www.apnorc.org or email info@apnorc.org.  

  

http://www.ap.org/
http://www.norc.org/
http://www.apnorc.org/
http://www.apnorc.org/
mailto:info@apnorc.org
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Index of Variables: Listed in the order they appear on the file 

# Variable Question Type Length Label 

1 SU_ID N/A Num 8 SU_ID. Case ID 

2 POLLCLOSE_STAT

E_WEIGHT 

N/A Num 8 POLLCLOSE_STATE_WEIG

HT. Weight for state-level 

analysis before adjusting to 

vote counts 

3 FINALVOTE_STATE

_WEIGHT 

N/A Num 8 FINALVOTE_STATE_WEIGH

T. Weight for state-level 

analysis after adjusting to final 

vote counts 

4 POLLCLOSE_NATI

ONAL_WEIGHT 

N/A Num 8 POLLCLOSE_NATIONAL_W

EIGHT. Weight for national-

level analysis before adjusting 

to vote counts 

5 FINALVOTE_NATIO

NAL_WEIGHT 

N/A Num 8 FINALVOTE_NATIONAL_WE

IGHT. Weight for national-

level analysis after adjusting 

to final vote counts 

6 MODE N/A Num 8 MODE. Survey mode 

7 P_STATE N/A Char 2 P_STATE. State - character 

variable - state abbreviation 

8 STATENUM N/A Num 8 STATENUM. State - numeric 

variable 

9 LVB LVB Num 8 LVB. How likely are you to 

vote in the election? 
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# Variable Question Type Length Label 

10 LIKELYVOTER LVB, 

QPVVOTE22, 

QPVVOTE20 

Num 8 LIKELYVOTER. Likely Voter 

Model 

11 WVA WVA Num 8 WVA. Which best describes 

how you voted? 

12 WVB WVB Num 8 WVB. If you do vote in this 

election, how will you cast 

your ballot? 

13 TIMEVOTE WVA, WVB, 

LVB, P_STATE 

Num 8 TIMEVOTE. When voted 

14 RACE0_VOTE RACE0, 

RACE0_LEAN, 

RACE0M, 

RACE0M_LEA

N 

Char 80 RACE0_VOTE. President 

candidate vote 

15 RACE0_PARTY RACE0, 

RACE0_LEAN, 

RACE0M, 

RACE0M_LEA

N 

Num 8 RACE0_PARTY. President 

party vote 

16 RACE0_RACEID RACE0, 

RACE0_LEAN, 

RACE0M, 

RACE0M_LEA

N 

Num 8 RACE0_RACEID. President 

race ID 

17 RACE0_OFFICEID RACE0, 

RACE0_LEAN, 

RACE0M, 

RACE0M_LEA

N 

Char 2 RACE0_OFFICEID. President 

office ID 
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# Variable Question Type Length Label 

18 RACE0_RACETYPE

ID 

RACE0, 

RACE0_LEAN, 

RACE0M, 

RACE0M_LEA

N 

Char 1 RACE0_RACETYPEID. 

President race type ID 

19 RACE1_VOTE RACE1, 

RACE1_LEAN, 

RACE1M, 

RACE1M_LEA

N 

Char 80 RACE1_VOTE. U.S. Senate 

candidate vote 

20 RACE1_PARTY RACE1, 

RACE1_LEAN, 

RACE1M, 

RACE1M_LEA

N 

Num 8 RACE1_PARTY. U.S. Senate 

party vote 

21 RACE1_RACEID RACE1, 

RACE1_LEAN, 

RACE1M, 

RACE1M_LEA

N 

Num 8 RACE1_RACEID. U.S. 

Senate race ID 

22 RACE1_OFFICEID RACE1, 

RACE1_LEAN, 

RACE1M, 

RACE1M_LEA

N 

Char 2 RACE1_OFFICEID. U.S. 

Senate office ID 

23 RACE1_RACETYPE

ID 

RACE1, 

RACE1_LEAN, 

RACE1M, 

RACE1M_LEA

N 

Char 1 RACE1_RACETYPEID. U.S. 

Senate race type ID 
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24 RACE2_VOTE RACE2, 

RACE2_LEAN 

Char 80 RACE2_VOTE. U.S. Senate 

Special candidate vote 

25 RACE2_PARTY RACE2, 

RACE2_LEAN 

Num 8 RACE2_PARTY. U.S. Senate 

Special party vote 

26 RACE2_RACEID RACE2, 

RACE2_LEAN 

Num 8 RACE2_RACEID. U.S. 

Senate Special race ID 

27 RACE2_OFFICEID RACE2, 

RACE2_LEAN 

Char 2 RACE2_OFFICEID. U.S. 

Senate Special office ID 

28 RACE2_RACETYPE

ID 

RACE2, 

RACE2_LEAN 

Char 1 RACE2_RACETYPEID. U.S. 

Senate Special race type ID 

29 RACE3_VOTE RACE3, 

RACE3_LEAN 

Char 80 RACE3_VOTE. Governor 

candidate vote 

30 RACE3_PARTY RACE3, 

RACE3_LEAN 

Num 8 RACE3_PARTY. Governor 

party vote 

31 RACE3_RACEID RACE3, 

RACE3_LEAN 

Num 8 RACE3_RACEID. Governor 

race ID 

32 RACE3_OFFICEID RACE3, 

RACE3_LEAN 

Char 2 RACE3_OFFICEID. Governor 

office ID 

33 RACE3_RACETYPE

ID 

RACE3, 

RACE3_LEAN 

Char 1 RACE3_RACETYPEID. 

Governor race type ID 

34 RACE4_VOTE RACE4, 

RACE4_LEAN 

Char 80 RACE4_VOTE. U.S. House of 

Representatives candidate 

vote 

35 RACE4_PARTY RACE4, 

RACE4_LEAN 

Num 8 RACE4_PARTY. U.S. House 

of Representatives party vote 
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36 RACE4_RACEID RACE4, 

RACE4_LEAN 

Num 8 RACE4_RACEID. U.S. House 

of Representatives race ID 

37 RACE4_OFFICEID RACE4, 

RACE4_LEAN 

Char 2 RACE4_OFFICEID. U.S. 

House of Representatives 

office ID 

38 RACE4_RACETYPE

ID 

RACE4, 

RACE4_LEAN 

Char 1 RACE4_RACETYPEID. U.S. 

House of Representatives 

race type ID 

39 RACE5_VOTE RACE5, 

RACE5_LEAN 

Char 6 RACE5_VOTE. U.S. House of 

Representatives candidate 

vote 

40 RACE5_PARTY RACE5, 

RACE5_LEAN 

Num 8 RACE5_PARTY. U.S. House 

of Representatives party vote 

41 RACE5_RACEID RACE5, 

RACE5_LEAN 

Num 8 RACE5_RACEID. U.S. House 

of Representatives race ID 

42 RACE5_OFFICEID RACE5, 

RACE5_LEAN 

Char 2 RACE5_OFFICEID. U.S. 

House of Representatives 

office ID 

43 RACE5_RACETYPE

ID 

RACE5, 

RACE5_LEAN 

Char 1 RACE5_RACETYPEID. U.S. 

House of Representatives 

race type ID 

44 BALLOT1_VOTE BALLOT1 Char 6 BALLOT1_VOTE. Ballot 

initiative vote 

45 BALLOT1_PARTY BALLOT1 Num 8 BALLOT1_PARTY. Ballot 

initiative party vote 
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46 BALLOT1_RACEID BALLOT1 Num 8 BALLOT1_RACEID. Ballot 

initiative race ID 

47 BALLOT1_OFFICEI

D 

BALLOT1 Char 2 BALLOT1_OFFICEID. Ballot 

initiative office ID 

48 BALLOT1_RACETY

PEID 

BALLOT1 Char 1 BALLOT1_RACETYPEID. 

Ballot initiative race type ID 

49 BALLOT2_VOTE BALLOT2 Char 6 BALLOT2_VOTE. Second 

ballot initiative vote 

50 BALLOT2_PARTY BALLOT2 Num 8 BALLOT2_PARTY. Second 

ballot initiative party vote 

51 BALLOT2_RACEID BALLOT2 Num 8 BALLOT2_RACEID. Second 

ballot initiative race ID 

52 BALLOT2_OFFICEI

D 

BALLOT2 Char 2 BALLOT2_OFFICEID. 

Second ballot initiative office 

ID 

53 BALLOT2_RACETY

PEID 

BALLOT2 Char 1 BALLOT2_RACETYPEID. 

Second ballot initiative race 

type ID 

54 PRESVOTE RACE0, 

RACE0_LEAN, 

RACE0M, 

RACE0M_LEA

N 

Num 8 PRESVOTE. Vote for 

President 
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55 SENVOTE RACE1, 

RACE1_LEAN, 

RACE1M, 

RACE1M_LEA

N 

Num 8 SENVOTE. Vote for Senate 

56 SENSPVOTE RACE2, 

RACE2_LEAN 

Num 8 SENSPVOTE. Vote for 

Senate special 

57 GOVVOTE RACE3, 

RACE3_LEAN 

Num 8 GOVVOTE. Vote for Governor 

58 HOUSEVOTE RACE4, 

RACE4_LEAN, 

RACE5, 

RACE5_LEAN 

Num 8 HOUSEVOTE. Vote for 

Congress 

59 ABORTIONACCESS

VOTE 

BALLOT1, 

P_STATE 

Num 8 ABORTIONACCESSVOTE. 

Vote on abortion access ballot 

measure 

60 NYBALLOTVOTE BALLOT1, 

P_STATE 

Num 8 NYBALLOTVOTE. Vote for 

Proposal 1 

61 ABORTIONRESTRI

CTVOTE 

BALLOT2, 

P_STATE 

Num 8 ABORTIONRESTRICTVOTE. 

Vote on ballot measure 

restricting access to abortion 

62 CHOICE2PRES RACE0M2, 

RACE0M2_LE

AN  

Num 8 CHOICE2PRES. Second 

choice for President 

63 MAINECHOICE2SE

N 

RACE1M2, 

RACE1M2_LE

AN  

Num 8 MAINECHOICE2SEN. 

Second choice for Senate 
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64 TIMEDECIDE TIMEDECIDE Num 8 TIMEDECIDE. Which best 

describes when you decided 

who you would support for 

president? 

65 WNV WNV Num 8 WNV. Which of the following 

is the biggest thing that might 

prevent you from voting in this 

election? 

66 ISSUES2024 ISSUES Num 8 ISSUES2024. Which one of 

the following would you say is 

the most important issue 

facing the country? 

67 TRACK TRACK Num 8 TRACK. Generally speaking, 

would you say things in this 

country are heading in the... 

68 FORCAND FORCAND Num 8 FORCAND. Would you 

describe your vote for 

president mainly as for your 

candidate or against their 

opponent? 

69 NEC NEC Num 8 NEC. Do you think the 

condition of the nation's 

economy is... 

70 GETAHEAD GETAHEAD Num 8 GETAHEAD. Which best 

describes your family's 

financial situation? Are you... 

71 UPHEAVAL UPHEAVAL Num 8 UPHEAVAL. How much 

change would you like to see 

in how the country is run? 
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72 PRESAPP PRESAPP Num 8 PRESAPP. Overall, do you 

approve or disapprove of the 

way Joe Biden is handling his 

job as president? 

73 PRESAPPTRUMP PRESTRUMP Num 8 PRESAPPTRUMP. Overall, 

do you approve or disapprove 

of the way Donald Trump 

handled his job when he was 

president? 

74 CONGRESSJOB CONGRESSJO

B 

Num 8 CONGRESSJOB. Do you 

approve or disapprove of the 

way Congress is handling its 

job? 

75 SCOTUSJOB INSTITUTIONS Num 8 SCOTUSJOB. Overall, do you 

approve or disapprove of the 

way each of the following is 

handling its job? The 

Supreme Court 

76 DOJJOB INSTITUTIONS Num 8 DOJJOB. Overall, do you 

approve or disapprove of the 

way each of the following is 

handling its job? The 

Department of Justice, or DOJ 

77 SECRETSERVICEJ

OB 

INSTITUTIONS Num 8 SECRETSERVICEJOB. 

Overall, do you approve or 

disapprove of the way each of 

the following is handling its 

job? The Secret Service 
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78 FEMAJOB INSTITUTIONS Num 8 FEMAJOB. Overall, do you 

approve or disapprove of the 

way each of the following is 

handling its job? The Federal 

Emergency Management 

Agency, or FEMA 

79 FAVTRUMP FAVORABLE Num 8 FAVTRUMP. For each of the 

following, please say if you 

have a favorable or 

unfavorable opinion. If you 

don't know enough to have an 

opinion, you can say that too. 

Donald Trump 

80 FAVHARRIS FAVORABLE Num 8 FAVHARRIS. For each of the 

following, please say if you 

have a favorable or 

unfavorable opinion. If you 

don't know enough to have an 

opinion, you can say that too. 

Kamala Harris 

81 FAVBIDEN FAVORABLE Num 8 FAVBIDEN. For each of the 

following, please say if you 

have a favorable or 

unfavorable opinion. If you 

don't know enough to have an 

opinion, you can say that too. 

Joe Biden 
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82 FAVDEM FAVORABLE Num 8 FAVDEM. For each of the 

following, please say if you 

have a favorable or 

unfavorable opinion. If you 

don't know enough to have an 

opinion, you can say that too. 

The Democratic Party 

83 FAVREP FAVORABLE Num 8 FAVREP. For each of the 

following, please say if you 

have a favorable or 

unfavorable opinion. If you 

don't know enough to have an 

opinion, you can say that too. 

The Republican Party 

84 FAVVANCE FAVORABLE Num 8 FAVVANCE. For each of the 

following, please say if you 

have a favorable or 

unfavorable opinion. If you 

don't know enough to have an 

opinion, you can say that too. 

JD Vance 

85 FAVWALZ FAVORABLE Num 8 FAVWALZ. For each of the 

following, please say if you 

have a favorable or 

unfavorable opinion. If you 

don't know enough to have an 

opinion, you can say that too. 

Tim Walz 
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86 FAVRFKJR FAVORABLE Num 8 FAVRFKJR. For each of the 

following, please say if you 

have a favorable or 

unfavorable opinion. If you 

don't know enough to have an 

opinion, you can say that too. 

Robert F. Kennedy, Jr. 

87 TRUMPLOOKSOUT TRUMPT Num 8 TRUMPLOOKSOUT. Would 

you say Donald Trump looks 

out for people like you? 

88 TRUMPSTRONG TRUMPT Num 8 TRUMPSTRONG. Would you 

say Donald Trump is a strong 

leader? 

89 TRUMPHONEST TRUMPT Num 8 TRUMPHONEST. Would you 

say Donald Trump is honest 

and trustworthy? 

90 TRUMPMENTALCA

P 

TRUMPT Num 8 TRUMPMENTALCAP. Would 

you say Donald Trump has 

the mental capability to serve 

effectively as president? 

91 TRUMPCHANGE TRUMPT Num 8 TRUMPCHANGE. Would you 

say Donald Trump would 

bring positive change? 

92 TRUMPCAPABLE TRUMPT Num 8 TRUMPCAPABLE. Would you 

say Donald Trump is capable 

of handling a crisis? 

93 TRUMPCHARACTE

R 

TRUMPT Num 8 TRUMPCHARACTER. Would 

you say Donald Trump has 

the moral character to be 

president? 
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94 TRUMPPOLICY TRUMPT Num 8 TRUMPPOLICY. Would you 

say Donald Trump has the 

right policy ideas? 

95 HARRISLOOKSOUT HARRIST Num 8 HARRISLOOKSOUT. Would 

you say Kamala Harris looks 

out for people like you? 

96 HARRISSTRONG HARRIST Num 8 HARRISSTRONG. Would you 

say Kamala Harris is a strong 

leader? 

97 HARRISHONEST HARRIST Num 8 HARRISHONEST. Would you 

say Kamala Harris is honest 

and trustworthy? 

98 HARRISMENTALCA

P 

HARRIST Num 8 HARRISMENTALCAP. Would 

you say Kamala Harris has 

the mental capability to serve 

effectively as president? 

99 HARRISCHANGE HARRIST Num 8 HARRISCHANGE. Would you 

say Kamala Harris would 

bring positive change? 

100 HARRISCAPABLE HARRIST Num 8 HARRISCAPABLE. Would 

you say Kamala Harris is 

capable of handling a crisis? 

101 HARRISCHARACTE

R 

HARRIST Num 8 HARRISCHARACTER. Would 

you say Kamala Harris has 

the moral character to be 

president? 
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102 HARRISPOLICY HARRIST Num 8 HARRISPOLICY. Would you 

say Kamala Harris has the 

right policy ideas? 

103 TESTEDTRUMP TESTED Num 8 TESTEDTRUMP. Would you 
say each of the following has 
been tested and delivered 
positive results, tested and 
delivered negative results, or 
is untested? Donald Trump 

104 TESTEDHARRIS TESTED Num 8 TESTEDHARRIS. Would you 
say each of the following has 
been tested and delivered 
positive results, tested and 
delivered negative results, or 
is untested? Kamala Harris 

105 AUTHTRUMP AUTH Num 8 AUTHTRUMP. How 
concerned are you that 
electing each of the following 
would bring the U.S. closer to 
being an authoritarian 
country, where a single leader 
has unchecked power? 
Donald Trump 

106 AUTHHARRIS AUTH Num 8 AUTHHARRIS. How 
concerned are you that 
electing each of the following 
would bring the U.S. closer to 
being an authoritarian 
country, where a single leader 
has unchecked power? 
Kamala Harris 

107 IMMDEPORT IMMDEPORT Num 8 IMMDEPORT. Which of the 
following comes closer to your 
opinion? Should most 
immigrants who are living in 
the United States illegally be... 
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108 ABORTION ABORTION Num 8 ABORTION. Which comes 
closest to your opinion on 
abortion? Should abortion 
be... 

109 GUNPOLICY GUNPOLICY Num 8 GUNPOLICY. Should gun 
laws in the U.S. be made... 

110 BUDGETHEALTH BUDGET Num 8 BUDGETHEALTH. (Asked in 
partnership with KFF) When it 
comes to how the economy 
affects you, how concerned 
are you about each of the 
following? Your health care 
costs 

111 BUDGETGAS BUDGET Num 8 BUDGETGAS. (Asked in 
partnership with KFF) When it 
comes to how the economy 
affects you, how concerned 
are you about each of the 
following? The cost of gas 

112 BUDGETFOOD BUDGET Num 8 BUDGETFOOD. (Asked in 
partnership with KFF) When it 
comes to how the economy 
affects you, how concerned 
are you about each of the 
following? The cost of food 
and groceries 

113 BUDGETHOUSING BUDGET Num 8 BUDGETHOUSING. (Asked 
in partnership with KFF) 
When it comes to how the 
economy affects you, how 
concerned are you about 
each of the following? Your 
housing costs 
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114 BETTERHANDLEEC
ON 

BETTERHA Num 8 BETTERHANDLEECON. 
Regardless of who you 
support, who would you say is 
better able to handle each of 
the following? The economy 

115 BETTERHANDLEIM
M 

BETTERHA Num 8 BETTERHANDLEIMM. 
Regardless of who you 
support, who would you say is 
better able to handle each of 
the following? Immigration 

116 BETTERHANDLEMI
DEAST 

BETTERHA Num 8 BETTERHANDLEMIDEAST. 
Regardless of who you 
support, who would you say is 
better able to handle each of 
the following? The situation in 
the Middle East 

117 BETTERHANDLECL
IMATE 

BETTERHA Num 8 BETTERHANDLECLIMATE. 
Regardless of who you 
support, who would you say is 
better able to handle each of 
the following? Climate change 

118 BETTERHANDLEAB
ORTION 

BETTERHA Num 8 BETTERHANDLEABORTION
. Regardless of who you 
support, who would you say is 
better able to handle each of 
the following? Abortion policy 

119 BETTERHANDLEHE
ALTH 

BETTERHA Num 8 BETTERHANDLEHEALTH. 
Regardless of who you 
support, who would you say is 
better able to handle each of 
the following? Health care 
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120 BETTERHANDLETA
XES 

BETTERHA Num 8 BETTERHANDLETAXES. 
Regardless of who you 
support, who would you say is 
better able to handle each of 
the following? Taxes 

121 BETTERHANDLECR
IME 

BETTERHA Num 8 BETTERHANDLECRIME. 
Regardless of who you 
support, who would you say is 
better able to handle each of 
the following? Crime 

122 VOTECOUNTNATL VOTECONF Num 8 VOTECOUNTNATL. Thinking 
about this election, how 
confident are you that votes 
will be counted accurately 
nationwide? 

123 VOTECOUNTSTATE VOTECONF Num 8 VOTECOUNTSTATE. 
Thinking about this election, 
how confident are you that 
votes will be counted 
accurately in [STATE]? 

124 VOTESUPPRES VOTECONF Num 8 VOTESUPPRES. Thinking 
about this election, how 
confident are you that people 
who are eligible will be 
allowed to vote 

125 VOTEFRAUD VOTECONF Num 8 VOTEFRAUD. Thinking about 
this election, how confident 
are you that people who are 
not eligible will NOT be 
allowed to vote 

126 RACISMUS RACISM Num 8 RACISMUS. How serious a 
problem is racism in U.S. 
society? 
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127 RACISMPOLICING RACISM Num 8 RACISMPOLICING. How 
serious a problem is racism in 
policing? 

128 COMMCONCERNH
OUSING 

COMMCONCE
RN 

Num 8 COMMCONCERNHOUSING. 
Thinking about your own 
community, how concerned 
are you about each of the 
following? The cost of housing 

129 COMMCONCERNO
PIOID 

COMMCONCE
RN 

Num 8 COMMCONCERNOPIOID. 
Thinking about your own 
community, how concerned 
are you about each of the 
following? The use of opioids 

130 COMMCONCERNCL
IMATE 

COMMCONCE
RN 

Num 8 COMMCONCERNCLIMATE. 
Thinking about your own 
community, how concerned 
are you about each of the 
following? The effects of 
climate change 

131 COMMCONCERNC
RIME 

COMMCONCE
RN 

Num 8 COMMCONCERNCRIME. 
Thinking about your own 
community, how concerned 
are you about each of the 
following? Crime 

132 IMPTIMMIGRATION IMPTFACTOR Num 8 IMPTIMMIGRATION. 
Thinking about voting in this 
election, how important to you 
was each of the following? 
The situation at the U.S.-
Mexico border 

133 IMPTFEMPRES IMPTFACTOR Num 8 IMPTFEMPRES. Thinking 
about voting in this election, 
how important to you was 
each of the following? The 
fact that Kamala Harris would 
be the first female president 
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134 IMPTASSASSIN IMPTFACTOR Num 8 IMPTASSASSIN. Thinking 
about voting in this election, 
how important to you was 
each of the following? The 
assassination attempts 
against Donald Trump 

135 IMPTDTLEGAL IMPTFACTOR Num 8 IMPTDTLEGAL. Thinking 
about voting in this election, 
how important to you was 
each of the following? The 
legal cases involving Donald 
Trump 

136 IMPTSPEECH IMPTFACTOR Num 8 IMPTSPEECH. Thinking 
about voting in this election, 
how important to you was 
each of the following? The 
future of free speech in this 
country 

137 IMPTABORTION IMPTFACTOR Num 8 IMPTABORTION. Thinking 
about voting in this election, 
how important to you was 
each of the following? 
Abortion policy 

138 IMPTINFLATION IMPTFACTOR Num 8 IMPTINFLATION. Thinking 
about voting in this election, 
how important to you was 
each of the following? High 
prices for gas, groceries and 
other goods 

139 IMPTDEMOCRACY IMPTFACTOR Num 8 IMPTDEMOCRACY. Thinking 
about voting in this election, 
how important to you was 
each of the following? The 
future of democracy in this 
country 
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140 IMPTRELIG IMPTRELIG Num 8 IMPTRELIG. Thinking about 
voting in this year's 
presidential election, how 
important to you were your 
religious beliefs? 

141 IMPTMIDEAST IMPTMIDEAST Num 8 IMPTMIDEAST. Thinking 
about voting in this year's 
presidential election, how 
important were the 
candidates' approaches to the 
situation in the Middle East? 

142 ABORTIONIMPACT
TURNOUT 

ABIMPACT Num 8 ABORTIONIMPACTTURNOU
T. (Asked in partnership with 
KFF) And would you say 
abortion policy had a major 
impact, minor impact, or no 
impact on each of the 
following: Your decision about 
whether to vote in this election 

143 ABORTIONIMPACT
CAND 

ABIMPACT Num 8 ABORTIONIMPACTCAND. 
(Asked in partnership with 
KFF) And would you say 
abortion policy had a major 
impact, minor impact, or no 
impact on each of the 
following: Which candidates 
you support in this election 

144 IMPTBALLOT IMPTBALLOT Num 8 IMPTBALLOT. How important 
to you is the outcome of 
[STATE]'s ballot initiative on 
abortion? 

145 ABORTION15WEEK
S 

FAVOP1 Num 8 ABORTION15WEEKS. Do 
you favor or oppose each of 
the following? Banning most 
abortions after 15 weeks of 
pregnancy nationwide 
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146 UKRAINEAID FAVOP2 Num 8 UKRAINEAID. Do you favor 
or oppose each of the 
following? Continuing aid to 
Ukraine in the war against 
Russia 

147 ISRAELAID FAVOP2 Num 8 ISRAELAID. Do you favor or 
oppose each of the following? 
Continuing aid to Israel in the 
war against Hamas and 
Hezbollah 

148 MARIJUANA FAVOP1 Num 8 MARIJUANA. Do you favor or 
oppose each of the following? 
Legalizing the recreational 
use of marijuana nationwide 

149 TARIFFS FAVOP2 Num 8 TARIFFS. Do you favor or 
oppose each of the following? 
Increasing taxes on goods 
imported to the U.S. from 
other countries 

150 ASYLUM FAVOP2 Num 8 ASYLUM. Do you favor or 
oppose each of the following? 
Reducing the number of 
immigrants who are allowed 
to seek asylum in the U.S. 
when they arrive at the U.S. 
border 

151 GENDERAFFCARE FAVOP1 Num 8 GENDERAFFCARE. Do you 
favor or oppose each of the 
following? Laws that ban 
gender-affirming medical 
treatment, such as puberty 
blockers and hormone 
therapy, for minors under the 
age of 18 who identify as 
transgender 
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152 STUDDEBT FAVOP1 Num 8 STUDDEBT. Do you favor or 
oppose each of the following? 
The government canceling 
student loan debt for more 
people 

153 TRANSRIGHTS TRANSRIGHT
S 

Num 8 TRANSRIGHTS. Do you think 
support for transgender rights 
in government and society 
has gone too far, not gone far 
enough, or has been about 
right? 

154 DEMSVIOLENCE VIOLENCE Num 8 DEMSVIOLENCE. Do you 
think the way each of the 
following talks about politics 
these days is leading to an 
increase in acts of violence, or 
not? Democrats 

155 REPSVIOLENCE VIOLENCE Num 8 REPSVIOLENCE. Do you 
think the way each of the 
following talks about politics 
these days is leading to an 
increase in acts of violence, or 
not? Republicans 

156 ENERGY ENERGY Num 8 ENERGY. Which is the better 
approach for U.S. energy 
policy? Is it better to... 

157 GOVTDO GOVTDO Num 8 GOVTDO. Which comes 
closer to your views? 

158 HEALTHCOV HLTHPOL Num 8 HEALTHCOV. Do you want 
the government more involved 
or less involved in the 
following aspects of health 
care, or is its current level of 
involvement about right? 
Ensuring that Americans have 
health care coverage 
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159 PRESCRIPTION HLTHPOL Num 8 PRESCRIPTION. Do you 
want the government more 
involved or less involved in 
the following aspects of health 
care, or is its current level of 
involvement about right? 
Lowering the cost of 
prescription drugs 

160 MEDDEBT HLTHPOL Num 8 MEDDEBT. Do you want the 
government more involved or 
less involved in the following 
aspects of health care, or is 
its current level of involvement 
about right? Forgiving medical 
debt 

161 VACCINES HLTHPOL Num 8 VACCINES. Do you want the 
government more involved or 
less involved in the following 
aspects of health care, or is 
its current level of involvement 
about right? Ensuring that 
children are vaccinated for 
childhood diseases 

162 EXTREMEHARRIS EXTREME Num 8 EXTREMEHARRIS. 
Regardless of who you 
support, how concerned are 
you that each candidate's 
views are too extreme? 
Kamala Harris 

163 EXTREMETRUMP EXTREME Num 8 EXTREMETRUMP. 
Regardless of who you 
support, how concerned are 
you that each candidate's 
views are too extreme? 
Donald Trump 
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164 JANSIXTH JANSIXTH Num 8 JANSIXTH. How much 
responsibility do you think 
Donald Trump had for the 
violence at the United States 
Capitol by a group of his 
supporters on January 6, 
2021? 

165 FAVTUBERVILLE FAVOR2 Num 8 FAVTUBERVILLE. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tommy Tuberville 

166 FAVBRITT FAVOR2 Num 8 FAVBRITT. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Katie Britt 

167 FAVAINSWORTH FAVOR2 Num 8 FAVAINSWORTH. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Will Ainsworth 

168 FAVSMARSHALL FAVOR2 Num 8 FAVSMARSHALL. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Steve Marshall 
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169 FAVMURKOWSKI FAVOR2 Num 8 FAVMURKOWSKI. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Lisa Murkowski 

170 FAVPELTOLA FAVOR2 Num 8 FAVPELTOLA. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mary Peltola 

171 FAVBEGICH FAVOR2 Num 8 FAVBEGICH. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Nick Begich 

172 FAVSULLIVAN FAVOR2 Num 8 FAVSULLIVAN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Dan Sullivan 

173 FAVGALLEGO FAVOR2 Num 8 FAVGALLEGO. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ruben Gallego 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

39 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

# Variable Question Type Length Label 

174 FAVLAKE FAVOR2 Num 8 FAVLAKE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kari Lake 

175 FAVHOBBS FAVOR2 Num 8 FAVHOBBS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Katie Hobbs 

176 FAVMKELLY FAVOR2 Num 8 FAVMKELLY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mark Kelly 

177 FAVCOTTON FAVOR2 Num 8 FAVCOTTON. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tom Cotton 

178 FAVCLINTON FAVOR2 Num 8 FAVCLINTON. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Bill Clinton 
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179 FAVBOOZMAN FAVOR2 Num 8 FAVBOOZMAN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
John Boozman 

180 FAVHUCKABEESAN
DERS 

FAVOR2 Num 8 FAVHUCKABEESANDERS. 
For each of the following, 
please say if you have a 
favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know 
enough to have an opinion, 
you can say that too. Sarah 
Huckabee Sanders 

181 FAVNEWSOM FAVOR2 Num 8 FAVNEWSOM. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Gavin Newsom 

182 FAVSCHIFF FAVOR2 Num 8 FAVSCHIFF. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Adam Schiff 

183 FAVGARVEY FAVOR2 Num 8 FAVGARVEY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Steve Garvey 
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184 FAVPELOSI FAVOR2 Num 8 FAVPELOSI. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Nancy Pelosi 

185 FAVHICKENLOOPE
R 

FAVOR2 Num 8 FAVHICKENLOOPER. For 
each of the following, please 
say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
John Hickenlooper 

186 FAVBENNET FAVOR2 Num 8 FAVBENNET. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Michael Bennet 

187 FAVPOLIS FAVOR2 Num 8 FAVPOLIS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jared Polis 

188 FAVBOEBERT FAVOR2 Num 8 FAVBOEBERT. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Lauren Boebert 
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189 FAVLAMONT FAVOR2 Num 8 FAVLAMONT. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ned Lamont 

190 FAVBLUMENTHAL FAVOR2 Num 8 FAVBLUMENTHAL. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Richard Blumenthal 

191 FAVCMURPHY FAVOR2 Num 8 FAVCMURPHY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Chris Murphy 

192 FAVCOREY FAVOR2 Num 8 FAVCOREY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Matthew Corey 

193 FAVBLUNTROCHES
TER 

FAVOR2 Num 8 FAVBLUNTROCHESTER. 
For each of the following, 
please say if you have a 
favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know 
enough to have an opinion, 
you can say that too. Lisa 
Blunt Rochester 
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194 FAVHANSEN FAVOR2 Num 8 FAVHANSEN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Eric Hansen 

195 FAVMEYER FAVOR2 Num 8 FAVMEYER. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Matt Meyer 

196 FAVRAMONE FAVOR2 Num 8 FAVRAMONE. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mike Ramone 

197 FAVMUCARSELPO
WELL 

FAVOR2 Num 8 FAVMUCARSELPOWELL. 
For each of the following, 
please say if you have a 
favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know 
enough to have an opinion, 
you can say that too. Debbie 
Mucarsel-Powell 

198 FAVRUBIO FAVOR2 Num 8 FAVRUBIO. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Marco Rubio 
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199 FAVRSCOTT FAVOR2 Num 8 FAVRSCOTT. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Rick Scott 

200 FAVDESANTIS FAVOR2 Num 8 FAVDESANTIS. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ron DeSantis 

201 FAVRAFFENSPERG
ER 

FAVOR2 Num 8 FAVRAFFENSPERGER. For 
each of the following, please 
say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Brad Raffensperger 

202 FAVKEMP FAVOR2 Num 8 FAVKEMP. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Brian Kemp 

203 FAVOSSOFF FAVOR2 Num 8 FAVOSSOFF. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jon Ossoff 
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204 FAVWARNOCK FAVOR2 Num 8 FAVWARNOCK. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Raphael Warnock 

205 FAVHIRONO FAVOR2 Num 8 FAVHIRONO. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mazie Hirono 

206 FAVMCDERMOTT FAVOR2 Num 8 FAVMCDERMOTT. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Bob McDermott 

207 FAVSCHATZ FAVOR2 Num 8 FAVSCHATZ. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Brian Schatz 

208 FAVGREEN FAVOR2 Num 8 FAVGREEN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Josh Green 
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209 FAVLITTLE FAVOR2 Num 8 FAVLITTLE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Brad Little 

210 FAVCRAPO FAVOR2 Num 8 FAVCRAPO. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mike Crapo 

211 FAVRISCH FAVOR2 Num 8 FAVRISCH. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
James Risch 

212 FAVPRITZKER FAVOR2 Num 8 FAVPRITZKER. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
JB Pritzker 

213 FAVDUCKWORTH FAVOR2 Num 8 FAVDUCKWORTH. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tammy Duckworth 
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214 FAVDURBIN FAVOR2 Num 8 FAVDURBIN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Dick Durbin 

215 FAVPENCE FAVOR2 Num 8 FAVPENCE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mike Pence 

216 FAVBRAUN FAVOR2 Num 8 FAVBRAUN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mike Braun 

217 FAVMCCRAY FAVOR2 Num 8 FAVMCCRAY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Valerie McCray 

218 FAVBANKS FAVOR2 Num 8 FAVBANKS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jim Banks 
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219 FAVJMCCORMICK FAVOR2 Num 8 FAVJMCCORMICK. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jennifer McCormick 

220 FAVREYNOLDS FAVOR2 Num 8 FAVREYNOLDS. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kim Reynolds 

221 FAVERNST FAVOR2 Num 8 FAVERNST. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Joni Ernst 

222 FAVGRASSLEY FAVOR2 Num 8 FAVGRASSLEY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Chuck Grassley 

223 FAVBIRD FAVOR2 Num 8 FAVBIRD. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Brenna Bird 
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224 FAVSAND FAVOR2 Num 8 FAVSAND. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Rob Sand 

225 FAVLKELLY FAVOR2 Num 8 FAVLKELLY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Laura Kelly 

226 FAVRMARSHALL FAVOR2 Num 8 FAVRMARSHALL. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Roger Marshall 

227 FAVMORAN FAVOR2 Num 8 FAVMORAN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jerry Moran 

228 FAVKOBACH FAVOR2 Num 8 FAVKOBACH. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kris Kobach 
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229 FAVBESHEAR FAVOR2 Num 8 FAVBESHEAR. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Andy Beshear 

230 FAVMCCONNELL FAVOR2 Num 8 FAVMCCONNELL. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mitch McConnell 

231 FAVPAUL FAVOR2 Num 8 FAVPAUL. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Rand Paul 

232 FAVLANDRY FAVOR2 Num 8 FAVLANDRY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jeff Landry 

233 FAVKENNEDY FAVOR2 Num 8 FAVKENNEDY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
John Kennedy 
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234 FAVCASSIDY FAVOR2 Num 8 FAVCASSIDY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Bill Cassidy 

235 FAVCOLLINS FAVOR2 Num 8 FAVCOLLINS. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Susan Collins 

236 FAVMILLS FAVOR2 Num 8 FAVMILLS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Janet Mills 

237 FAVAKING FAVOR2 Num 8 FAVAKING. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Angus King 

238 FAVKOUZOUNAS FAVOR2 Num 8 FAVKOUZOUNAS. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Demi Kouzounas 
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239 FAVCHERRY FAVOR2 Num 8 FAVCHERRY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jason Cherry 

240 FAVCOSTELLO FAVOR2 Num 8 FAVCOSTELLO. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
David Costello 

241 FAVMOORE FAVOR2 Num 8 FAVMOORE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Wes Moore 

242 FAVHOGAN FAVOR2 Num 8 FAVHOGAN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Larry Hogan 

243 FAVALSOBROOKS FAVOR2 Num 8 FAVALSOBROOKS. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Angela Alsobrooks 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

53 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

# Variable Question Type Length Label 

244 FAVVANHOLLEN FAVOR2 Num 8 FAVVANHOLLEN. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Chris Van Hollen 

245 FAVWARREN FAVOR2 Num 8 FAVWARREN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Elizabeth Warren 

246 FAVDEATON FAVOR2 Num 8 FAVDEATON. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
John Deaton 

247 FAVHEALEY FAVOR2 Num 8 FAVHEALEY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Maura Healey 

248 FAVMARKEY FAVOR2 Num 8 FAVMARKEY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ed Markey 
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249 FAVWHITMER FAVOR2 Num 8 FAVWHITMER. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Gretchen Whitmer 

250 FAVSLOTKIN FAVOR2 Num 8 FAVSLOTKIN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Elissa Slotkin 

251 FAVROGERS FAVOR2 Num 8 FAVROGERS. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mike Rogers 

252 FAVPETERS FAVOR2 Num 8 FAVPETERS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Gary Peters 

253 FAVFLANAGAN FAVOR2 Num 8 FAVFLANAGAN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Peggy Flanagan 
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254 FAVWHITE FAVOR2 Num 8 FAVWHITE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Royce White 

255 FAVKLOBUCHAR FAVOR2 Num 8 FAVKLOBUCHAR. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Amy Klobuchar 

256 FAVSMITH FAVOR2 Num 8 FAVSMITH. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tina Smith 

257 FAVHYDESMITH FAVOR2 Num 8 FAVHYDESMITH. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Cindy Hyde-Smith 

258 FAVWICKER FAVOR2 Num 8 FAVWICKER. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Roger Wicker 
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259 FAVPINKINS FAVOR2 Num 8 FAVPINKINS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ty Pinkins 

260 FAVREEVES FAVOR2 Num 8 FAVREEVES. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tate Reeves 

261 FAVKUNCE FAVOR2 Num 8 FAVKUNCE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Lucas Kunce 

262 FAVHAWLEY FAVOR2 Num 8 FAVHAWLEY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Josh Hawley 

263 FAVKEHOE FAVOR2 Num 8 FAVKEHOE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mike Kehoe 
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264 FAVQUADE FAVOR2 Num 8 FAVQUADE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Crystal Quade 

265 FAVTESTER FAVOR2 Num 8 FAVTESTER. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jon Tester 

266 FAVSHEEHY FAVOR2 Num 8 FAVSHEEHY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tim Sheehy 

267 FAVGIANFORTE FAVOR2 Num 8 FAVGIANFORTE. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Greg Gianforte 

268 FAVBUSSE FAVOR2 Num 8 FAVBUSSE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ryan Busse 
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269 FAVFISCHER FAVOR2 Num 8 FAVFISCHER. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Deb Fischer 

270 FAVOSBORN FAVOR2 Num 8 FAVOSBORN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Dan Osborn 

271 FAVLOVEJR FAVOR2 Num 8 FAVLOVEJR. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Preston Love Jr. 

272 FAVRICKETTS FAVOR2 Num 8 FAVRICKETTS. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Pete Ricketts 

273 FAVPILLEN FAVOR2 Num 8 FAVPILLEN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jim Pillen 
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274 FAVROSEN FAVOR2 Num 8 FAVROSEN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jacky Rosen 

275 FAVSAMBROWN FAVOR2 Num 8 FAVSAMBROWN. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Sam Brown 

276 FAVCORTEZMAST
O 

FAVOR2 Num 8 FAVCORTEZMASTO. For 
each of the following, please 
say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Catherine Cortez Masto 

277 FAVLOMBARDO FAVOR2 Num 8 FAVLOMBARDO. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Joe Lombardo 

278 FAVHASSAN FAVOR2 Num 8 FAVHASSAN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Maggie Hassan 
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279 FAVSHAHEEN FAVOR2 Num 8 FAVSHAHEEN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jeanne Shaheen 

280 FAVAYOTTE FAVOR2 Num 8 FAVAYOTTE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kelly Ayotte 

281 FAVCRAIG FAVOR2 Num 8 FAVCRAIG. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Joyce Craig 

282 FAVKIM FAVOR2 Num 8 FAVKIM. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Andy Kim 

283 FAVBASHAW FAVOR2 Num 8 FAVBASHAW. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Curtis Bashaw 
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284 FAVMENENDEZ FAVOR2 Num 8 FAVMENENDEZ. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Bob Menendez 

285 FAVPMURPHY FAVOR2 Num 8 FAVPMURPHY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Phil Murphy 

286 FAVLUJANGRISHA
M 

FAVOR2 Num 8 FAVLUJANGRISHAM. For 
each of the following, please 
say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Michelle Lujan Grisham 

287 FAVHEINRICH FAVOR2 Num 8 FAVHEINRICH. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Martin Heinrich 

288 FAVDOMENICI FAVOR2 Num 8 FAVDOMENICI. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Nella Domenici 
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289 FAVRAYLUJAN FAVOR2 Num 8 FAVRAYLUJAN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ben Ray Lujan 

290 FAVHOCHUL FAVOR2 Num 8 FAVHOCHUL. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kathy Hochul 

291 FAVOCASIOCORTE
Z 

FAVOR2 Num 8 FAVOCASIOCORTEZ. For 
each of the following, please 
say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Alexandria Ocasio-Cortez 

292 FAVGILLIBRAND FAVOR2 Num 8 FAVGILLIBRAND. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kirsten Gillibrand 

293 FAVSAPRAICONE FAVOR2 Num 8 FAVSAPRAICONE. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Michael Sapraicone 
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294 FAVCUOMO FAVOR2 Num 8 FAVCUOMO. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Andrew Cuomo 

295 FAVADAMS FAVOR2 Num 8 FAVADAMS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Eric Adams 

296 FAVSTEIN FAVOR2 Num 8 FAVSTEIN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Josh Stein 

297 FAVROBINSON FAVOR2 Num 8 FAVROBINSON. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mark Robinson 

298 FAVTILLIS FAVOR2 Num 8 FAVTILLIS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Thom Tillis 
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299 FAVCOOPER FAVOR2 Num 8 FAVCOOPER. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Roy Cooper 

300 FAVCRAMER FAVOR2 Num 8 FAVCRAMER. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kevin Cramer 

301 FAVCHRISTIANSEN FAVOR2 Num 8 FAVCHRISTIANSEN. For 
each of the following, please 
say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Katrina Christiansen 

302 FAVBURGUM FAVOR2 Num 8 FAVBURGUM. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Doug Burgum 

303 FAVARMSTRONG FAVOR2 Num 8 FAVARMSTRONG. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kelly Armstrong 
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304 FAVPIEPKORN FAVOR2 Num 8 FAVPIEPKORN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Merrill Piepkorn 

305 FAVSHERRODBRO
WN 

FAVOR2 Num 8 FAVSHERRODBROWN. For 
each of the following, please 
say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Sherrod Brown 

306 FAVMORENO FAVOR2 Num 8 FAVMORENO. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Bernie Moreno 

307 FAVDEWINE FAVOR2 Num 8 FAVDEWINE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mike DeWine 

308 FAVLANKFORD FAVOR2 Num 8 FAVLANKFORD. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
James Lankford 
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309 FAVMULLIN FAVOR2 Num 8 FAVMULLIN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Markwayne Mullin 

310 FAVSTITT FAVOR2 Num 8 FAVSTITT. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kevin Stitt 

311 FAVKOTEK FAVOR2 Num 8 FAVKOTEK. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tina Kotek 

312 FAVWYDEN FAVOR2 Num 8 FAVWYDEN. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ron Wyden 

313 FAVMERKLEY FAVOR2 Num 8 FAVMERKLEY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jeff Merkley 
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314 FAVCASEY FAVOR2 Num 8 FAVCASEY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Bob Casey 

315 FAVSHAPIRO FAVOR2 Num 8 FAVSHAPIRO. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Josh Shapiro 

316 FAVDMCCORMICK FAVOR2 Num 8 FAVDMCCORMICK. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Dave McCormick 

317 FAVFETTERMAN FAVOR2 Num 8 FAVFETTERMAN. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
John Fetterman 

318 FAVWHITEHOUSE FAVOR2 Num 8 FAVWHITEHOUSE. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Sheldon Whitehouse 
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319 FAVMORGAN FAVOR2 Num 8 FAVMORGAN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Patricia Morgan 

320 FAVREED FAVOR2 Num 8 FAVREED. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jack Reed 

321 FAVRAIMONDO FAVOR2 Num 8 FAVRAIMONDO. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Gina Raimondo 

322 FAVMCKEE FAVOR2 Num 8 FAVMCKEE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Dan McKee 

323 FAVGRAHAM FAVOR2 Num 8 FAVGRAHAM. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Lindsey Graham 
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324 FAVTSCOTT FAVOR2 Num 8 FAVTSCOTT. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tim Scott 

325 FAVHALEY FAVOR2 Num 8 FAVHALEY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Nikki Haley 

326 FAVMACE FAVOR2 Num 8 FAVMACE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Nancy Mace 

327 FAVROUNDS FAVOR2 Num 8 FAVROUNDS. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mike Rounds 

328 FAVNOEM FAVOR2 Num 8 FAVNOEM. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Kristi Noem 
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329 FAVTHUNE FAVOR2 Num 8 FAVTHUNE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
John Thune 

330 FAVBLACKBURN FAVOR2 Num 8 FAVBLACKBURN. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Marsha Blackburn 

331 FAVGJOHNSON FAVOR2 Num 8 FAVGJOHNSON. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Gloria Johnson 

332 FAVHAGERTY FAVOR2 Num 8 FAVHAGERTY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Bill Hagerty 

333 TAYLOR FAVOR2 Num 8 TAYLOR. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Taylor Swift 
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334 FAVABBOTT FAVOR2 Num 8 FAVABBOTT. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Greg Abbott 

335 FAVCRUZ FAVOR2 Num 8 FAVCRUZ. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ted Cruz 

336 FAVCORNYN FAVOR2 Num 8 FAVCORNYN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
John Cornyn 

337 FAVALLRED FAVOR2 Num 8 FAVALLRED. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Colin Allred 

338 FAVMCMULLIN FAVOR2 Num 8 FAVMCMULLIN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Evan McMullin 
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339 FAVROMNEY FAVOR2 Num 8 FAVROMNEY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mitt Romney 

340 FAVSCOX FAVOR2 Num 8 FAVSCOX. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Spencer Cox 

341 FAVBKING FAVOR2 Num 8 FAVBKING. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Brian King 

342 FAVCURTIS FAVOR2 Num 8 FAVCURTIS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
John Curtis 

343 FAVGLEICH FAVOR2 Num 8 FAVGLEICH. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Caroline Gleich 
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344 FAVSANDERS FAVOR2 Num 8 FAVSANDERS. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Bernie Sanders 

345 FAVMALLOY FAVOR2 Num 8 FAVMALLOY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Gerald Malloy 

346 FAVPSCOTT FAVOR2 Num 8 FAVPSCOTT. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Phil Scott 

347 FAVCHARLESTIN FAVOR2 Num 8 FAVCHARLESTIN. For each 
of the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Esther Charlestin 

348 FAVKAINE FAVOR2 Num 8 FAVKAINE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tim Kaine 
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349 FAVCAO FAVOR2 Num 8 FAVCAO. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Hung Cao 

350 FAVYOUNGKIN FAVOR2 Num 8 FAVYOUNGKIN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Glenn Youngkin 

351 FAVWARNER FAVOR2 Num 8 FAVWARNER. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mark Warner 

352 FAVMURRAY FAVOR2 Num 8 FAVMURRAY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Patty Murray 

353 FAVGARCIA FAVOR2 Num 8 FAVGARCIA. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Raul Garcia 
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354 FAVCANTWELL FAVOR2 Num 8 FAVCANTWELL. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Maria Cantwell 

355 FAVINSLEE FAVOR2 Num 8 FAVINSLEE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jay Inslee 

356 FAVMANCHIN FAVOR2 Num 8 FAVMANCHIN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Joe Manchin 

357 FAVJUSTICE FAVOR2 Num 8 FAVJUSTICE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Jim Justice 

358 FAVMORRISEY FAVOR2 Num 8 FAVMORRISEY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Patrick Morrisey 
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359 FAVSWILLIAMS FAVOR2 Num 8 FAVSWILLIAMS. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Steve Williams 

360 FAVBALDWIN FAVOR2 Num 8 FAVBALDWIN. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tammy Baldwin 

361 FAVHOVDE FAVOR2 Num 8 FAVHOVDE. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Eric Hovde 

362 FAVEVERS FAVOR2 Num 8 FAVEVERS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Tony Evers 

363 FAVRJOHNSON FAVOR2 Num 8 FAVRJOHNSON. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Ron Johnson 
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364 FAVCHENEY FAVOR2 Num 8 FAVCHENEY. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Liz Cheney 

365 FAVBARRASSO FAVOR2 Num 8 FAVBARRASSO. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
John Barrasso 

366 FAVMORROW FAVOR2 Num 8 FAVMORROW. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Scott Morrow 

367 FAVGORDON FAVOR2 Num 8 FAVGORDON. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Mark Gordon 

368 FAVLUMMIS FAVOR2 Num 8 FAVLUMMIS. For each of the 
following, please say if you 
have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Cynthia Lummis 
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369 FAVDCHENEY FAVOR2 Num 8 FAVDCHENEY. For each of 
the following, please say if 
you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you 
don't know enough to have an 
opinion, you can say that too. 
Dick Cheney 

370 ABORTIONACCESS
HEALTH 

ABOACCESS Num 8 ABORTIONACCESSHEALTH
. In general, do you think your 
state should or should not 
allow a legal abortion if... The 
woman's own health is 
seriously endangered by the 
pregnancy 

371 ABORTIONACCESS
RAPE 

ABOACCESS Num 8 ABORTIONACCESSRAPE. In 
general, do you think your 
state should or should not 
allow a legal abortion if... The 
pregnancy is the result of rape 
or incest 

372 ABORTIONACCESS
ANYREASON 

ABOACCESS Num 8 ABORTIONACCESSANYREA
SON. In general, do you think 
your state should or should 
not allow a legal abortion if... 
The woman does not want to 
be pregnant for any reason 

373 MEDICAID MEDICAID Num 8 MEDICAID. As you may 
know, the health care law 
passed in 2010 allows states 
to expand Medicaid to provide 
health insurance to more 
lower-income people, with 
most of the costs paid for by 
the federal government. Do 
you favor or oppose 
expanding Medicaid in 
[STATE]? 
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374 RANKCHOICE RANKCHOICE Num 8 RANKCHOICE. Do you think 
ranked choice voting has 
been a good thing or a bad 
thing for [STATE]? 

375 CANDIDEOPELTOL
A 

CANDIDEO Num 8 CANDIDEOPELTOLA. Do 
you think each of the following 
is too liberal, too conservative, 
or are their views about right? 
Mary Peltola 

376 CANDIDEOBEGICH CANDIDEO Num 8 CANDIDEOBEGICH. Do you 
think each of the following is 
too liberal, too conservative, 
or are their views about right? 
Nick Begich 

377 AKDIVIDENDS AKDIVIDENDS Num 8 AKDIVIDENDS. Which comes 
closer to your opinion about 
the dividend check Alaskans 
receive from the state's oil 
wealth fund? 

378 MOVE MOVE Num 8 MOVE. In the past year, have 
you seriously considered 
moving out of [STATE], or 
not? 

379 IMPTSENATE IMPTSENATE Num 8 IMPTSENATE. In deciding 
how to vote for U.S. Senator, 
how important was it to you 
which party controls the 
Senate? 

380 IMPTSENATENE IMPTSENATE
NE 

Num 8 IMPTSENATENE. In deciding 
how to vote for U.S. Senator 
between Deb Fischer and 
Dan Osborn, how important 
was it to you which party 
controls the Senate? 
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381 CONTACTTRUMP CONTACT Num 8 CONTACTTRUMP. Were you 
personally contacted, either 
by phone or in person, on 
behalf of the following 
campaigns about voting in the 
presidential election? The 
Trump campaign 

382 CONTACTHARRIS CONTACT Num 8 CONTACTHARRIS. Were you 
personally contacted, either 
by phone or in person, on 
behalf of the following 
campaigns about voting in the 
presidential election? The 
Harris campaign 

383 CONTACTPATRUM
P 

CONTACTPA Num 8 CONTACTPATRUMP. Were 
you personally contacted, 
either by phone or in person, 
on behalf of the following 
campaigns about voting in this 
election? The Trump or 
McCormick campaigns 

384 CONTACTPAHARRI
S 

CONTACTPA Num 8 CONTACTPAHARRIS. Were 
you personally contacted, 
either by phone or in person, 
on behalf of the following 
campaigns about voting in this 
election? The Harris or Casey 
campaigns 

385 CONTACTOHBROW
N 

CONTACTOH Num 8 CONTACTOHBROWN. Were 
you personally contacted, 
either by phone or in person, 
on behalf of the following 
campaigns about voting in this 
election? The Brown 
campaign 
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386 CONTACTOHMORE
NO 

CONTACTOH Num 8 CONTACTOHMORENO. 
Were you personally 
contacted, either by phone or 
in person, on behalf of the 
following campaigns about 
voting in this election? The 
Moreno campaign 

387 IVFSTATE IVFSTATE Num 8 IVFSTATE. Do you favor or 
oppose [STATE] protecting 
access to in vitro fertilization, 
or IVF, a type of fertility 
treatment where eggs are 
combined with sperm outside 
the body in a lab to form an 
embryo? 

388 MTSENTESTER MTSEN Num 8 MTSENTESTER. Do you 
think each of the following is 
in touch with the concerns of 
people like you? Jon Tester 

389 MTSENSHEEHY MTSEN Num 8 MTSENSHEEHY. Do you 
think each of the following is 
in touch with the concerns of 
people like you? Tim Sheehy 

390 EXTREMEGALLEG
O 

EXTREMEAZ Num 8 EXTREMEGALLEGO. 
Regardless of who you 
support, how concerned are 
you that each candidate's 
views are too extreme? 
Ruben Gallego 

391 EXTREMELAKE EXTREMEAZ Num 8 EXTREMELAKE. Regardless 
of who you support, how 
concerned are you that each 
candidate's views are too 
extreme? Kari Lake 
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392 IMMBETTERLEGAL IMMBETTER Num 8 IMMBETTERLEGAL. Do you 
think each of the following do 
more to help [STATE] or more 
to hurt [STATE]? Immigrants 
who come to the U.S. legally 

393 IMMBETTERILLEGA
L 

IMMBETTER Num 8 IMMBETTERILLEGAL. Do 
you think each of the following 
do more to help [STATE] or 
more to hurt [STATE]? 
Immigrants who come to the 
U.S. illegally 

394 RESIDENCY RESIDENCY Num 8 RESIDENCY. How long have 
you lived in [STATE]? 

395 WALZAPP GOVJOB Num 8 WALZAPP. Overall, do you 
approve or disapprove of the 
way Tim Walz is handling his 
job as governor? 

396 EVEHICLE EVEHICLE Num 8 EVEHICLE. Do you approve 
or disapprove of California 
requiring all new cars sold in 
the state to be electric or 
hybrid vehicles by 2035? 

397 WOLVES WOLVES Num 8 WOLVES. Do you think it has 
been a good thing, a bad 
thing, or neither a good nor 
bad thing for Colorado to 
reintroduce wolves? 

398 BIDENDROPOUT BIDENDROP Num 8 BIDENDROPOUT. Do you 
approve or disapprove of Joe 
Biden's decision to withdraw 
as the Democratic nominee 
for president? 
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399 HURRFLOODWIND HURR Num 8 HURRFLOODWIND. Were 
you affected in any of the 
following ways because of 
recent hurricanes? Flooding 
or wind damage to your home 

400 HURRVOTE HURR Num 8 HURRVOTE. Were you 
affected in any of the following 
ways because of recent 
hurricanes? Difficulty voting 

401 HURRPOWER HURR Num 8 HURRPOWER. Were you 
affected in any of the following 
ways because of recent 
hurricanes? Extended power 
outage at your home 

402 HURRVOTENC HURR Num 8 HURRVOTENC. Were you 
affected in any of the following 
ways because of recent 
hurricanes? Needed to cast 
your ballot in a different 
county from where you live 

403 SCHOOLCHOICESP
END 

SCSPENDACC Num 8 SCHOOLCHOICESPEND. Do 
you favor or oppose tax-
funded spending accounts 
that help parents pay for 
tuition for their children to 
attend private or religious 
schools of their choice instead 
of public schools? 

404 SCHOOLCHOICEV
OUCHER 

SCVOUCHER Num 8 SCHOOLCHOICEVOUCHER. 
Do you favor or oppose tax-
funded vouchers that help 
parents pay for tuition for their 
children to attend private or 
religious schools of their 
choice instead of public 
schools? 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

84 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

# Variable Question Type Length Label 

405 CORRUPTION CORRUPTION Num 8 CORRUPTION. Do you think 
corruption is a major problem, 
a minor problem or not a 
problem in [STATE]'s 
government? 

406 STADIUMFOOTBAL
L 

STADIUM Num 8 STADIUMFOOTBALL. Do you 
favor or oppose using state 
funds to help finance a new 
football stadium for the Chiefs 
in [STATE]? 

407 STADIUMBASEBAL
L 

STADIUM Num 8 STADIUMBASEBALL. Do you 
favor or oppose using state 
funds to help finance a new 
baseball stadium for the 
Royals in [STATE]? 

408 MCCONNELLCAPA
BLE 

CAPABLEST Num 8 MCCONNELLCAPABLE. How 
confident are you that Mitch 
McConnell has the mental 
and physical capability to 
serve effectively as a U.S. 
senator? 

409 GOVWORKER GOVWORKER Num 8 GOVWORKER. Do you, or 
does anyone in your 
household, work for the 
federal government? 

410 ELECTORALVOTES
ME 

ELECTME Num 8 ELECTORALVOTESME. Do 
you think Maine should 
continue its system of 
awarding two of the state's 
four electoral votes by 
congressional district, or 
should the state change to a 
system where the statewide 
winner gets all the electoral 
votes? 
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411 ELECTORALVOTES
NE 

ELECTNE Num 8 ELECTORALVOTESNE. Do 
you think Nebraska should 
continue its system of 
awarding three of the state's 
five electoral votes by 
congressional district, or 
should the state change to a 
system where the statewide 
winner gets all the electoral 
votes? 

412 VOTERID VOTERID Num 8 VOTERID. Do you favor or 
oppose requiring people in 
New Hampshire to show a 
passport, birth certificate or 
other evidence of U.S. 
citizenship when they register 
to vote? 

413 TRUMPROBINSON TRMPROBINS
ON 

Num 8 TRUMPROBINSON. Did 
Donald Trump's endorsement 
of Mark Robinson for 
governor have a major 
impact, minor impact or no 
impact on your views of 
Trump? 

414 REMOVEADAMS REMOVEADA
MS 

Num 8 REMOVEADAMS. Would you 
approve or disapprove of 
Governor Kathy Hochul 
removing Eric Adams as 
mayor of New York City? 

415 MINWAGE MINWAGE Num 8 MINWAGE. Would you favor 
or oppose increasing your 
state's minimum wage to $15 
by 2029? 

416 ORDRUGLAW ORDRUGLAW Num 8 ORDRUGLAW. Do you think 
Oregon's drug laws are too 
tough, not tough enough, or 
about right? 
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417 STATECLIMATE CLIMATEST Num 8 STATECLIMATE. Do you 
think Rhode Island is doing 
too much, too little or about 
the right amount to address 
climate change? 

418 FRACKING FRACKING Num 8 FRACKING. Do you favor or 
oppose expanding the use of 
hydraulic fracturing or 
'fracking' for oil and gas? 

419 INFRASTATE INFRASTATE Num 8 INFRASTATE. Do you think 
Rhode Island has done too 
much, too little or about the 
right amount to maintain its 
infrastructure, such as roads 
and bridges? 

420 WADAMS WADAMS Num 8 WADAMS. Do you favor or 
oppose removing the dams on 
the Lower Snake River? 

421 QPVVOTE22 QPVVOTE22 Num 8 QPVVOTE22. In talking to 
people about elections, we 
often find that a lot of people 
were not able to vote because 
they weren't registered, they 
were sick, or they just didn't 
have time. Which one of the 
following statements best 
describes you? 

422 QVOTE2022 QVOTE2022 Num 8 QVOTE2022. In the 2022 
election for United States 
House of Representatives, did 
you vote for the Democratic 
candidate, the Republican 
candidate, or someone else? 
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423 QVOTE2022S QVOTE2022S Num 8 QVOTE2022S. Which 
candidate would you have 
voted for if you had no other 
choice in the 2022 election for 
United States House of 
Representatives? 

424 QPVVOTE20 QPVVOTE20 Num 8 QPVVOTE20. What about 
voting in the 2020 election for 
president? Which one of the 
following statements best 
describes you? 

425 QVOTE2020 QVOTE2020 Num 8 QVOTE2020. In the 2020 
presidential election, did you 
vote for Joe Biden, Donald 
Trump, or someone else? 

426 QVOTE2020S QVOTE2020S Num 8 QVOTE2020S. Which 
candidate would you have 
voted for if you had no other 
choice in the 2020 
presidential election? 

427 LEGIT LEGIT Num 8 LEGIT. Do you think Joe 
Biden was legitimately elected 
president in 2020, or not? 

428 FTVOTER FTVOTER, 
QPVVOTE22, 
QPVVOTE20 

Num 8 FTVOTER. Was this election 
your first time ever voting in a 
general election, or not? 

429 GUN GUN Num 8 GUN. Do you or does any 
other member of your 
household own a handgun, 
rifle, shotgun, or any other 
kind of firearm? 

430 GUNSTATE GUN Num 8 GUNSTATE. Do you or does 
any other member of your 
household own a handgun, 
rifle, shotgun, or any other 
kind of firearm? 
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431 UNION UNION Num 8 UNION. Are you, or is anyone 
in your household, a member 
of a labor union? 

432 UNIONSTATE UNION Num 8 UNIONSTATE. Are you, or is 
anyone in your household, a 
member of a labor union? 

433 VET VET Num 8 VET. Have you, or has any 
member of your household, 
ever served in the U.S. 
military? 

434 VETSTATE VET Num 8 VETSTATE. Have you, or has 
any member of your 
household, ever served in the 
U.S. military? 

435 FIRSTGEN GENERATION Num 8 FIRSTGEN. Does each of the 
following describe you or your 
family? I immigrated to the 
U.S. 

436 SECONDGEN GENERATION Num 8 SECONDGEN. Does each of 
the following describe you or 
your family? At least one of 
my parents immigrated to the 
U.S. 

437 THIRDGEN GENERATION Num 8 THIRDGEN. Does each of the 
following describe you or your 
family? At least one of my 
grandparents immigrated to 
the U.S. 

438 IMMIGRANTGEN GENERATION Num 8 IMMIGRANTGEN. Does each 
of the following describe you 
or your family? I/At least one 
of my parents/At least one of 
my grandparents immigrated 
to the U.S. 
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439 GENDER GENDER Num 8 GENDER. Do you describe 
yourself as a man, a woman, 
nonbinary or in some other 
way? 

440 AGE65 AGE Num 8 AGE65. What is your age? 

441 RACETH LATINO, RACE Num 8 RACETH. What is your racial 
or ethnic heritage? 

442 RACETH5 LATINO, RACE Num 8 RACETH5. What is your racial 
or ethnic heritage? 

443 RACETH2 LATINO, RACE Num 8 RACETH2. What is your racial 
or ethnic heritage? 

444 DETAILEDHISP LATINODETAI
L 

Num 8 DETAILEDHISP. Which of the 
following best describes you 
and your family's heritage? 

445 DETAILEDHISP4 LATINODETAI
L 

Num 8 DETAILEDHISP4. Which of 
the following best describes 
you and your family's 
heritage? 

446 MENA MENA Num 8 MENA. Are you of Middle 
Eastern or North African 
descent, or not? For example, 
Lebanese, Syrian, Iranian, 
Moroccan, Egyptian, or 
Israeli. 

447 EDUC EDUC1, 
EDUC4, 
EDUC5 

Num 8 EDUC. What is the highest 
degree or level of school you 
have completed? 
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448 INCOME INCOME1 Num 8 INCOME. In which of these 
categories is your total yearly 
household income, that is, of 
everyone living in your family 
household? Was your total 
household income in 2023... 

449 MARRIED MARRIED Num 8 MARRIED. Are you... 

450 PARTY PID1 Num 8 PARTY. Generally speaking, 
do you consider yourself a 
Democrat, a Republican, or 
don't you consider yourself 
either? 

451 PARTY5 PID1, PIDI Num 8 PARTY5. Generally speaking, 
do you consider yourself a 
Democrat, a Republican, or 
don't you consider yourself 
either? 

452 PARTYFULL PID1, PIDI Num 8 PARTYFULL. Generally 
speaking, do you consider 
yourself a Democrat, a 
Republican, or don't you 
consider yourself either? 
Would you say you're closer 
to the Democrats, to the 
Republicans, or don't you lean 
toward either? 

453 IDEO PHIL3 Num 8 IDEO. On most political 
matters, do you consider 
yourself... 

454 MAGA MAGA Num 8 MAGA. Do you consider 
yourself to be a supporter of 
the Make America Great 
Again (MAGA) movement, or 
not? 
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455 RELIG RELIGION Num 8 RELIG. What is your present 
religion, if any? 

456 RELIG4 RELIGION Num 8 RELIG4. What is your present 
religion, if any? 

457 BORNAGAIN BORNAGAIN Num 8 BORNAGAIN. Do you 
consider yourself a born-again 
or evangelical Christian, or 
not? 

458 BORNAGAINSTATE BORNAGAIN Num 8 BORNAGAINSTATE. Do you 
consider yourself a born-again 
or evangelical Christian, or 
not? 

459 ATTENDANCE ATTENDANCE Num 8 ATTENDANCE. How often, if 
at all, do you attend religious 
services? 

460 PARENTUS HOUSEHOLD Num 8 PARENTUS. Are you a parent 
or guardian of any children 
under the age of 18 

461 CATOWNER HOUSEHOLD Num 8 CATOWNER. Are you a cat 
owner 

462 DOGOWNER HOUSEHOLD Num 8 DOGOWNER. Are you a dog 
owner 

463 TIKTOKUSER HOUSEHOLD Num 8 TIKTOKUSER. Are you a 
regular TikTok user 

464 LGBT LGBT Num 8 LGBT. Do you consider 
yourself to be gay, lesbian, 
bisexual, or transgender? 

465 HOUSING HOUSING Num 8 HOUSING. Tell us a little 
about where you live. Are 
your living quarters...? 
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466 SIZEPLACE SIZEPLACE Num 8 SIZEPLACE. Which of the 
following best describes the 
area where you live? 

 

Variable #440 is collapsed or recoded from original data, making the coding frame of this variable 

different from the survey questionnaire. 

 

Variables #10, 13-43, 54-63, 428, 441-443, 447, and 451-452 are derived from more than one question. 

 
Variables #429, 431, 433, and 457 are subset to the national samples and should be used with the 
national weights. 
 
Variables #430, 432, 434, and 458 are subset by state-level samples and should be used with state 
weights. 
 
Due to the risk of re-identification, the variables below were coded as ‘88 – REMOVED FOR 
DISCLOSURE RISK’ for the respondents in the following states: 

• RACETH - AR, DE, FL, GA, HI, ID, IL, KS, KY, MA, ME, MI, MO, MT, NC, ND, NE, NH, NJ, 
NM, OH, OK, RI, SC, SD, TN, TX, WI, WY. Please see RACETH5 or RACETH2 for re-coded 
version with some categories collapsed to mitigate disclosure risk. 

• RACETH5 – ID, WY. Please see RACETH2 for re-coded version with some categories 
collapsed to mitigate disclosure risk. 

• DETAILEDHISP – AK, AL, AR, CT, DE, HI, IA, ID, IL, IN, KS, KY, LA, ME, MI, MN, MO, MS, 
MT, ND, NE, NH, NM, OK, OR, PA, RI, SC, SD, UT, VT, WA, WI, WV, WY. Please see 
DETAILEDHISP4 for re-coded version with some categories collapsed to mitigate disclosure 
risk. 

• DETAILEDHISP4 - AL, DE, IA, ID, KS, ME, MS, MT, ND, NE, NM, RI, UT, VT, WV, WY. 

• RELIG - AK, ME, MT, ND, OK, RI, SD, VT, WY. Please see RELIG4 for re-coded version 
with some categories collapsed to mitigate disclosure risk. 

• MARRIED - DE, HI, ID, ND, RI, SD, VT, WY. 

• FIRSTGEN/SECONDGEN/THIRDGEN – SD 
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Details of Variables  

▪ “.”: logic skip, respondent is not applicable to a specific question  

▪ 99: question non-response 

 

MODE. Survey mode 

MODE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Phone 4,767 4,441 3 

(2) Web 135,171 135,497 97 

Total 139,938 139,938 100 

        

P_STATE. State - character variable - state abbreviation 

P_STATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(AK) Alaska 1,430 360 0 

(AL) Alabama 1,133 2,311 2 

(AR) Arkansas 2,646 1,080 1 

(AZ) Arizona 4,875 3,076 2 

(CA) California 5,644 13,676 10 

(CO) Colorado 3,985 2,737 2 

(CT) Connecticut 2,652 1,539 1 

(DE) Delaware 750 486 0 

(FL) Florida 5,670 9,813 7 

(GA) Georgia 4,762 4,984 4 

(HI) Hawaii 723 506 0 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

94 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

(IA) Iowa 2,200 1,365 1 

(ID) Idaho 804 730 1 

(IL) Illinois 3,224 5,321 4 

(IN) Indiana 3,180 2,930 2 

(KS) Kansas 2,014 1,210 1 

(KY) Kentucky 2,714 2,127 2 

(LA) Louisiana 2,924 1,884 1 

(MA) Massachusetts 2,801 2,993 2 

(MD) Maryland 4,329 2,744 2 

(ME) Maine 2,136 718 1 

(MI) Michigan 4,404 5,160 4 

(MN) Minnesota 4,016 2,530 2 

(MO) Missouri 2,843 2,757 2 

(MS) Mississippi 1,065 1,263 1 

(MT) Montana 1,375 488 0 

(NC) North Carolina 4,417 4,745 3 

(ND) North Dakota 787 281 0 

(NE) Nebraska 2,051 794 1 

(NH) New Hampshire 2,029 637 0 

(NJ) New Jersey 2,687 4,049 3 

(NM) New Mexico 2,189 828 1 

(NV) Nevada 4,099 1,453 1 

(NY) New York 5,115 8,100 6 

(OH) Ohio 4,675 5,028 4 
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(OK) Oklahoma 1,108 1,529 1 

(OR) Oregon 2,672 2,333 2 

(PA) Pennsylvania 4,629 5,544 4 

(RI) Rhode Island 657 475 0 

(SC) South Carolina 2,890 2,397 2 

(SD) South Dakota 885 430 0 

(TN) Tennessee 3,012 2,916 2 

(TX) Texas 5,778 11,214 8 

(UT) Utah 2,401 1,170 1 

(VA) Virginia 3,303 3,875 3 

(VT) Vermont 797 321 0 

(WA) Washington 2,842 3,344 2 

(WI) Wisconsin 4,567 2,709 2 

(WV) West Virginia 1,181 772 1 

(WY) Wyoming 868 205 0 

Total 139,938 139,938 100 
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STATENUM. State - numeric variable 

STATENUM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Alaska 1,430 360 0 

(2) Alabama 1,133 2,311 2 

(3) Arkansas 2,646 1,080 1 

(4) Arizona 4,875 3,076 2 

(5) California 5,644 13,676 10 

(6) Colorado 3,985 2,737 2 

(7) Connecticut 2,652 1,539 1 

(8) Delaware 750 486 0 

(9) Florida 5,670 9,813 7 

(10) Georgia 4,762 4,984 4 

(11) Hawaii 723 506 0 

(12) Iowa 2,200 1,365 1 

(13) Idaho 804 730 1 

(14) Illinois 3,224 5,321 4 

(15) Indiana 3,180 2,930 2 

(16) Kansas 2,014 1,210 1 

(17) Kentucky 2,714 2,127 2 

(18) Louisiana 2,924 1,884 1 

(19) Massachusetts 2,801 2,993 2 

(20) Maryland 4,329 2,744 2 

(21) Maine 2,136 718 1 
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(22) Michigan 4,404 5,160 4 

(23) Minnesota 4,016 2,530 2 

(24) Missouri 2,843 2,757 2 

(25) Mississippi 1,065 1,263 1 

(26) Montana 1,375 488 0 

(27) North Carolina 4,417 4,745 3 

(28) North Dakota 787 281 0 

(29) Nebraska 2,051 794 1 

(30) New Hampshire 2,029 637 0 

(31) New Jersey 2,687 4,049 3 

(32) New Mexico 2,189 828 1 

(33) Nevada 4,099 1,453 1 

(34) New York 5,115 8,100 6 

(35) Ohio 4,675 5,028 4 

(36) Oklahoma 1,108 1,529 1 

(37) Oregon 2,672 2,333 2 

(38) Pennsylvania 4,629 5,544 4 

(39) Rhode Island 657 475 0 

(40) South Carolina 2,890 2,397 2 

(41) South Dakota 885 430 0 

(42) Tennessee 3,012 2,916 2 

(43) Texas 5,778 11,214 8 

(44) Utah 2,401 1,170 1 

(45) Virginia 3,303 3,875 3 
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(46) Vermont 797 321 0 

(47) Washington 2,842 3,344 2 

(48) Wisconsin 4,567 2,709 2 

(49) West Virginia 1,181 772 1 

(50) Wyoming 868 205 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

LVB. How likely are you to vote in the election? 

LVB Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Definitely will vote 70,197 58,892 42 

(2) Probably will vote 12,166 20,806 15 

(3) Probably will not vote 6,369 12,969 9 

(4) Definitely will not vote 5,977 11,095 8 

(5) Already voted 45,208 36,123 26 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

21 53 0 

Total 139,938 139,938 100 
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LIKELYVOTER. Likely Voter Model 

LIKELYVOTER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Likely voter 121,059 99,292 71 

(2) Nonvoter 18,879 40,646 29 

Total 139,938 139,938 100 

        

WVA. Which best describes how you voted? 

WVA Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 95,791 104,469 75 

(1) I voted in person at a polling place BEFORE 
Election Day 

22,942 19,087 14 

(2) I voted by mail BEFORE Election Day 19,595 15,374 11 

(3) I voted in person at a polling place TODAY 1,379 818 1 

(4) I voted by mail TODAY 156 109 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

75 81 0 

Total 139,938 139,938 100 
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WVB. If you do vote in this election, how will you cast your ballot? 

WVB Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 52,705 48,653 35 

(1) I will vote by mail 15,921 18,197 13 

(2) I will vote in person before Election Day 23,439 26,251 19 

(3) I will vote in person at a polling place on 
Election Day 

38,675 39,768 28 

(4) I will vote by mail today 1,944 1,494 1 

(5) I will vote in person at a polling place today 6,902 5,026 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

352 549 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TIMEVOTE. When voted 

TIMEVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 6,454 11,796 8 

(1) Election Day 46,956 45,612 33 

(2) Early/absentee 86,528 82,530 59 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE0_VOTE. President candidate vote 

RACE0_VOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  4,873 8,019 6 

(100008) Another candidate 3,388 2,313 2 

(100013) None of These Candidates 117 52 0 

(64984) Kamala Harris 68,342 61,034 44 

(69459) Chase Oliver 1,193 1,079 1 

(71841) Robert Kennedy 1,296 1,289 1 

(71845) Cornel West 257 185 0 

(8639) Donald Trump 59,332 64,831 46 

(895) Jill Stein 1,140 1,135 1 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE0_PARTY. President party vote 

RACE0_PARTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 4,873 8,019 6 

(1) Democrat 68,342 61,034 44 

(2) Republican 59,332 64,831 46 

(3) Independent 1,296 1,289 1 

(4) Libertarian 1,193 1,079 1 

(6) Other 3,645 2,498 2 

(8) None of these candidates 117 52 0 

(9) Green 1,140 1,135 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE0_RACEID. President race ID 

RACE0_RACEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(0) Presidential General Election 139,938 139,938 100 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE0_OFFICEID. President office ID 

RACE0_OFFICEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  4,873 8,019 6 

(P) President 135,065 131,919 94 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE0_RACETYPEID. President race type ID 

RACE0_RACETYPEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  4,873 8,019 6 

(G) General Election 135,065 131,919 94 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE1_VOTE. U.S. Senate candidate vote 

RACE1_VOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  49,175 47,038 34 

(100008) Another candidate 3,953 3,488 2 

(100013) None of These Candidates 189 99 0 

(1092) Tammy Baldwin 2,451 1,184 1 

(1169) Mike Rogers 1,568 2,116 2 

(122357) Angela Alsobrooks 2,266 1,300 1 

(130039) Sid Daoud 13 8 0 

(131752) Nathan Kline 29 20 0 

(132873) Chris Cunningham 98 38 0 

(1384) Sherrod Brown 2,167 2,008 1 

(1445) Bernie Sanders 510 183 0 

(146498) Gloria Johnson 1,094 858 1 

(159027) Amy Klobuchar 2,230 1,277 1 

(1591) Bob McDermott 218 131 0 

(1594) Mazie Hirono 427 274 0 
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(160951) Steve Garvey 1,962 4,992 4 

(161550) Bernie Moreno 1,804 2,173 2 

(161989) Glenn Elliott 284 169 0 

(162010) David Costello 166 62 0 

(162122) Demi Kouzounas 574 187 0 

(162653) Curtis Bashaw 888 1,392 1 

(162887) Valerie McCray 1,206 876 1 

(163465) Tim Sheehy 560 216 0 

(163788) Michael Sapraicone 1,613 2,787 2 

(163864) Nella Domenici 796 326 0 

(164425) Caroline Gleich 797 329 0 

(165705) John Deaton 941 1,017 1 

(165707) Scott Morrow 240 41 0 

(166877) Mike Scott 106 65 0 

(167103) Eric Hansen 244 171 0 

(167278) Jason Cherry 38 16 0 

(167707) Rebecca Whiting 96 57 0 

(167778) Matt Hill 19 26 0 

(167809) John Thomas 63 75 0 

(167810) Leila Hazou 39 41 0 

(167853) Eduardo Quintana 102 72 0 

(167867) Feena Bonoan 86 153 0 

(167941) W. C. Young 37 27 0 

(168007) Dan Osborn 1,109 336 0 
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(168022) Joseph Solis-Mullen 52 73 0 

(168024) Douglas Marsh 52 71 0 

(1805) Maria Cantwell 1,528 1,709 1 

(212) Roger Wicker 487 723 1 

(39527) Bob Casey 2,246 2,421 2 

(40102) Sheldon Whitehouse 371 259 0 

(44042) John Curtis 1,315 649 0 

(51423) Timothy Kaine 1,640 1,897 1 

(51916) Kirsten Gillibrand 2,748 3,811 3 

(52147) Chris Murphy 1,503 789 1 

(52935) John Barrasso 565 148 0 

(55866) Jon Tester 733 204 0 

(59492) Martin Heinrich 1,260 410 0 

(60901) Don Kissick 99 127 0 

(61149) Rick Scott 2,512 4,820 3 

(61800) Deb Fischer 734 355 0 

(61815) Ted Cruz 2,298 5,103 4 

(62068) Kevin Cramer 397 180 0 

(62244) Elizabeth Warren 1,520 1,593 1 

(62418) Angus King 1,218 381 0 

(62528) Eric Hovde 1,646 1,166 1 

(62658) David Moran 40 28 0 

(62729) Matthew Corey 791 488 0 

(63859) Larry Hogan 1,573 1,113 1 
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(64361) Ruben Gallego 2,509 1,355 1 

(64756) Jim Banks 1,340 1,431 1 

(64870) Jim Justice 665 441 0 

(65163) Jacky Rosen 2,058 600 0 

(65591) Lisa Rochester 375 231 0 

(65997) Colin Allred 2,562 4,349 3 

(66838) Andy Kim 1,409 1,857 1 

(67164) Elissa Slotkin 2,170 2,120 2 

(67257) Josh Hawley 1,215 1,314 1 

(67604) Patricia Morgan 217 136 0 

(67658) Debbie Mucarsel-Powell 2,427 3,556 3 

(682) Marsha Blackburn 1,461 1,613 1 

(68680) Robert Barb 5 3 0 

(68977) Raul Garcia 899 1,150 1 

(69634) Ted Brown 129 266 0 

(70075) Dave McCormick 1,837 2,458 2 

(70346) Katrina Christiansen 331 88 0 

(70756) Sam Brown 1,517 559 0 

(70992) Kari Lake 1,873 1,253 1 

(71174) Gerald Malloy 199 77 0 

(71241) Royce White 1,307 911 1 

(71302) Lucas Kunce 1,158 961 1 

(71492) Emma Pohlman 14 14 0 

(71716) Hung Cao 1,273 1,530 1 
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(71873) Ty Pinkins 379 359 0 

(732) Andrew Horning 106 67 0 

(89) Adam Schiff 3,017 7,092 5 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE1_PARTY. U.S. Senate party vote 

RACE1_PARTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 49,175 47,038 34 

(1) Democrat 45,272 44,040 31 

(2) Republican 37,289 43,128 31 

(3) Independent 1,766 580 0 

(4) Libertarian 944 1,010 1 

(5) Unaffiliated 1,109 336 0 

(6) Other 3,953 3,488 2 

(8) None of these candidates 189 99 0 

(9) Green 241 220 0 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE1_RACEID. U.S. Senate race ID 

RACE1_RACEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 41,837 36,181 26 

(4021) Senate General Election 4,875 3,076 2 

(8281) Senate General Election 750 486 0 

(8619) Senate General Election 5,644 13,676 10 

(9145) Senate General Election 2,652 1,539 1 

(10005) Senate General Election 5,670 9,813 7 

(12771) Senate General Election 723 506 0 

(15004) Senate General Election 3,180 2,930 2 

(20978) Senate General Election 2,136 718 1 

(22452) Senate General Election 4,329 2,744 2 

(24004) Senate General Election 4,016 2,530 2 

(24012) Senate General Election 2,801 2,993 2 

(24453) Senate General Election 4,404 5,160 4 

(25602) Senate General Election 1,065 1,263 1 

(27022) Senate General Election 2,843 2,757 2 

(28089) Senate General Election 1,375 488 0 

(28944) Senate General Election 2,051 794 1 

(29866) Senate General Election 4,099 1,453 1 

(31545) Senate General Election 2,687 4,049 3 

(33510) Senate General Election 2,189 828 1 

(35003) Senate General Election 787 281 0 
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(37213) Senate General Election 4,675 5,028 4 

(39241) Senate General Election 5,115 8,100 6 

(40100) Senate General Election 4,629 5,544 4 

(41006) Senate General Election 657 475 0 

(43439) Senate General Election 3,012 2,916 2 

(45870) Senate General Election 5,778 11,214 8 

(46760) Senate General Election 797 321 0 

(47806) Senate General Election 3,303 3,875 3 

(48527) Senate General Election 2,401 1,170 1 

(49106) Senate General Election 2,842 3,344 2 

(49607) Senate General Election 1,181 772 1 

(50807) Senate General Election 4,567 2,709 2 

(51732) Senate General Election 868 205 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE1_OFFICEID. U.S. Senate office ID 

RACE1_OFFICEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  49,175 47,038 34 

(S) Senate race 1 90,763 92,900 66 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE1_RACETYPEID. U.S. Senate race type ID 

RACE1_RACETYPEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  49,175 47,038 34 

(G) General Election 90,763 92,900 66 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE2_VOTE. U.S. Senate Special candidate vote 

RACE2_VOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  138,054 139,249 100 

(100008) Another candidate 115 30 0 

(162513) Preston Love 907 253 0 

(51566) Pete Ricketts 862 406 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE2_PARTY. U.S. Senate Special party vote 

RACE2_PARTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,054 139,249 100 

(1) Democrat 907 253 0 

(2) Republican 862 406 0 

(6) Other 115 30 0 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE2_RACEID. U.S. Senate Special race ID 

RACE2_RACEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,887 139,144 99 

(82986) Senate Special General Election 2,051 794 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE2_OFFICEID. U.S. Senate Special office ID 

RACE2_OFFICEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  138,054 139,249 100 

(S2) Senate race 2 1,884 689 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE2_RACETYPEID. U.S. Senate Special race type ID 

RACE2_RACETYPEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  138,054 139,249 100 

(G) General Election 1,884 689 0 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE3_VOTE. Governor candidate vote 

RACE3_VOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  119,161 123,991 89 

(100008) Another candidate 1,176 805 1 

(10289) Mike Ramone 257 170 0 

(103922) Matt Meyer 355 224 0 

(130548) Mike Kehoe 1,297 1,364 1 

(131139) Crystal Quade 1,066 917 1 

(131746) Paul Lehmann 29 21 0 

(134769) Josh Stein 2,371 2,322 2 

(134943) Merrill Piepkorn 301 74 0 

(136491) Mark Robinson 1,293 1,600 1 

(149729) Bob Ferguson 1,436 1,618 1 

(162001) Steve Williams 331 191 0 

(162889) Jennifer McCormick 1,296 955 1 

(163469) Ryan Busse 649 166 0 

(164467) Brian Smith King 734 290 0 

(164617) Esther Charlestin 204 72 0 

(165213) Joyce Craig 941 255 0 

(166374) Mike Ross 128 122 0 

(166375) Wayne Turner 60 63 0 

(167872) Kaiser Leib 19 10 0 

(168217) Stephen Villee 40 8 0 
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(44473) J. Robert Latham 81 47 0 

(45443) Phil Scott 515 211 0 

(50215) Dave Reichert 968 1,198 1 

(61040) Kelly Ayotte 949 299 0 

(62422) Bill Slantz 35 29 0 

(65131) Greg Gianforte 622 242 0 

(66197) Mike Braun 1,284 1,358 1 

(66287) Patrick Morrisey 584 419 0 

(66922) Kelly Armstrong 428 193 0 

(68830) Spencer Cox 1,158 581 0 

(69533) Donald Rainwater 129 95 0 

(69619) Erika Kolenich 41 29 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE3_PARTY. Governor party vote 

RACE3_PARTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 119,161 123,991 89 

(1) Democrat 9,684 7,084 5 

(2) Republican 9,355 7,634 5 

(4) Libertarian 473 340 0 

(6) Other 1,176 805 1 

(9) Green 89 84 0 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE3_RACEID. Governor race ID 

RACE3_RACEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 117,336 122,005 87 

(8080) Governor General Election 750 486 0 

(15007) Governor General Election 3,180 2,930 2 

(26795) Governor General Election 2,843 2,757 2 

(27003) Governor General Election 1,375 488 0 

(30005) Governor General Election 2,029 637 0 

(35343) Governor General Election 787 281 0 

(35392) Governor General Election 4,417 4,745 3 

(45672) Governor General Election 2,401 1,170 1 

(46375) Governor General Election 797 321 0 

(48022) Governor General Election 2,842 3,344 2 

(49136) Governor General Election 1,181 772 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE3_OFFICEID. Governor office ID 

RACE3_OFFICEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  119,161 123,991 89 

(G) Governor 20,777 15,947 11 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE3_RACETYPEID. Governor race type ID 

RACE3_RACETYPEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  119,161 123,991 89 

(G) General Election 20,777 15,947 11 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE4_VOTE. U.S. House of Representatives candidate vote 

RACE4_VOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  134,721 138,077 99 

(100008) Another candidate 190 85 0 

(104205) Sarah McBride 387 239 0 

(134890) Julie Fedorchak 420 185 0 

(135150) Trygve Hammer 297 74 0 

(144387) Sheryl Johnson 313 83 0 

(165709) Kyle Cameron 257 45 0 

(166592) John Whalen 233 157 0 

(167001) Eric Hafner 13 1 0 

(62702) Richard Brubaker 28 4 0 

(66830) Dusty Johnson 523 297 0 

(67595) Harriet Hageman 523 145 0 

(69349) John Wayne Howe 55 16 0 

(70718) Mary Peltola 724 145 0 

(70724) Nick Begich 555 133 0 
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(71178) Becca Balint 488 161 0 

(71696) Mark Coester 211 91 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE4_PARTY. U.S. House of Representatives party vote 

RACE4_PARTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,721 138,077 99 

(1) Democrat 2,479 748 1 

(2) Republican 2,465 1,008 1 

(4) Libertarian 28 4 0 

(6) Other 245 101 0 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE4_RACEID. U.S. House of Representatives race ID 

RACE4_RACEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,421 137,854 99 

(2015) House of Representatives General 
Election 

1,430 360 0 

(8074) House of Representatives General 
Election 

750 486 0 

(35342) House of Representatives General 
Election 

787 281 0 

(42005) House of Representatives General 
Election 

885 430 0 

(46374) House of Representatives General 
Election 

797 321 0 

(51401) House of Representatives General 
Election 

868 205 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE4_OFFICEID. U.S. House of Representatives office ID 

RACE4_OFFICEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  134,721 138,077 99 

(H) House of Representatives 5,217 1,861 1 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE4_RACETYPEID. U.S. House of Representatives race type ID 

RACE4_RACETYPEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  134,721 138,077 99 

(G) General Election 5,217 1,861 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE5_VOTE. U.S. House of Representatives candidate vote 

RACE5_VOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  12,740 12,404 9 

(100008) Another candidate 6,549 5,794 4 

(99991) The Democratic Candidate 63,786 58,643 42 

(99992) The Republican Candidate 56,863 63,097 45 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE5_PARTY. U.S. House of Representatives party vote 

RACE5_PARTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 12,740 12,404 9 

(1) Democrat 63,786 58,643 42 

(2) Republican 56,863 63,097 45 

(6) Other 6,549 5,794 4 

Total 139,938 139,938 100 
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RACE5_RACEID. U.S. House of Representatives race ID 

RACE5_RACEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 5,439 2,020 1 

(888888) House of Representatives General 
Election 

134,499 137,918 99 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE5_OFFICEID. U.S. House of Representatives office ID 

RACE5_OFFICEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  12,818 12,468 9 

(H) House of Representatives 127,120 127,470 91 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACE5_RACETYPEID. U.S. House of Representatives race type ID 

RACE5_RACETYPEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  12,818 12,468 9 

(G) General Election 127,120 127,470 91 

Total 139,938 139,938 100 
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BALLOT1_VOTE. Ballot initiative vote 

BALLOT1_VOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  110,090 114,159 82 

(167935) For 3,826 1,951 1 

(167936) Against 1,553 893 1 

(2) Yes 16,598 15,045 11 

(3) No 7,871 7,890 6 

Total 139,938 139,938 100 

        

BALLOT1_PARTY. Ballot initiative party vote 

BALLOT1_PARTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 110,090 114,159 82 

(10) Yes 20,424 16,996 12 

(11) No 9,424 8,783 6 

Total 139,938 139,938 100 
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BALLOT1_RACEID. Ballot initiative race ID 

BALLOT1_RACEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 105,473 108,306 77 

(83039) Ballot Initiative General Election 867 405 0 

(83071) Ballot Initiative General Election 2,725 2,637 2 

(83081) Ballot Initiative General Election 4,066 1,428 1 

(83084) Ballot Initiative 1 General Election 2,003 752 1 

(83101) Ballot Initiative General Election 4,806 3,012 2 

(83125) Ballot Initiative General Election 4,284 2,708 2 

(83129) Ballot Initiative General Election 1,363 468 0 

(83145) Ballot Initiative General Election 5,476 9,580 7 

(83165) Ballot Initiative General Election 4,975 7,957 6 

(83183) Ballot Initiative General Election 3,900 2,684 2 

Total 139,938 139,938 100 
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BALLOT1_OFFICEID. Ballot initiative office ID 

BALLOT1_OFFICEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  110,090 114,159 82 

(I) Ballot initiative 29,848 25,779 18 

Total 139,938 139,938 100 

        

BALLOT1_RACETYPEID. Ballot initiative race type ID 

BALLOT1_RACETYPEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  110,090 114,159 82 

(G) General Election 29,848 25,779 18 

Total 139,938 139,938 100 

        

BALLOT2_VOTE. Second ballot initiative vote 

BALLOT2_VOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  138,154 139,294 100 

(167935) For 830 362 0 

(167936) Against 954 283 0 

Total 139,938 139,938 100 
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BALLOT2_PARTY. Second ballot initiative party vote 

BALLOT2_PARTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,154 139,294 100 

(10) Yes 830 362 0 

(11) No 954 283 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

BALLOT2_RACEID. Second ballot initiative race ID 

BALLOT2_RACEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,935 139,186 99 

(83085) Ballot Initiative 2 General Election 2,003 752 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

BALLOT2_OFFICEID. Second ballot initiative office ID 

BALLOT2_OFFICEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  138,154 139,294 100 

(I) Ballot initiative 1,784 644 0 

Total 139,938 139,938 100 
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BALLOT2_RACETYPEID. Second ballot initiative race type ID 

BALLOT2_RACETYPEID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

  138,154 139,294 100 

(G) General Election 1,784 644 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

PRESVOTE. Vote for President 

PRESVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 4,873 8,019 6 

(1) Kamala Harris 68,342 61,034 44 

(2) Donald Trump 59,332 64,831 46 

(3) Another candidate 7,391 6,053 4 

Total 139,938 139,938 100 

        

SENVOTE. Vote for Senate 

SENVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 49,175 47,038 34 

(1) Democratic candidate for Senate 45,272 44,040 31 

(2) Republican candidate for Senate 37,289 43,128 31 

(3) Another candidate 8,202 5,733 4 

Total 139,938 139,938 100 
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SENSPVOTE. Vote for Senate special 

SENSPVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,054 139,249 100 

(1) Democratic candidate for Senate special 907 253 0 

(2) Republican candidate for Senate special 862 406 0 

(3) Another candidate 115 30 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

GOVVOTE. Vote for Governor 

GOVVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 119,161 123,991 89 

(1) Democratic candidate for Governor 9,684 7,084 5 

(2) Republican candidate for Governor 9,355 7,634 5 

(3) Another candidate 1,738 1,229 1 

Total 139,938 139,938 100 
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HOUSEVOTE. Vote for Congress 

HOUSEVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 7,523 10,543 8 

(1) Democratic candidate for Congress 66,265 59,391 42 

(2) Republican candidate for Congress 59,328 64,105 46 

(3) Another candidate 6,822 5,899 4 

Total 139,938 139,938 100 

        

ABORTIONACCESSVOTE. Vote on abortion access ballot measure 

ABORTIONACCESSVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 113,991 119,859 86 

(1) Yes 17,774 13,203 9 

(2) No 8,173 6,875 5 

Total 139,938 139,938 100 

        

NYBALLOTVOTE. Vote for Proposal 1 

NYBALLOTVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,037 134,238 96 

(1) Yes 2,650 3,792 3 

(2) No 1,251 1,908 1 

Total 139,938 139,938 100 
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ABORTIONRESTRICTVOTE. Vote on ballot measure restricting access to abortion 

ABORTIONRESTRICTVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,154 139,294 100 

(1) Yes 830 362 0 

(2) No 954 283 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

CHOICE2PRES. Second choice for President 

CHOICE2PRES Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,040 139,091 99 

(1) Donald Trump 98 38 0 

(2) Kamala Harris 128 37 0 

(3) All others 2,672 772 1 

Total 139,938 139,938 100 
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MAINECHOICE2SEN. Second choice for Senate 

MAINECHOICE2SEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,119 139,356 100 

(1) Angus King 240 84 0 

(2) Demi Kouzounas 170 69 0 

(3) David Costello 635 177 0 

(4) Jason Cherry 259 94 0 

(5) Another candidate 515 158 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TIMEDECIDE. Which best describes when you decided who you would support for president? 

TIMEDECIDE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 105,550 108,710 78 

(1) I've known all along 22,346 20,155 14 

(2) I decided when Biden dropped out and Harris 
became the Democratic nominee 

7,142 6,409 5 

(3) I decided sometime after that, but before the 
last few days 

1,742 1,646 1 

(4) I decided in the last few days 1,637 1,570 1 

(5) I still haven't decided 1,377 1,317 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

144 131 0 

Total 139,938 139,938 100 
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WNV. Which of the following is the biggest thing that might prevent you from voting in this 
election? 

WNV Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 127,592 115,874 83 

(1) I don't like the candidates 2,211 4,965 4 

(2) I am not interested in politics generally 3,311 5,350 4 

(3) It takes too much time to vote 468 993 1 

(4) I don't know enough about the candidates' 
positions 

1,307 2,150 2 

(5) My vote doesn't matter 2,187 4,488 3 

(6) I don't have the required identification 893 2,020 1 

(7) I don't know where to vote or how to do it 484 902 1 

(8) I don't think my vote will be counted 
accurately 

1,094 2,202 2 

(9) I was affected or displaced by a recent 
natural disaster 

307 685 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

84 310 0 

Total 139,938 139,938 100 
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ISSUES2024. Which one of the following would you say is the most important issue facing the 
country? 

ISSUES2024 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) The economy and jobs 54,093 55,433 40 

(2) Health care 12,156 11,960 9 

(3) Immigration 25,015 26,165 19 

(4) Abortion 15,619 13,517 10 

(5) Crime 6,190 7,355 5 

(6) Climate change 9,855 8,748 6 

(7) Foreign policy 5,104 4,838 3 

(8) Gun policy 5,417 5,675 4 

(9) Racism 5,836 5,577 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

653 669 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TRACK. Generally speaking, would you say things in this country are heading in the... 

TRACK Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Right direction 40,878 38,568 28 

(2) Wrong direction 97,798 100,147 72 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,262 1,222 1 

Total 139,938 139,938 100 
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FORCAND. Would you describe your vote for president mainly as for your candidate or against 
their opponent? 

FORCAND Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 105,466 108,633 78 

(1) For your candidate 24,037 22,231 16 

(2) Against their opponent 10,215 8,861 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

220 213 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

NEC. Do you think the condition of the nation's economy is... 

NEC Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,090 73 

(1) Excellent 2,299 2,194 2 

(2) Good 11,162 10,380 7 

(3) Not so good 15,395 16,284 12 

(4) Poor 8,669 8,865 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

101 125 0 

Total 139,938 139,938 100 
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GETAHEAD. Which best describes your family's financial situation? Are you... 

GETAHEAD Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Getting ahead 16,720 15,809 11 

(2) Holding steady 76,633 77,363 55 

(3) Falling behind 46,056 46,192 33 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

529 575 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

UPHEAVAL. How much change would you like to see in how the country is run? 

UPHEAVAL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) No change 931 927 1 

(2) Small change 6,054 5,841 4 

(3) Substantial change 20,811 20,784 15 

(4) Complete and total upheaval 9,592 9,837 7 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

178 246 0 

Total 139,938 139,938 100 
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PRESAPP. Overall, do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as 
president? 

PRESAPP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,090 73 

(1) Strongly approve 6,240 5,408 4 

(2) Somewhat approve 10,029 9,587 7 

(3) Somewhat disapprove 5,995 6,830 5 

(4) Strongly disapprove 15,206 15,810 11 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

156 213 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

PRESAPPTRUMP. Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his 
job when he was president? 

PRESAPPTRUMP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,313 102,090 73 

(1) Strongly approve 10,669 11,268 8 

(2) Somewhat approve 7,345 8,503 6 

(3) Somewhat disapprove 4,096 4,641 3 

(4) Strongly disapprove 15,154 12,972 9 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

361 464 0 

Total 139,938 139,938 100 
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CONGRESSJOB. Do you approve or disapprove of the way Congress is handling its job? 

CONGRESSJOB Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,090 73 

(1) Strongly approve 1,509 1,779 1 

(2) Somewhat approve 9,685 10,402 7 

(3) Somewhat disapprove 15,452 15,643 11 

(4) Strongly disapprove 10,538 9,480 7 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

442 544 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

SCOTUSJOB. Overall, do you approve or disapprove of the way each of the following is handling 
its job? The Supreme Court 

SCOTUSJOB Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,373 102,304 73 

(1) Strongly approve 5,624 5,630 4 

(2) Somewhat approve 12,145 13,228 9 

(3) Somewhat disapprove 9,104 9,464 7 

(4) Strongly disapprove 10,140 8,673 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

552 638 0 

Total 139,938 139,938 100 
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DOJJOB. Overall, do you approve or disapprove of the way each of the following is handling its 
job? The Department of Justice, or DOJ 

DOJJOB Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,373 102,304 73 

(1) Strongly approve 5,029 4,530 3 

(2) Somewhat approve 13,959 13,979 10 

(3) Somewhat disapprove 9,551 10,341 7 

(4) Strongly disapprove 8,389 8,053 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

637 730 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

SECRETSERVICEJOB. Overall, do you approve or disapprove of the way each of the following is 
handling its job? The Secret Service 

SECRETSERVICEJOB Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,373 102,304 73 

(1) Strongly approve 4,774 4,589 3 

(2) Somewhat approve 15,172 15,063 11 

(3) Somewhat disapprove 10,865 11,221 8 

(4) Strongly disapprove 6,044 5,960 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

710 801 1 

Total 139,938 139,938 100 
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FEMAJOB. Overall, do you approve or disapprove of the way each of the following is handling its 
job? The Federal Emergency Management Agency, or FEMA 

FEMAJOB Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,373 102,304 73 

(1) Strongly approve 8,032 7,062 5 

(2) Somewhat approve 13,967 14,370 10 

(3) Somewhat disapprove 8,236 8,831 6 

(4) Strongly disapprove 6,727 6,715 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

603 656 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVTRUMP. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Donald Trump 

FAVTRUMP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Very favorable 10,321 10,751 8 

(2) Somewhat favorable 5,370 6,304 5 

(3) Somewhat unfavorable 3,021 3,660 3 

(4) Very unfavorable 17,490 15,121 11 

(5) Don't know enough to say 1,151 1,317 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

281 400 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVHARRIS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kamala Harris 

FAVHARRIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Very favorable 11,991 10,411 7 

(2) Somewhat favorable 6,368 6,390 5 

(3) Somewhat unfavorable 3,272 3,716 3 

(4) Very unfavorable 14,233 14,921 11 

(5) Don't know enough to say 1,508 1,745 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

262 371 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVBIDEN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Joe Biden 

FAVBIDEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Very favorable 6,366 5,507 4 

(2) Somewhat favorable 8,682 8,071 6 

(3) Somewhat unfavorable 5,535 6,006 4 

(4) Very unfavorable 15,287 15,899 11 

(5) Don't know enough to say 1,468 1,649 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

296 422 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVDEM. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. The Democratic Party 

FAVDEM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Very favorable 7,875 7,174 5 

(2) Somewhat favorable 9,319 8,732 6 

(3) Somewhat unfavorable 5,581 5,891 4 

(4) Very unfavorable 12,393 13,022 9 

(5) Don't know enough to say 2,212 2,344 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

254 391 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVREP. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. The Republican Party 

FAVREP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Very favorable 7,182 7,832 6 

(2) Somewhat favorable 8,283 9,140 7 

(3) Somewhat unfavorable 6,753 6,731 5 

(4) Very unfavorable 12,836 10,970 8 

(5) Don't know enough to say 2,320 2,457 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

260 424 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVVANCE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. JD Vance 

FAVVANCE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Very favorable 8,466 8,512 6 

(2) Somewhat favorable 5,323 6,014 4 

(3) Somewhat unfavorable 3,903 4,278 3 

(4) Very unfavorable 13,497 11,265 8 

(5) Don't know enough to say 6,139 7,017 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

306 468 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVWALZ. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tim Walz 

FAVWALZ Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Very favorable 9,107 7,599 5 

(2) Somewhat favorable 6,682 6,591 5 

(3) Somewhat unfavorable 3,696 4,220 3 

(4) Very unfavorable 10,468 10,566 8 

(5) Don't know enough to say 7,348 8,105 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

333 471 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVRFKJR. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Robert F. Kennedy, Jr. 

FAVRFKJR Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Very favorable 4,951 5,096 4 

(2) Somewhat favorable 9,291 9,734 7 

(3) Somewhat unfavorable 5,182 5,446 4 

(4) Very unfavorable 10,943 9,240 7 

(5) Don't know enough to say 6,982 7,607 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

285 430 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TRUMPLOOKSOUT. Would you say Donald Trump looks out for people like you? 

TRUMPLOOKSOUT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 16,090 17,322 12 

(2) No 21,098 19,862 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

378 451 0 

Total 139,938 139,938 100 
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TRUMPSTRONG. Would you say Donald Trump is a strong leader? 

TRUMPSTRONG Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 19,260 20,794 15 

(2) No 17,860 16,254 12 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

446 586 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TRUMPHONEST. Would you say Donald Trump is honest and trustworthy? 

TRUMPHONEST Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 13,401 14,521 10 

(2) No 23,555 22,398 16 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

610 716 1 

Total 139,938 139,938 100 
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TRUMPMENTALCAP. Would you say Donald Trump has the mental capability to serve effectively 
as president? 

TRUMPMENTALCAP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 17,833 19,478 14 

(2) No 19,230 17,507 13 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

503 649 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TRUMPCHANGE. Would you say Donald Trump would bring positive change? 

TRUMPCHANGE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 17,319 18,897 14 

(2) No 19,730 18,073 13 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

517 665 0 

Total 139,938 139,938 100 
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TRUMPCAPABLE. Would you say Donald Trump is capable of handling a crisis? 

TRUMPCAPABLE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 18,861 20,351 15 

(2) No 18,182 16,589 12 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

523 694 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TRUMPCHARACTER. Would you say Donald Trump has the moral character to be president? 

TRUMPCHARACTER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 14,563 15,690 11 

(2) No 22,344 21,114 15 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

659 831 1 

Total 139,938 139,938 100 
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TRUMPPOLICY. Would you say Donald Trump has the right policy ideas? 

TRUMPPOLICY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 17,668 19,126 14 

(2) No 19,186 17,571 13 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

712 937 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

HARRISLOOKSOUT. Would you say Kamala Harris looks out for people like you? 

HARRISLOOKSOUT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 18,991 17,808 13 

(2) No 18,125 19,203 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

450 624 0 

Total 139,938 139,938 100 
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HARRISSTRONG. Would you say Kamala Harris is a strong leader? 

HARRISSTRONG Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 17,987 16,711 12 

(2) No 18,989 20,170 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

590 753 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

HARRISHONEST. Would you say Kamala Harris is honest and trustworthy? 

HARRISHONEST Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 18,189 16,640 12 

(2) No 18,777 20,167 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

600 828 1 

Total 139,938 139,938 100 
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HARRISMENTALCAP. Would you say Kamala Harris has the mental capability to serve effectively 
as president? 

HARRISMENTALCAP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 22,439 21,279 15 

(2) No 14,561 15,582 11 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

566 774 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

HARRISCHANGE. Would you say Kamala Harris would bring positive change? 

HARRISCHANGE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 19,071 17,728 13 

(2) No 17,892 19,106 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

603 801 1 

Total 139,938 139,938 100 
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HARRISCAPABLE. Would you say Kamala Harris is capable of handling a crisis? 

HARRISCAPABLE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 18,846 17,414 12 

(2) No 18,065 19,369 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

655 852 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

HARRISCHARACTER. Would you say Kamala Harris has the moral character to be president? 

HARRISCHARACTER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 20,772 19,319 14 

(2) No 16,125 17,450 12 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

669 865 1 

Total 139,938 139,938 100 
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HARRISPOLICY. Would you say Kamala Harris has the right policy ideas? 

HARRISPOLICY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,372 102,304 73 

(1) Yes 18,369 17,059 12 

(2) No 18,330 19,520 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

867 1,055 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

TESTEDTRUMP. Would you say each of the following has been tested and delivered positive 
results, tested and delivered negative results, or is untested? Donald Trump 

TESTEDTRUMP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Tested and delivered positive results 59,944 64,676 46 

(2) Tested and delivered negative results 65,347 59,405 42 

(3) Untested 12,708 13,445 10 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,939 2,412 2 

Total 139,938 139,938 100 
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TESTEDHARRIS. Would you say each of the following has been tested and delivered positive 
results, tested and delivered negative results, or is untested? Kamala Harris 

TESTEDHARRIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Tested and delivered positive results 49,290 44,772 32 

(2) Tested and delivered negative results 50,372 54,550 39 

(3) Untested 38,339 38,244 27 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,937 2,372 2 

Total 139,938 139,938 100 

        

AUTHTRUMP. How concerned are you that electing each of the following would bring the U.S. 
closer to being an authoritarian country, where a single leader has unchecked power? Donald 

Trump 

AUTHTRUMP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 65,173 57,865 41 

(2) Somewhat concerned 16,583 20,193 14 

(3) Not too concerned 21,047 23,761 17 

(4) Not at all concerned 35,378 35,954 26 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,757 2,165 2 

Total 139,938 139,938 100 
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AUTHHARRIS. How concerned are you that electing each of the following would bring the U.S. 
closer to being an authoritarian country, where a single leader has unchecked power? Kamala 

Harris 

AUTHHARRIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 42,081 44,014 31 

(2) Somewhat concerned 19,747 22,989 16 

(3) Not too concerned 25,124 26,735 19 

(4) Not at all concerned 51,186 43,952 31 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,800 2,248 2 

Total 139,938 139,938 100 

        

IMMDEPORT. Which of the following comes closer to your opinion? Should most immigrants who 
are living in the United States illegally be... 

IMMDEPORT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Offered a chance to apply for legal status 21,734 20,497 15 

(2) Deported to the country they came from 15,397 16,311 12 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

492 605 0 

Total 139,938 139,938 100 
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ABORTION. Which comes closest to your opinion on abortion? Should abortion be... 

ABORTION Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Legal in all cases 9,687 8,948 6 

(2) Legal in most cases 14,470 14,129 10 

(3) Illegal in most cases 10,310 10,840 8 

(4) Illegal in all cases 2,565 2,923 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

602 713 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

GUNPOLICY. Should gun laws in the U.S. be made... 

GUNPOLICY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,373 102,304 73 

(1) More strict 21,655 21,095 15 

(2) Less strict 4,626 4,952 4 

(3) Or kept as they are 11,023 11,286 8 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

261 300 0 

Total 139,938 139,938 100 
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BUDGETHEALTH. (Asked in partnership with KFF) When it comes to how the economy affects 
you, how concerned are you about each of the following? Your health care costs 

BUDGETHEALTH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 74,407 74,119 53 

(2) Somewhat concerned 42,313 42,258 30 

(3) Not too concerned 17,259 17,286 12 

(4) Not at all concerned 5,046 5,200 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

913 1,075 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

BUDGETGAS. (Asked in partnership with KFF) When it comes to how the economy affects you, 
how concerned are you about each of the following? The cost of gas 

BUDGETGAS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 64,384 66,580 48 

(2) Somewhat concerned 44,227 44,920 32 

(3) Not too concerned 23,111 20,891 15 

(4) Not at all concerned 7,311 6,452 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

905 1,096 1 

Total 139,938 139,938 100 
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BUDGETFOOD. (Asked in partnership with KFF) When it comes to how the economy affects you, 
how concerned are you about each of the following? The cost of food and groceries 

BUDGETFOOD Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 92,088 92,727 66 

(2) Somewhat concerned 33,963 33,785 24 

(3) Not too concerned 10,624 9,953 7 

(4) Not at all concerned 2,506 2,544 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

757 929 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

BUDGETHOUSING. (Asked in partnership with KFF) When it comes to how the economy affects 
you, how concerned are you about each of the following? Your housing costs 

BUDGETHOUSING Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 73,306 73,492 53 

(2) Somewhat concerned 38,353 39,494 28 

(3) Not too concerned 20,116 19,252 14 

(4) Not at all concerned 7,186 6,552 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

977 1,148 1 

Total 139,938 139,938 100 
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BETTERHANDLEECON. Regardless of who you support, who would you say is better able to 
handle each of the following? The economy 

BETTERHANDLEECON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Donald Trump 16,972 18,107 13 

(2) Kamala Harris 15,503 13,888 10 

(3) Both equally 2,004 2,103 2 

(4) Neither 2,852 2,869 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

292 447 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

BETTERHANDLEIMM. Regardless of who you support, who would you say is better able to 
handle each of the following? Immigration 

BETTERHANDLEIMM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Donald Trump 17,823 18,888 13 

(2) Kamala Harris 13,990 12,507 9 

(3) Both equally 1,930 2,085 1 

(4) Neither 3,596 3,508 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

284 426 0 

Total 139,938 139,938 100 
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BETTERHANDLEMIDEAST. Regardless of who you support, who would you say is better able to 
handle each of the following? The situation in the Middle East 

BETTERHANDLEMIDEAST Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Donald Trump 16,238 17,182 12 

(2) Kamala Harris 13,317 11,937 9 

(3) Both equally 2,330 2,552 2 

(4) Neither 5,426 5,277 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

312 465 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

BETTERHANDLECLIMATE. Regardless of who you support, who would you say is better able to 
handle each of the following? Climate change 

BETTERHANDLECLIMATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Donald Trump 9,353 10,134 7 

(2) Kamala Harris 17,719 16,280 12 

(3) Both equally 3,407 3,770 3 

(4) Neither 6,794 6,761 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

350 469 0 

Total 139,938 139,938 100 
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BETTERHANDLEABORTION. Regardless of who you support, who would you say is better able to 
handle each of the following? Abortion policy 

BETTERHANDLEABORTION Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Donald Trump 10,941 11,774 8 

(2) Kamala Harris 19,591 18,145 13 

(3) Both equally 2,301 2,462 2 

(4) Neither 4,459 4,525 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

331 508 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

BETTERHANDLEHEALTH. Regardless of who you support, who would you say is better able to 
handle each of the following? Health care 

BETTERHANDLEHEALTH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Donald Trump 12,968 13,826 10 

(2) Kamala Harris 18,058 16,408 12 

(3) Both equally 2,621 2,929 2 

(4) Neither 3,656 3,782 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

320 468 0 

Total 139,938 139,938 100 
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BETTERHANDLETAXES. Regardless of who you support, who would you say is better able to 
handle each of the following? Taxes 

BETTERHANDLETAXES Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Donald Trump 15,745 16,536 12 

(2) Kamala Harris 16,208 14,617 10 

(3) Both equally 2,027 2,307 2 

(4) Neither 3,335 3,474 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

308 479 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

BETTERHANDLECRIME. Regardless of who you support, who would you say is better able to 
handle each of the following? Crime 

BETTERHANDLECRIME Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Donald Trump 15,999 17,069 12 

(2) Kamala Harris 14,814 13,249 9 

(3) Both equally 2,944 2,993 2 

(4) Neither 3,543 3,638 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

323 463 0 

Total 139,938 139,938 100 
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VOTECOUNTNATL. Thinking about this election, how confident are you that votes will be counted 
accurately nationwide? 

VOTECOUNTNATL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,090 73 

(1) Very confident 14,821 13,142 9 

(2) Somewhat confident 12,960 13,841 10 

(3) Not too confident 6,892 7,673 5 

(4) Not at all confident 2,866 3,095 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

87 97 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

VOTECOUNTSTATE. Thinking about this election, how confident are you that votes will be 
counted accurately in [STATE]? 

VOTECOUNTSTATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,090 73 

(1) Very confident 18,294 16,238 12 

(2) Somewhat confident 12,569 13,538 10 

(3) Not too confident 4,466 5,403 4 

(4) Not at all confident 1,968 2,319 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

329 349 0 

Total 139,938 139,938 100 
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VOTESUPPRES. Thinking about this election, how confident are you that people who are eligible 
will be allowed to vote 

VOTESUPPRES Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,090 73 

(1) Very confident 20,393 19,139 14 

(2) Somewhat confident 12,796 13,560 10 

(3) Not too confident 2,901 3,423 2 

(4) Not at all confident 1,160 1,300 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

376 426 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

VOTEFRAUD. Thinking about this election, how confident are you that people who are not eligible 
will NOT be allowed to vote 

VOTEFRAUD Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,090 73 

(1) Very confident 15,848 14,383 10 

(2) Somewhat confident 10,178 11,061 8 

(3) Not too confident 7,074 7,741 6 

(4) Not at all confident 4,090 4,233 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

436 431 0 

Total 139,938 139,938 100 
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RACISMUS. How serious a problem is racism in U.S. society? 

RACISMUS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,316 102,526 73 

(1) Very serious 14,244 12,990 9 

(2) Somewhat serious 12,841 13,351 10 

(3) Not too serious 7,516 7,972 6 

(4) Not at all serious 2,867 2,903 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

154 195 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACISMPOLICING. How serious a problem is racism in policing? 

RACISMPOLICING Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,316 102,526 73 

(1) Very serious 13,848 12,697 9 

(2) Somewhat serious 12,225 12,534 9 

(3) Not too serious 7,659 8,181 6 

(4) Not at all serious 3,069 3,010 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

821 990 1 

Total 139,938 139,938 100 
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COMMCONCERNHOUSING. Thinking about your own community, how concerned are you about 
each of the following? The cost of housing 

COMMCONCERNHOUSING Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 85,461 84,098 60 

(2) Somewhat concerned 39,095 39,762 28 

(3) Not too concerned 11,146 11,355 8 

(4) Not at all concerned 3,020 3,322 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,216 1,400 1 

Total 139,938 139,938 100 

    

COMMCONCERNOPIOID. Thinking about your own community, how concerned are you about 
each of the following? The use of opioids 

COMMCONCERNOPIOID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 54,576 53,678 38 

(2) Somewhat concerned 51,276 50,839 36 

(3) Not too concerned 25,197 25,801 18 

(4) Not at all concerned 7,577 8,130 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,312 1,490 1 

Total 139,938 139,938 100 
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COMMCONCERNCLIMATE. Thinking about your own community, how concerned are you about 
each of the following? The effects of climate change 

COMMCONCERNCLIMATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 52,535 48,482 35 

(2) Somewhat concerned 41,318 43,485 31 

(3) Not too concerned 26,129 27,758 20 

(4) Not at all concerned 18,887 19,047 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,069 1,166 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

COMMCONCERNCRIME. Thinking about your own community, how concerned are you about 
each of the following? Crime 

COMMCONCERNCRIME Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very concerned 59,786 61,367 44 

(2) Somewhat concerned 46,784 47,412 34 

(3) Not too concerned 26,363 24,320 17 

(4) Not at all concerned 5,612 5,208 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,393 1,632 1 

Total 139,938 139,938 100 
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IMPTIMMIGRATION. Thinking about voting in this election, how important to you was each of the 
following? The situation at the U.S.-Mexico border 

IMPTIMMIGRATION Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 12,367 24,117 17 

(1) The single most important factor 33,725 32,779 23 

(2) An important factor, but not the most 
important 

59,344 54,125 39 

(3) A minor factor 22,963 19,421 14 

(4) Not a factor 10,682 8,583 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

857 912 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

IMPTFEMPRES. Thinking about voting in this election, how important to you was each of the 
following? The fact that Kamala Harris would be the first female president 

IMPTFEMPRES Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 12,367 24,117 17 

(1) The single most important factor 16,023 15,502 11 

(2) An important factor, but not the most 
important 

31,175 28,215 20 

(3) A minor factor 21,192 18,864 13 

(4) Not a factor 58,339 52,314 37 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

842 925 1 

Total 139,938 139,938 100 
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IMPTASSASSIN. Thinking about voting in this election, how important to you was each of the 
following? The assassination attempts against Donald Trump 

IMPTASSASSIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 12,367 24,117 17 

(1) The single most important factor 18,095 18,654 13 

(2) An important factor, but not the most 
important 

39,306 38,561 28 

(3) A minor factor 22,451 20,510 15 

(4) Not a factor 46,844 37,121 27 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

875 975 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

IMPTDTLEGAL. Thinking about voting in this election, how important to you was each of the 
following? The legal cases involving Donald Trump 

IMPTDTLEGAL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 12,367 24,117 17 

(1) The single most important factor 21,087 18,838 13 

(2) An important factor, but not the most 
important 

49,268 42,774 31 

(3) A minor factor 22,352 21,457 15 

(4) Not a factor 33,981 31,822 23 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

883 930 1 

Total 139,938 139,938 100 
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IMPTSPEECH. Thinking about voting in this election, how important to you was each of the 
following? The future of free speech in this country 

IMPTSPEECH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 12,367 24,117 17 

(1) The single most important factor 38,658 35,580 25 

(2) An important factor, but not the most 
important 

68,093 60,665 43 

(3) A minor factor 13,951 13,155 9 

(4) Not a factor 5,966 5,547 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

903 875 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

IMPTABORTION. Thinking about voting in this election, how important to you was each of the 
following? Abortion policy 

IMPTABORTION Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 12,367 24,117 17 

(1) The single most important factor 32,970 29,145 21 

(2) An important factor, but not the most 
important 

60,072 53,296 38 

(3) A minor factor 18,491 18,289 13 

(4) Not a factor 14,656 13,729 10 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,382 1,361 1 

Total 139,938 139,938 100 
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IMPTINFLATION. Thinking about voting in this election, how important to you was each of the 
following? High prices for gas, groceries and other goods 

IMPTINFLATION Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 12,367 24,117 17 

(1) The single most important factor 49,517 47,296 34 

(2) An important factor, but not the most 
important 

59,948 53,461 38 

(3) A minor factor 12,892 10,658 8 

(4) Not a factor 4,414 3,566 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

800 839 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

IMPTDEMOCRACY. Thinking about voting in this election, how important to you was each of the 
following? The future of democracy in this country 

IMPTDEMOCRACY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 12,367 24,117 17 

(1) The single most important factor 63,693 54,409 39 

(2) An important factor, but not the most 
important 

47,573 45,075 32 

(3) A minor factor 9,339 9,756 7 

(4) Not a factor 6,092 5,687 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

874 894 1 

Total 139,938 139,938 100 
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IMPTRELIG. Thinking about voting in this year's presidential election, how important to you were 
your religious beliefs? 

IMPTRELIG Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,721 138,917 99 

(1) The single most important factor 473 238 0 

(2) An important factor, but not the most 
important 

761 349 0 

(3) A minor factor 321 149 0 

(4) Not a factor 654 282 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

8 4 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

IMPTMIDEAST. Thinking about voting in this year's presidential election, how important were the 
candidates' approaches to the situation in the Middle East? 

IMPTMIDEAST Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,986 135,707 97 

(1) The single most important factor 491 494 0 

(2) An important factor, but not the most 
important 

2,360 2,547 2 

(3) A minor factor 797 882 1 

(4) Not a factor 283 285 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

21 23 0 

Total 139,938 139,938 100 
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ABORTIONIMPACTTURNOUT. (Asked in partnership with KFF) And would you say abortion 
policy had a major impact, minor impact, or no impact on each of the following: Your decision 

about whether to vote in this election 

ABORTIONIMPACTTURNOUT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 28,405 39,208 28 

(1) Major impact 53,749 47,714 34 

(2) Minor impact 28,334 27,605 20 

(3) No impact 29,093 25,081 18 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

357 330 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

ABORTIONIMPACTCAND. (Asked in partnership with KFF) And would you say abortion policy 
had a major impact, minor impact, or no impact on each of the following: Which candidates you 

support in this election 

ABORTIONIMPACTCAND Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 28,405 39,208 28 

(1) Major impact 71,319 62,327 45 

(2) Minor impact 23,640 23,042 16 

(3) No impact 15,157 13,877 10 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,417 1,484 1 

Total 139,938 139,938 100 
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IMPTBALLOT. How important to you is the outcome of [STATE]'s ballot initiative on abortion? 

IMPTBALLOT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 105,473 108,306 77 

(1) Very important 18,110 15,196 11 

(2) Somewhat important 9,570 9,555 7 

(3) Not too important 4,216 4,408 3 

(4) Not at all important 2,279 2,221 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

290 253 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

ABORTION15WEEKS. Do you favor or oppose each of the following? Banning most abortions 
after 15 weeks of pregnancy nationwide 

ABORTION15WEEKS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Strongly favor 9,069 9,253 7 

(2) Somewhat favor 7,784 8,086 6 

(3) Somewhat oppose 7,614 8,158 6 

(4) Strongly oppose 12,638 11,461 8 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

529 594 0 

Total 139,938 139,938 100 
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UKRAINEAID. Do you favor or oppose each of the following? Continuing aid to Ukraine in the war 
against Russia 

UKRAINEAID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Strongly favor 9,648 8,227 6 

(2) Somewhat favor 10,945 11,101 8 

(3) Somewhat oppose 8,429 8,993 6 

(4) Strongly oppose 8,116 8,394 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

485 698 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

ISRAELAID. Do you favor or oppose each of the following? Continuing aid to Israel in the war 
against Hamas and Hezbollah 

ISRAELAID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Strongly favor 8,277 8,036 6 

(2) Somewhat favor 10,868 10,590 8 

(3) Somewhat oppose 9,720 9,887 7 

(4) Strongly oppose 8,218 8,133 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

540 767 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

  



AP VoteCast 2024 General Election 
 

171 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

MARIJUANA. Do you favor or oppose each of the following? Legalizing the recreational use of 
marijuana nationwide 

MARIJUANA Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Strongly favor 13,601 12,498 9 

(2) Somewhat favor 10,438 10,458 7 

(3) Somewhat oppose 6,459 6,983 5 

(4) Strongly oppose 6,754 7,083 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

382 532 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TARIFFS. Do you favor or oppose each of the following? Increasing taxes on goods imported to 
the U.S. from other countries 

TARIFFS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Strongly favor 6,157 6,171 4 

(2) Somewhat favor 10,817 11,122 8 

(3) Somewhat oppose 10,679 10,999 8 

(4) Strongly oppose 9,423 8,486 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

547 635 0 

Total 139,938 139,938 100 
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ASYLUM. Do you favor or oppose each of the following? Reducing the number of immigrants 
who are allowed to seek asylum in the U.S. when they arrive at the U.S. border 

ASYLUM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Strongly favor 14,178 14,335 10 

(2) Somewhat favor 9,799 10,050 7 

(3) Somewhat oppose 8,066 7,603 5 

(4) Strongly oppose 5,132 4,831 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

448 594 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

GENDERAFFCARE. Do you favor or oppose each of the following? Laws that ban gender-
affirming medical treatment, such as puberty blockers and hormone therapy, for minors under 

the age of 18 who identify as transgender 

GENDERAFFCARE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Strongly favor 11,420 11,578 8 

(2) Somewhat favor 5,886 5,969 4 

(3) Somewhat oppose 7,822 8,105 6 

(4) Strongly oppose 11,983 11,296 8 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

523 605 0 

Total 139,938 139,938 100 
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STUDDEBT. Do you favor or oppose each of the following? The government canceling student 
loan debt for more people 

STUDDEBT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Strongly favor 11,423 10,809 8 

(2) Somewhat favor 8,595 8,565 6 

(3) Somewhat oppose 6,015 6,427 5 

(4) Strongly oppose 11,272 11,322 8 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

329 431 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TRANSRIGHTS. Do you think support for transgender rights in government and society has gone 
too far, not gone far enough, or has been about right? 

TRANSRIGHTS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Gone too far 19,602 20,454 15 

(2) Not gone far enough 8,677 8,094 6 

(3) Been about right 8,924 8,493 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

431 512 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

  



AP VoteCast 2024 General Election 
 

174 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

DEMSVIOLENCE. Do you think the way each of the following talks about politics these days is 
leading to an increase in acts of violence, or not? Democrats 

DEMSVIOLENCE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,091 73 

(1) Yes, it is 18,134 19,363 14 

(2) No, it is not 18,888 17,745 13 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

604 739 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

REPSVIOLENCE. Do you think the way each of the following talks about politics these days is 
leading to an increase in acts of violence, or not? Republicans 

REPSVIOLENCE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,091 73 

(1) Yes, it is 21,778 20,482 15 

(2) No, it is not 15,261 16,643 12 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

587 722 1 

Total 139,938 139,938 100 
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ENERGY. Which is the better approach for U.S. energy policy? Is it better to... 

ENERGY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Focus on expanding production of fossil 
fuels, such as oil and gas 

14,848 15,425 11 

(2) Focus on expanding use of alternative 
energy, such as solar and wind 

22,054 21,169 15 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

721 819 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

GOVTDO. Which comes closer to your views? 

GOVTDO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) The government should do more to solve 
problems 

20,690 20,430 15 

(2) The government is doing too many things 
better left to businesses and individuals 

16,218 16,165 12 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

715 818 1 

Total 139,938 139,938 100 
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HEALTHCOV. Do you want the government more involved or less involved in the following 
aspects of health care, or is its current level of involvement about right? Ensuring that Americans 

have health care coverage 

HEALTHCOV Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) More involved 22,184 21,868 16 

(2) Less involved 7,328 7,493 5 

(3) About right 7,845 7,846 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

277 346 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

PRESCRIPTION. Do you want the government more involved or less involved in the following 
aspects of health care, or is its current level of involvement about right? Lowering the cost of 

prescription drugs 

PRESCRIPTION Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) More involved 28,438 27,592 20 

(2) Less involved 4,073 4,361 3 

(3) About right 4,780 5,111 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

343 489 0 

Total 139,938 139,938 100 
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MEDDEBT. Do you want the government more involved or less involved in the following aspects 
of health care, or is its current level of involvement about right? Forgiving medical debt 

MEDDEBT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) More involved 22,640 22,413 16 

(2) Less involved 7,366 7,517 5 

(3) About right 7,021 6,939 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

607 684 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

VACCINES. Do you want the government more involved or less involved in the following aspects 
of health care, or is its current level of involvement about right? Ensuring that children are 

vaccinated for childhood diseases 

VACCINES Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) More involved 19,229 18,645 13 

(2) Less involved 8,136 8,483 6 

(3) About right 9,804 9,818 7 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

465 608 0 

Total 139,938 139,938 100 
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EXTREMEHARRIS. Regardless of who you support, how concerned are you that each candidate's 
views are too extreme? Kamala Harris 

EXTREMEHARRIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,313 102,092 73 

(1) Very concerned 14,371 15,005 11 

(2) Somewhat concerned 5,748 6,624 5 

(3) Not too concerned 7,732 7,681 5 

(4) Not at all concerned 9,483 8,181 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

291 356 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

EXTREMETRUMP. Regardless of who you support, how concerned are you that each candidate's 
views are too extreme? Donald Trump 

EXTREMETRUMP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,313 102,092 73 

(1) Very concerned 18,103 16,254 12 

(2) Somewhat concerned 5,316 6,446 5 

(3) Not too concerned 6,284 6,920 5 

(4) Not at all concerned 7,640 7,890 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

282 336 0 

Total 139,938 139,938 100 
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JANSIXTH. How much responsibility do you think Donald Trump had for the violence at the 
United States Capitol by a group of his supporters on January 6, 2021? 

JANSIXTH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,312 102,091 73 

(1) A lot 17,484 15,730 11 

(2) Some 8,691 10,129 7 

(3) None at all 11,126 11,562 8 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

325 426 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVTUBERVILLE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tommy Tuberville 

FAVTUBERVILLE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,865 137,682 98 

(1) Very favorable 234 503 0 

(2) Somewhat favorable 264 534 0 

(3) Somewhat unfavorable 104 303 0 

(4) Very unfavorable 239 453 0 

(5) Don't know enough to say 226 443 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 19 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVBRITT. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Katie Britt 

FAVBRITT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,865 137,682 98 

(1) Very favorable 216 440 0 

(2) Somewhat favorable 226 490 0 

(3) Somewhat unfavorable 119 291 0 

(4) Very unfavorable 122 192 0 

(5) Don't know enough to say 384 824 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 19 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVAINSWORTH. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Will Ainsworth 

FAVAINSWORTH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,865 137,682 98 

(1) Very favorable 87 196 0 

(2) Somewhat favorable 142 317 0 

(3) Somewhat unfavorable 86 195 0 

(4) Very unfavorable 79 132 0 

(5) Don't know enough to say 669 1,392 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

10 25 0 

Total 139,938 139,938 100 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

181 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

FAVSMARSHALL. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Steve Marshall 

FAVSMARSHALL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,865 137,682 98 

(1) Very favorable 117 240 0 

(2) Somewhat favorable 152 323 0 

(3) Somewhat unfavorable 90 189 0 

(4) Very unfavorable 78 122 0 

(5) Don't know enough to say 627 1,345 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

9 37 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMURKOWSKI. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Lisa Murkowski 

FAVMURKOWSKI Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,511 139,579 100 

(1) Very favorable 347 69 0 

(2) Somewhat favorable 347 84 0 

(3) Somewhat unfavorable 198 39 0 

(4) Very unfavorable 374 100 0 

(5) Don't know enough to say 155 66 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 1 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVPELTOLA. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mary Peltola 

FAVPELTOLA Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,511 139,579 100 

(1) Very favorable 471 76 0 

(2) Somewhat favorable 301 77 0 

(3) Somewhat unfavorable 186 51 0 

(4) Very unfavorable 373 102 0 

(5) Don't know enough to say 90 53 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 1 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVBEGICH. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Nick Begich 

FAVBEGICH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,511 139,579 100 

(1) Very favorable 259 80 0 

(2) Somewhat favorable 316 76 0 

(3) Somewhat unfavorable 201 49 0 

(4) Very unfavorable 518 99 0 

(5) Don't know enough to say 128 54 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 0 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSULLIVAN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Dan Sullivan 

FAVSULLIVAN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,511 139,579 100 

(1) Very favorable 267 78 0 

(2) Somewhat favorable 327 81 0 

(3) Somewhat unfavorable 258 75 0 

(4) Very unfavorable 338 53 0 

(5) Don't know enough to say 234 72 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

3 0 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVGALLEGO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ruben Gallego 

FAVGALLEGO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,132 136,926 98 

(1) Very favorable 1,310 668 0 

(2) Somewhat favorable 1,117 698 0 

(3) Somewhat unfavorable 528 375 0 

(4) Very unfavorable 1,281 815 1 

(5) Don't know enough to say 544 436 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

26 20 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVLAKE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kari Lake 

FAVLAKE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,132 136,926 98 

(1) Very favorable 1,030 658 0 

(2) Somewhat favorable 718 503 0 

(3) Somewhat unfavorable 425 370 0 

(4) Very unfavorable 2,249 1,187 1 

(5) Don't know enough to say 354 271 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

30 23 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVHOBBS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Katie Hobbs 

FAVHOBBS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,132 136,926 98 

(1) Very favorable 1,052 502 0 

(2) Somewhat favorable 1,050 668 0 

(3) Somewhat unfavorable 606 432 0 

(4) Very unfavorable 1,198 725 1 

(5) Don't know enough to say 866 664 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

34 22 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMKELLY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mark Kelly 

FAVMKELLY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,132 136,926 98 

(1) Very favorable 1,488 679 0 

(2) Somewhat favorable 863 604 0 

(3) Somewhat unfavorable 624 445 0 

(4) Very unfavorable 1,061 680 0 

(5) Don't know enough to say 739 579 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

31 26 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCOTTON. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tom Cotton 

FAVCOTTON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,319 138,883 99 

(1) Very favorable 548 249 0 

(2) Somewhat favorable 542 247 0 

(3) Somewhat unfavorable 264 93 0 

(4) Very unfavorable 614 214 0 

(5) Don't know enough to say 633 247 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

18 4 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCLINTON. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Bill Clinton 

FAVCLINTON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,319 138,883 99 

(1) Very favorable 523 177 0 

(2) Somewhat favorable 600 218 0 

(3) Somewhat unfavorable 451 215 0 

(4) Very unfavorable 755 349 0 

(5) Don't know enough to say 271 90 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

19 5 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVBOOZMAN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. John Boozman 

FAVBOOZMAN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,319 138,883 99 

(1) Very favorable 300 141 0 

(2) Somewhat favorable 580 254 0 

(3) Somewhat unfavorable 389 137 0 

(4) Very unfavorable 342 124 0 

(5) Don't know enough to say 992 394 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

16 5 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVHUCKABEESANDERS. For each of the following, please say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Sarah 

Huckabee Sanders 

FAVHUCKABEESANDERS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,319 138,883 99 

(1) Very favorable 704 323 0 

(2) Somewhat favorable 510 244 0 

(3) Somewhat unfavorable 302 113 0 

(4) Very unfavorable 743 258 0 

(5) Don't know enough to say 344 112 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

16 5 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVNEWSOM. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Gavin Newsom 

FAVNEWSOM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,630 126,564 90 

(1) Very favorable 1,128 2,586 2 

(2) Somewhat favorable 1,382 3,485 2 

(3) Somewhat unfavorable 732 1,852 1 

(4) Very unfavorable 1,621 4,195 3 

(5) Don't know enough to say 416 1,170 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

29 85 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSCHIFF. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Adam Schiff 

FAVSCHIFF Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,630 126,564 90 

(1) Very favorable 1,163 2,564 2 

(2) Somewhat favorable 1,289 3,166 2 

(3) Somewhat unfavorable 569 1,469 1 

(4) Very unfavorable 992 2,479 2 

(5) Don't know enough to say 1,261 3,600 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

34 95 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVGARVEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Steve Garvey 

FAVGARVEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,630 126,564 90 

(1) Very favorable 846 2,035 1 

(2) Somewhat favorable 1,071 2,806 2 

(3) Somewhat unfavorable 802 2,028 1 

(4) Very unfavorable 1,003 2,267 2 

(5) Don't know enough to say 1,558 4,152 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 85 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVPELOSI. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Nancy Pelosi 

FAVPELOSI Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,630 126,564 90 

(1) Very favorable 1,078 2,304 2 

(2) Somewhat favorable 1,218 3,139 2 

(3) Somewhat unfavorable 777 2,099 2 

(4) Very unfavorable 1,576 3,991 3 

(5) Don't know enough to say 633 1,763 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

26 78 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVHICKENLOOPER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. John Hickenlooper 

FAVHICKENLOOPER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,038 137,254 98 

(1) Very favorable 773 501 0 

(2) Somewhat favorable 1,042 706 1 

(3) Somewhat unfavorable 540 396 0 

(4) Very unfavorable 699 488 0 

(5) Don't know enough to say 818 570 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 22 0 

Total 139,938 139,938 100 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

190 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

FAVBENNET. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Michael Bennet 

FAVBENNET Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,038 137,254 98 

(1) Very favorable 590 393 0 

(2) Somewhat favorable 962 585 0 

(3) Somewhat unfavorable 474 346 0 

(4) Very unfavorable 504 372 0 

(5) Don't know enough to say 1,335 953 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

35 34 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVPOLIS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jared Polis 

FAVPOLIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,038 137,254 98 

(1) Very favorable 1,024 640 0 

(2) Somewhat favorable 922 607 0 

(3) Somewhat unfavorable 507 376 0 

(4) Very unfavorable 895 656 0 

(5) Don't know enough to say 527 376 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 29 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVBOEBERT. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Lauren Boebert 

FAVBOEBERT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,038 137,254 98 

(1) Very favorable 352 257 0 

(2) Somewhat favorable 551 408 0 

(3) Somewhat unfavorable 419 293 0 

(4) Very unfavorable 1,680 1,061 1 

(5) Don't know enough to say 870 631 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 36 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVLAMONT. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ned Lamont 

FAVLAMONT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,335 138,459 99 

(1) Very favorable 645 330 0 

(2) Somewhat favorable 771 412 0 

(3) Somewhat unfavorable 397 230 0 

(4) Very unfavorable 453 282 0 

(5) Don't know enough to say 318 207 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

19 17 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVBLUMENTHAL. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Richard Blumenthal 

FAVBLUMENTHAL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,335 138,459 99 

(1) Very favorable 614 312 0 

(2) Somewhat favorable 644 363 0 

(3) Somewhat unfavorable 367 201 0 

(4) Very unfavorable 477 301 0 

(5) Don't know enough to say 486 288 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

15 15 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCMURPHY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Chris Murphy 

FAVCMURPHY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,335 138,459 99 

(1) Very favorable 783 377 0 

(2) Somewhat favorable 626 358 0 

(3) Somewhat unfavorable 285 192 0 

(4) Very unfavorable 459 268 0 

(5) Don't know enough to say 429 263 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

21 22 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCOREY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Matthew Corey 

FAVCOREY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,335 138,459 99 

(1) Very favorable 289 168 0 

(2) Somewhat favorable 481 262 0 

(3) Somewhat unfavorable 264 157 0 

(4) Very unfavorable 190 109 0 

(5) Don't know enough to say 1,358 766 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

21 18 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVBLUNTROCHESTER. For each of the following, please say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Lisa 

Blunt Rochester 

FAVBLUNTROCHESTER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,214 139,468 100 

(1) Very favorable 174 100 0 

(2) Somewhat favorable 183 119 0 

(3) Somewhat unfavorable 89 60 0 

(4) Very unfavorable 92 75 0 

(5) Don't know enough to say 181 114 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 2 0 

Total 139,938 139,938 100 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

194 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

FAVHANSEN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Eric Hansen 

FAVHANSEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,214 139,468 100 

(1) Very favorable 81 61 0 

(2) Somewhat favorable 141 78 0 

(3) Somewhat unfavorable 71 33 0 

(4) Very unfavorable 38 22 0 

(5) Don't know enough to say 388 273 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 3 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMEYER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Matt Meyer 

FAVMEYER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,214 139,468 100 

(1) Very favorable 132 87 0 

(2) Somewhat favorable 179 99 0 

(3) Somewhat unfavorable 88 52 0 

(4) Very unfavorable 53 31 0 

(5) Don't know enough to say 268 200 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 2 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVRAMONE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mike Ramone 

FAVRAMONE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,214 139,468 100 

(1) Very favorable 98 76 0 

(2) Somewhat favorable 154 82 0 

(3) Somewhat unfavorable 85 51 0 

(4) Very unfavorable 41 22 0 

(5) Don't know enough to say 339 236 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

7 3 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMUCARSELPOWELL. For each of the following, please say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Debbie 

Mucarsel-Powell 

FAVMUCARSELPOWELL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,462 130,358 93 

(1) Very favorable 1,128 1,599 1 

(2) Somewhat favorable 1,245 1,978 1 

(3) Somewhat unfavorable 553 1,051 1 

(4) Very unfavorable 878 1,608 1 

(5) Don't know enough to say 1,632 3,273 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

40 71 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVRUBIO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Marco Rubio 

FAVRUBIO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,462 130,358 93 

(1) Very favorable 1,263 2,217 2 

(2) Somewhat favorable 1,084 2,064 1 

(3) Somewhat unfavorable 771 1,389 1 

(4) Very unfavorable 1,534 2,185 2 

(5) Don't know enough to say 778 1,655 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

46 71 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVRSCOTT. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Rick Scott 

FAVRSCOTT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,462 130,358 93 

(1) Very favorable 1,273 2,287 2 

(2) Somewhat favorable 1,173 2,241 2 

(3) Somewhat unfavorable 701 1,270 1 

(4) Very unfavorable 1,789 2,569 2 

(5) Don't know enough to say 500 1,141 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

40 72 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVDESANTIS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ron DeSantis 

FAVDESANTIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,462 130,358 93 

(1) Very favorable 1,850 3,355 2 

(2) Somewhat favorable 774 1,582 1 

(3) Somewhat unfavorable 553 1,007 1 

(4) Very unfavorable 1,954 2,901 2 

(5) Don't know enough to say 301 656 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

44 79 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVRAFFENSPERGER. For each of the following, please say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Brad 

Raffensperger 

FAVRAFFENSPERGER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,266 135,047 97 

(1) Very favorable 578 540 0 

(2) Somewhat favorable 1,175 1,137 1 

(3) Somewhat unfavorable 670 662 0 

(4) Very unfavorable 426 437 0 

(5) Don't know enough to say 1,788 2,081 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

35 35 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVKEMP. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Brian Kemp 

FAVKEMP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,266 135,047 97 

(1) Very favorable 1,287 1,334 1 

(2) Somewhat favorable 1,224 1,327 1 

(3) Somewhat unfavorable 804 760 1 

(4) Very unfavorable 832 802 1 

(5) Don't know enough to say 498 641 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

27 27 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVOSSOFF. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jon Ossoff 

FAVOSSOFF Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,266 135,047 97 

(1) Very favorable 1,220 1,020 1 

(2) Somewhat favorable 898 999 1 

(3) Somewhat unfavorable 572 633 0 

(4) Very unfavorable 881 907 1 

(5) Don't know enough to say 1,065 1,297 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

36 36 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVWARNOCK. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Raphael Warnock 

FAVWARNOCK Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,266 135,047 97 

(1) Very favorable 1,285 1,099 1 

(2) Somewhat favorable 833 882 1 

(3) Somewhat unfavorable 551 655 0 

(4) Very unfavorable 1,089 1,130 1 

(5) Don't know enough to say 883 1,094 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

31 31 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVHIRONO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mazie Hirono 

FAVHIRONO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,224 139,437 100 

(1) Very favorable 226 142 0 

(2) Somewhat favorable 195 182 0 

(3) Somewhat unfavorable 76 47 0 

(4) Very unfavorable 130 71 0 

(5) Don't know enough to say 85 59 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

2 1 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMCDERMOTT. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Bob McDermott 

FAVMCDERMOTT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,224 139,437 100 

(1) Very favorable 68 35 0 

(2) Somewhat favorable 167 142 0 

(3) Somewhat unfavorable 79 63 0 

(4) Very unfavorable 67 31 0 

(5) Don't know enough to say 326 226 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

7 4 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVSCHATZ. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Brian Schatz 

FAVSCHATZ Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,224 139,437 100 

(1) Very favorable 195 111 0 

(2) Somewhat favorable 190 142 0 

(3) Somewhat unfavorable 95 94 0 

(4) Very unfavorable 70 42 0 

(5) Don't know enough to say 163 112 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1 0 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVGREEN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Josh Green 

FAVGREEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,224 139,437 100 

(1) Very favorable 179 105 0 

(2) Somewhat favorable 257 199 0 

(3) Somewhat unfavorable 101 85 0 

(4) Very unfavorable 81 50 0 

(5) Don't know enough to say 93 57 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

3 5 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVLITTLE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Brad Little 

FAVLITTLE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,163 139,245 100 

(1) Very favorable 134 125 0 

(2) Somewhat favorable 214 219 0 

(3) Somewhat unfavorable 126 114 0 

(4) Very unfavorable 125 101 0 

(5) Don't know enough to say 171 129 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 5 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCRAPO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mike Crapo 

FAVCRAPO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,163 139,245 100 

(1) Very favorable 75 77 0 

(2) Somewhat favorable 181 183 0 

(3) Somewhat unfavorable 109 91 0 

(4) Very unfavorable 127 127 0 

(5) Don't know enough to say 279 210 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 5 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVRISCH. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. James Risch 

FAVRISCH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,163 139,245 100 

(1) Very favorable 78 79 0 

(2) Somewhat favorable 149 170 0 

(3) Somewhat unfavorable 91 78 0 

(4) Very unfavorable 115 113 0 

(5) Don't know enough to say 338 252 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 2 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVPRITZKER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. JB Pritzker 

FAVPRITZKER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,867 134,731 96 

(1) Very favorable 810 1,192 1 

(2) Somewhat favorable 716 1,215 1 

(3) Somewhat unfavorable 375 742 1 

(4) Very unfavorable 935 1,594 1 

(5) Don't know enough to say 213 404 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

22 60 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVDUCKWORTH. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tammy Duckworth 

FAVDUCKWORTH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,867 134,731 96 

(1) Very favorable 762 1,122 1 

(2) Somewhat favorable 616 965 1 

(3) Somewhat unfavorable 405 732 1 

(4) Very unfavorable 613 984 1 

(5) Don't know enough to say 656 1,363 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

19 41 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVDURBIN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Dick Durbin 

FAVDURBIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,867 134,731 96 

(1) Very favorable 692 1,046 1 

(2) Somewhat favorable 665 1,033 1 

(3) Somewhat unfavorable 381 705 1 

(4) Very unfavorable 691 1,121 1 

(5) Don't know enough to say 618 1,238 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

24 65 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVPENCE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mike Pence 

FAVPENCE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,850 137,122 98 

(1) Very favorable 365 352 0 

(2) Somewhat favorable 783 787 1 

(3) Somewhat unfavorable 676 585 0 

(4) Very unfavorable 740 545 0 

(5) Don't know enough to say 508 514 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

16 32 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVBRAUN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mike Braun 

FAVBRAUN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,850 137,122 98 

(1) Very favorable 501 510 0 

(2) Somewhat favorable 727 739 1 

(3) Somewhat unfavorable 394 328 0 

(4) Very unfavorable 783 553 0 

(5) Don't know enough to say 668 658 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

15 28 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMCCRAY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Valerie McCray 

FAVMCCRAY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,850 137,122 98 

(1) Very favorable 358 251 0 

(2) Somewhat favorable 574 440 0 

(3) Somewhat unfavorable 283 248 0 

(4) Very unfavorable 204 224 0 

(5) Don't know enough to say 1,645 1,613 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

24 38 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVBANKS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jim Banks 

FAVBANKS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,850 137,122 98 

(1) Very favorable 436 415 0 

(2) Somewhat favorable 615 626 0 

(3) Somewhat unfavorable 326 283 0 

(4) Very unfavorable 431 298 0 

(5) Don't know enough to say 1,258 1,160 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

22 34 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVJMCCORMICK. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jennifer McCormick 

FAVJMCCORMICK Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,850 137,122 98 

(1) Very favorable 564 373 0 

(2) Somewhat favorable 633 536 0 

(3) Somewhat unfavorable 361 395 0 

(4) Very unfavorable 422 389 0 

(5) Don't know enough to say 1,087 1,086 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

21 36 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVREYNOLDS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kim Reynolds 

FAVREYNOLDS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,782 138,595 99 

(1) Very favorable 482 332 0 

(2) Somewhat favorable 366 261 0 

(3) Somewhat unfavorable 252 154 0 

(4) Very unfavorable 815 480 0 

(5) Don't know enough to say 226 106 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

15 9 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVERNST. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Joni Ernst 

FAVERNST Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,782 138,595 99 

(1) Very favorable 348 233 0 

(2) Somewhat favorable 465 325 0 

(3) Somewhat unfavorable 295 165 0 

(4) Very unfavorable 601 354 0 

(5) Don't know enough to say 422 251 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 15 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVGRASSLEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Chuck Grassley 

FAVGRASSLEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,782 138,595 99 

(1) Very favorable 379 252 0 

(2) Somewhat favorable 485 323 0 

(3) Somewhat unfavorable 307 216 0 

(4) Very unfavorable 550 328 0 

(5) Don't know enough to say 417 213 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

18 11 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVBIRD. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Brenna Bird 

FAVBIRD Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,782 138,595 99 

(1) Very favorable 141 90 0 

(2) Somewhat favorable 189 128 0 

(3) Somewhat unfavorable 173 117 0 

(4) Very unfavorable 361 229 0 

(5) Don't know enough to say 1,267 765 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 14 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSAND. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Rob Sand 

FAVSAND Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,782 138,595 99 

(1) Very favorable 333 183 0 

(2) Somewhat favorable 273 161 0 

(3) Somewhat unfavorable 163 106 0 

(4) Very unfavorable 146 120 0 

(5) Don't know enough to say 1,223 762 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

18 11 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVLKELLY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Laura Kelly 

FAVLKELLY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,953 138,751 99 

(1) Very favorable 549 268 0 

(2) Somewhat favorable 441 276 0 

(3) Somewhat unfavorable 314 207 0 

(4) Very unfavorable 310 198 0 

(5) Don't know enough to say 356 219 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

15 17 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVRMARSHALL. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Roger Marshall 

FAVRMARSHALL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,953 138,751 99 

(1) Very favorable 254 155 0 

(2) Somewhat favorable 359 242 0 

(3) Somewhat unfavorable 238 127 0 

(4) Very unfavorable 451 222 0 

(5) Don't know enough to say 668 424 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

15 16 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMORAN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jerry Moran 

FAVMORAN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,953 138,751 99 

(1) Very favorable 238 147 0 

(2) Somewhat favorable 413 268 0 

(3) Somewhat unfavorable 303 162 0 

(4) Very unfavorable 265 133 0 

(5) Don't know enough to say 752 462 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

14 15 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVKOBACH. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kris Kobach 

FAVKOBACH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,953 138,751 99 

(1) Very favorable 191 107 0 

(2) Somewhat favorable 346 251 0 

(3) Somewhat unfavorable 237 142 0 

(4) Very unfavorable 522 253 0 

(5) Don't know enough to say 671 415 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

18 17 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVBESHEAR. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Andy Beshear 

FAVBESHEAR Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,266 137,846 99 

(1) Very favorable 968 687 0 

(2) Somewhat favorable 601 552 0 

(3) Somewhat unfavorable 379 307 0 

(4) Very unfavorable 405 311 0 

(5) Don't know enough to say 302 217 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

17 18 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMCCONNELL. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mitch McConnell 

FAVMCCONNELL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,266 137,846 99 

(1) Very favorable 216 146 0 

(2) Somewhat favorable 474 422 0 

(3) Somewhat unfavorable 530 478 0 

(4) Very unfavorable 1,089 787 1 

(5) Don't know enough to say 344 238 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

19 21 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVPAUL. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Rand Paul 

FAVPAUL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,266 137,846 99 

(1) Very favorable 479 354 0 

(2) Somewhat favorable 551 555 0 

(3) Somewhat unfavorable 408 322 0 

(4) Very unfavorable 630 422 0 

(5) Don't know enough to say 585 415 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

19 23 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVLANDRY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jeff Landry 

FAVLANDRY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,061 138,128 99 

(1) Very favorable 528 356 0 

(2) Somewhat favorable 635 440 0 

(3) Somewhat unfavorable 406 248 0 

(4) Very unfavorable 540 297 0 

(5) Don't know enough to say 734 444 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

34 24 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVKENNEDY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. John Kennedy 

FAVKENNEDY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,061 138,128 99 

(1) Very favorable 666 429 0 

(2) Somewhat favorable 611 398 0 

(3) Somewhat unfavorable 353 221 0 

(4) Very unfavorable 526 299 0 

(5) Don't know enough to say 699 443 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

22 19 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCASSIDY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Bill Cassidy 

FAVCASSIDY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,061 138,128 99 

(1) Very favorable 406 245 0 

(2) Somewhat favorable 648 418 0 

(3) Somewhat unfavorable 513 354 0 

(4) Very unfavorable 511 291 0 

(5) Don't know enough to say 774 486 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 16 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCOLLINS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Susan Collins 

FAVCOLLINS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,829 139,237 99 

(1) Very favorable 325 126 0 

(2) Somewhat favorable 567 194 0 

(3) Somewhat unfavorable 518 151 0 

(4) Very unfavorable 549 160 0 

(5) Don't know enough to say 142 68 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

8 2 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMILLS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Janet Mills 

FAVMILLS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,829 139,237 99 

(1) Very favorable 637 190 0 

(2) Somewhat favorable 513 160 0 

(3) Somewhat unfavorable 246 90 0 

(4) Very unfavorable 579 201 0 

(5) Don't know enough to say 121 52 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

13 8 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVAKING. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Angus King 

FAVAKING Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,829 139,237 99 

(1) Very favorable 872 239 0 

(2) Somewhat favorable 511 197 0 

(3) Somewhat unfavorable 255 79 0 

(4) Very unfavorable 325 108 0 

(5) Don't know enough to say 139 69 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

7 7 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVKOUZOUNAS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Demi Kouzounas 

FAVKOUZOUNAS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,829 139,237 99 

(1) Very favorable 215 70 0 

(2) Somewhat favorable 350 105 0 

(3) Somewhat unfavorable 196 59 0 

(4) Very unfavorable 203 64 0 

(5) Don't know enough to say 1,130 395 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

15 8 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCHERRY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jason Cherry 

FAVCHERRY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,829 139,237 99 

(1) Very favorable 34 9 0 

(2) Somewhat favorable 181 62 0 

(3) Somewhat unfavorable 103 47 0 

(4) Very unfavorable 72 25 0 

(5) Don't know enough to say 1,694 547 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 9 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCOSTELLO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. David Costello 

FAVCOSTELLO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,829 139,237 99 

(1) Very favorable 72 21 0 

(2) Somewhat favorable 300 91 0 

(3) Somewhat unfavorable 130 43 0 

(4) Very unfavorable 71 23 0 

(5) Don't know enough to say 1,508 511 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 11 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMOORE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Wes Moore 

FAVMOORE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,654 137,230 98 

(1) Very favorable 1,212 653 0 

(2) Somewhat favorable 1,125 700 1 

(3) Somewhat unfavorable 577 387 0 

(4) Very unfavorable 547 389 0 

(5) Don't know enough to say 772 555 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

51 24 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVHOGAN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Larry Hogan 

FAVHOGAN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,654 137,230 98 

(1) Very favorable 985 640 0 

(2) Somewhat favorable 1,418 941 1 

(3) Somewhat unfavorable 857 509 0 

(4) Very unfavorable 666 388 0 

(5) Don't know enough to say 318 209 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

40 21 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVALSOBROOKS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Angela Alsobrooks 

FAVALSOBROOKS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,654 137,230 98 

(1) Very favorable 1,029 579 0 

(2) Somewhat favorable 1,151 669 0 

(3) Somewhat unfavorable 629 412 0 

(4) Very unfavorable 874 616 0 

(5) Don't know enough to say 555 407 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

46 24 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVVANHOLLEN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Chris Van Hollen 

FAVVANHOLLEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,654 137,230 98 

(1) Very favorable 751 391 0 

(2) Somewhat favorable 887 511 0 

(3) Somewhat unfavorable 549 387 0 

(4) Very unfavorable 432 291 0 

(5) Don't know enough to say 1,615 1,103 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

50 25 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVWARREN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Elizabeth Warren 

FAVWARREN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,195 137,006 98 

(1) Very favorable 773 758 1 

(2) Somewhat favorable 632 734 1 

(3) Somewhat unfavorable 300 361 0 

(4) Very unfavorable 767 769 1 

(5) Don't know enough to say 248 279 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

23 31 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVDEATON. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. John Deaton 

FAVDEATON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,195 137,006 98 

(1) Very favorable 288 314 0 

(2) Somewhat favorable 643 680 0 

(3) Somewhat unfavorable 325 362 0 

(4) Very unfavorable 245 220 0 

(5) Don't know enough to say 1,212 1,327 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

30 29 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVHEALEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Maura Healey 

FAVHEALEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,195 137,006 98 

(1) Very favorable 579 542 0 

(2) Somewhat favorable 777 821 1 

(3) Somewhat unfavorable 364 406 0 

(4) Very unfavorable 518 538 0 

(5) Don't know enough to say 482 603 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

23 22 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMARKEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ed Markey 

FAVMARKEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,195 137,006 98 

(1) Very favorable 515 498 0 

(2) Somewhat favorable 727 745 1 

(3) Somewhat unfavorable 326 385 0 

(4) Very unfavorable 426 406 0 

(5) Don't know enough to say 724 875 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 23 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVWHITMER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Gretchen Whitmer 

FAVWHITMER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,691 134,904 96 

(1) Very favorable 1,608 1,506 1 

(2) Somewhat favorable 715 889 1 

(3) Somewhat unfavorable 439 621 0 

(4) Very unfavorable 1,199 1,533 1 

(5) Don't know enough to say 261 434 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 50 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSLOTKIN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Elissa Slotkin 

FAVSLOTKIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,691 134,904 96 

(1) Very favorable 1,058 993 1 

(2) Somewhat favorable 1,008 1,050 1 

(3) Somewhat unfavorable 618 858 1 

(4) Very unfavorable 910 1,112 1 

(5) Don't know enough to say 622 968 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

31 53 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVROGERS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mike Rogers 

FAVROGERS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,691 134,904 96 

(1) Very favorable 596 717 1 

(2) Somewhat favorable 904 1,225 1 

(3) Somewhat unfavorable 672 778 1 

(4) Very unfavorable 1,278 1,134 1 

(5) Don't know enough to say 769 1,132 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 48 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVPETERS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Gary Peters 

FAVPETERS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,691 134,904 96 

(1) Very favorable 711 655 0 

(2) Somewhat favorable 821 949 1 

(3) Somewhat unfavorable 668 804 1 

(4) Very unfavorable 665 779 1 

(5) Don't know enough to say 1,352 1,805 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

30 42 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVFLANAGAN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Peggy Flanagan 

FAVFLANAGAN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,995 137,452 98 

(1) Very favorable 653 363 0 

(2) Somewhat favorable 571 353 0 

(3) Somewhat unfavorable 375 241 0 

(4) Very unfavorable 462 319 0 

(5) Don't know enough to say 1,851 1,195 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

31 15 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVWHITE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Royce White 

FAVWHITE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,995 137,452 98 

(1) Very favorable 442 299 0 

(2) Somewhat favorable 671 418 0 

(3) Somewhat unfavorable 367 230 0 

(4) Very unfavorable 720 401 0 

(5) Don't know enough to say 1,715 1,126 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 12 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVKLOBUCHAR. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Amy Klobuchar 

FAVKLOBUCHAR Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,995 137,452 98 

(1) Very favorable 1,435 819 1 

(2) Somewhat favorable 842 534 0 

(3) Somewhat unfavorable 473 322 0 

(4) Very unfavorable 730 523 0 

(5) Don't know enough to say 437 275 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

26 12 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSMITH. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tina Smith 

FAVSMITH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,995 137,452 98 

(1) Very favorable 735 395 0 

(2) Somewhat favorable 764 473 0 

(3) Somewhat unfavorable 430 291 0 

(4) Very unfavorable 544 386 0 

(5) Don't know enough to say 1,439 925 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

31 15 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVHYDESMITH. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Cindy Hyde-Smith 

FAVHYDESMITH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,898 138,700 99 

(1) Very favorable 145 180 0 

(2) Somewhat favorable 226 296 0 

(3) Somewhat unfavorable 149 171 0 

(4) Very unfavorable 216 221 0 

(5) Don't know enough to say 298 366 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 4 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVWICKER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Roger Wicker 

FAVWICKER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,898 138,700 99 

(1) Very favorable 193 216 0 

(2) Somewhat favorable 264 420 0 

(3) Somewhat unfavorable 151 154 0 

(4) Very unfavorable 181 188 0 

(5) Don't know enough to say 248 258 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

3 2 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVPINKINS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ty Pinkins 

FAVPINKINS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,898 138,700 99 

(1) Very favorable 157 160 0 

(2) Somewhat favorable 227 267 0 

(3) Somewhat unfavorable 99 127 0 

(4) Very unfavorable 92 104 0 

(5) Don't know enough to say 461 578 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 1 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVREEVES. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tate Reeves 

FAVREEVES Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,898 138,700 99 

(1) Very favorable 170 207 0 

(2) Somewhat favorable 252 343 0 

(3) Somewhat unfavorable 156 179 0 

(4) Very unfavorable 298 342 0 

(5) Don't know enough to say 157 163 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

7 4 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVKUNCE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Lucas Kunce 

FAVKUNCE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,213 137,301 98 

(1) Very favorable 541 432 0 

(2) Somewhat favorable 611 556 0 

(3) Somewhat unfavorable 359 388 0 

(4) Very unfavorable 348 337 0 

(5) Don't know enough to say 848 904 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

18 21 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVHAWLEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Josh Hawley 

FAVHAWLEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,213 137,301 98 

(1) Very favorable 685 676 0 

(2) Somewhat favorable 448 511 0 

(3) Somewhat unfavorable 268 261 0 

(4) Very unfavorable 839 684 0 

(5) Don't know enough to say 473 493 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

12 13 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVKEHOE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mike Kehoe 

FAVKEHOE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,213 137,301 98 

(1) Very favorable 485 503 0 

(2) Somewhat favorable 640 657 0 

(3) Somewhat unfavorable 370 335 0 

(4) Very unfavorable 423 348 0 

(5) Don't know enough to say 793 781 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

14 13 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVQUADE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Crystal Quade 

FAVQUADE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,213 137,301 98 

(1) Very favorable 460 355 0 

(2) Somewhat favorable 538 528 0 

(3) Somewhat unfavorable 304 350 0 

(4) Very unfavorable 293 276 0 

(5) Don't know enough to say 1,110 1,110 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

20 18 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVTESTER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jon Tester 

FAVTESTER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,575 139,470 100 

(1) Very favorable 505 132 0 

(2) Somewhat favorable 243 89 0 

(3) Somewhat unfavorable 173 64 0 

(4) Very unfavorable 394 146 0 

(5) Don't know enough to say 43 24 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 14 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSHEEHY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tim Sheehy 

FAVSHEEHY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,575 139,470 100 

(1) Very favorable 295 105 0 

(2) Somewhat favorable 229 90 0 

(3) Somewhat unfavorable 135 46 0 

(4) Very unfavorable 642 184 0 

(5) Don't know enough to say 52 28 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

10 15 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVGIANFORTE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Greg Gianforte 

FAVGIANFORTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,575 139,470 100 

(1) Very favorable 300 119 0 

(2) Somewhat favorable 283 117 0 

(3) Somewhat unfavorable 195 52 0 

(4) Very unfavorable 474 130 0 

(5) Don't know enough to say 102 47 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

9 3 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVBUSSE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ryan Busse 

FAVBUSSE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,575 139,470 100 

(1) Very favorable 258 61 0 

(2) Somewhat favorable 321 93 0 

(3) Somewhat unfavorable 162 60 0 

(4) Very unfavorable 165 62 0 

(5) Don't know enough to say 445 177 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

12 15 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVFISCHER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Deb Fischer 

FAVFISCHER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,935 139,186 99 

(1) Very favorable 285 140 0 

(2) Somewhat favorable 415 188 0 

(3) Somewhat unfavorable 365 129 0 

(4) Very unfavorable 778 217 0 

(5) Don't know enough to say 151 74 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

9 4 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVOSBORN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Dan Osborn 

FAVOSBORN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,935 139,186 99 

(1) Very favorable 387 115 0 

(2) Somewhat favorable 688 221 0 

(3) Somewhat unfavorable 289 122 0 

(4) Very unfavorable 377 178 0 

(5) Don't know enough to say 257 114 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 2 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVLOVEJR. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Preston Love Jr. 

FAVLOVEJR Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,935 139,186 99 

(1) Very favorable 234 62 0 

(2) Somewhat favorable 466 132 0 

(3) Somewhat unfavorable 172 67 0 

(4) Very unfavorable 148 58 0 

(5) Don't know enough to say 973 428 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

10 6 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVRICKETTS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Pete Ricketts 

FAVRICKETTS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,935 139,186 99 

(1) Very favorable 364 156 0 

(2) Somewhat favorable 425 210 0 

(3) Somewhat unfavorable 242 86 0 

(4) Very unfavorable 778 214 0 

(5) Don't know enough to say 187 83 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

7 2 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVPILLEN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jim Pillen 

FAVPILLEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,935 139,186 99 

(1) Very favorable 281 110 0 

(2) Somewhat favorable 403 187 0 

(3) Somewhat unfavorable 276 108 0 

(4) Very unfavorable 640 171 0 

(5) Don't know enough to say 395 174 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

8 3 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVROSEN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jacky Rosen 

FAVROSEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,872 138,510 99 

(1) Very favorable 1,001 260 0 

(2) Somewhat favorable 982 328 0 

(3) Somewhat unfavorable 576 236 0 

(4) Very unfavorable 1,001 349 0 

(5) Don't know enough to say 475 237 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

31 19 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVSAMBROWN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Sam Brown 

FAVSAMBROWN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,872 138,510 99 

(1) Very favorable 777 268 0 

(2) Somewhat favorable 732 300 0 

(3) Somewhat unfavorable 506 172 0 

(4) Very unfavorable 1,559 453 0 

(5) Don't know enough to say 461 218 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

31 17 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCORTEZMASTO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Catherine Cortez 

Masto 

FAVCORTEZMASTO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,872 138,510 99 

(1) Very favorable 809 201 0 

(2) Somewhat favorable 813 267 0 

(3) Somewhat unfavorable 559 206 0 

(4) Very unfavorable 790 286 0 

(5) Don't know enough to say 1,063 453 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

32 16 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVLOMBARDO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Joe Lombardo 

FAVLOMBARDO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,872 138,510 99 

(1) Very favorable 740 284 0 

(2) Somewhat favorable 1,009 335 0 

(3) Somewhat unfavorable 802 258 0 

(4) Very unfavorable 665 189 0 

(5) Don't know enough to say 815 342 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

35 21 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVHASSAN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Maggie Hassan 

FAVHASSAN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,922 139,307 100 

(1) Very favorable 455 100 0 

(2) Somewhat favorable 477 145 0 

(3) Somewhat unfavorable 341 129 0 

(4) Very unfavorable 455 140 0 

(5) Don't know enough to say 278 114 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

10 3 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVSHAHEEN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jeanne Shaheen 

FAVSHAHEEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,922 139,307 100 

(1) Very favorable 503 119 0 

(2) Somewhat favorable 499 153 0 

(3) Somewhat unfavorable 322 110 0 

(4) Very unfavorable 404 116 0 

(5) Don't know enough to say 277 130 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

11 4 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVAYOTTE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kelly Ayotte 

FAVAYOTTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,922 139,307 100 

(1) Very favorable 443 144 0 

(2) Somewhat favorable 481 160 0 

(3) Somewhat unfavorable 403 106 0 

(4) Very unfavorable 548 155 0 

(5) Don't know enough to say 130 63 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

11 3 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCRAIG. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Joyce Craig 

FAVCRAIG Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,922 139,307 100 

(1) Very favorable 271 79 0 

(2) Somewhat favorable 590 159 0 

(3) Somewhat unfavorable 311 103 0 

(4) Very unfavorable 579 184 0 

(5) Don't know enough to say 254 103 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

11 3 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVKIM. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Andy Kim 

FAVKIM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,324 135,988 97 

(1) Very favorable 620 711 1 

(2) Somewhat favorable 691 990 1 

(3) Somewhat unfavorable 298 486 0 

(4) Very unfavorable 287 436 0 

(5) Don't know enough to say 688 1,220 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

30 108 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVBASHAW. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Curtis Bashaw 

FAVBASHAW Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,324 135,988 97 

(1) Very favorable 240 332 0 

(2) Somewhat favorable 515 798 1 

(3) Somewhat unfavorable 288 456 0 

(4) Very unfavorable 194 235 0 

(5) Don't know enough to say 1,349 2,053 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 76 0 

Total 139,938 139,938 100 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

239 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

FAVMENENDEZ. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Bob Menendez 

FAVMENENDEZ Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,324 135,988 97 

(1) Very favorable 126 212 0 

(2) Somewhat favorable 252 394 0 

(3) Somewhat unfavorable 445 682 0 

(4) Very unfavorable 1,306 1,781 1 

(5) Don't know enough to say 467 815 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

18 68 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVPMURPHY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Phil Murphy 

FAVPMURPHY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,324 135,988 97 

(1) Very favorable 590 732 1 

(2) Somewhat favorable 749 1,079 1 

(3) Somewhat unfavorable 379 628 0 

(4) Very unfavorable 620 961 1 

(5) Don't know enough to say 254 462 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

22 87 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVLUJANGRISHAM. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Michelle Lujan 

Grisham 

FAVLUJANGRISHAM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,773 139,134 99 

(1) Very favorable 530 150 0 

(2) Somewhat favorable 498 173 0 

(3) Somewhat unfavorable 250 103 0 

(4) Very unfavorable 671 272 0 

(5) Don't know enough to say 206 103 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

10 3 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVHEINRICH. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Martin Heinrich 

FAVHEINRICH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,773 139,134 99 

(1) Very favorable 569 149 0 

(2) Somewhat favorable 554 218 0 

(3) Somewhat unfavorable 241 98 0 

(4) Very unfavorable 444 168 0 

(5) Don't know enough to say 347 168 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

10 3 0 

Total 139,938 139,938 100 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

241 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

FAVDOMENICI. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Nella Domenici 

FAVDOMENICI Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,773 139,134 99 

(1) Very favorable 270 93 0 

(2) Somewhat favorable 396 157 0 

(3) Somewhat unfavorable 360 130 0 

(4) Very unfavorable 643 198 0 

(5) Don't know enough to say 486 223 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

10 4 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVRAYLUJAN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ben Ray Lujan 

FAVRAYLUJAN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,773 139,134 99 

(1) Very favorable 386 105 0 

(2) Somewhat favorable 442 170 0 

(3) Somewhat unfavorable 241 94 0 

(4) Very unfavorable 366 140 0 

(5) Don't know enough to say 713 289 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

17 5 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVHOCHUL. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kathy Hochul 

FAVHOCHUL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,963 131,981 94 

(1) Very favorable 774 1,084 1 

(2) Somewhat favorable 1,316 1,908 1 

(3) Somewhat unfavorable 834 1,405 1 

(4) Very unfavorable 1,389 2,188 2 

(5) Don't know enough to say 632 1,318 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

30 54 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVOCASIOCORTEZ. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Alexandria Ocasio-

Cortez 

FAVOCASIOCORTEZ Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,963 131,981 94 

(1) Very favorable 950 1,220 1 

(2) Somewhat favorable 1,029 1,606 1 

(3) Somewhat unfavorable 577 967 1 

(4) Very unfavorable 1,328 2,043 1 

(5) Don't know enough to say 1,063 2,066 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 55 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVGILLIBRAND. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kirsten Gillibrand 

FAVGILLIBRAND Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,963 131,981 94 

(1) Very favorable 1,185 1,599 1 

(2) Somewhat favorable 1,320 2,037 1 

(3) Somewhat unfavorable 643 1,055 1 

(4) Very unfavorable 773 1,201 1 

(5) Don't know enough to say 1,026 2,012 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 52 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVSAPRAICONE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Michael Sapraicone 

FAVSAPRAICONE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,963 131,981 94 

(1) Very favorable 508 780 1 

(2) Somewhat favorable 891 1,503 1 

(3) Somewhat unfavorable 495 848 1 

(4) Very unfavorable 479 674 0 

(5) Don't know enough to say 2,563 4,069 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

39 83 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCUOMO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Andrew Cuomo 

FAVCUOMO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,963 131,981 94 

(1) Very favorable 597 887 1 

(2) Somewhat favorable 1,107 1,878 1 

(3) Somewhat unfavorable 1,153 1,753 1 

(4) Very unfavorable 1,460 2,191 2 

(5) Don't know enough to say 624 1,188 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

34 62 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVADAMS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Eric Adams 

FAVADAMS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,963 131,981 94 

(1) Very favorable 360 598 0 

(2) Somewhat favorable 740 1,191 1 

(3) Somewhat unfavorable 1,059 1,616 1 

(4) Very unfavorable 1,404 1,984 1 

(5) Don't know enough to say 1,375 2,491 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

37 76 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSTEIN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Josh Stein 

FAVSTEIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,641 135,322 97 

(1) Very favorable 1,168 1,080 1 

(2) Somewhat favorable 1,109 1,149 1 

(3) Somewhat unfavorable 503 643 0 

(4) Very unfavorable 557 648 0 

(5) Don't know enough to say 926 1,049 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

34 46 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVROBINSON. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mark Robinson 

FAVROBINSON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,641 135,322 97 

(1) Very favorable 565 696 0 

(2) Somewhat favorable 668 792 1 

(3) Somewhat unfavorable 456 488 0 

(4) Very unfavorable 2,049 2,009 1 

(5) Don't know enough to say 531 591 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 40 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVTILLIS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Thom Tillis 

FAVTILLIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,641 135,322 97 

(1) Very favorable 441 476 0 

(2) Somewhat favorable 968 1,102 1 

(3) Somewhat unfavorable 775 795 1 

(4) Very unfavorable 867 874 1 

(5) Don't know enough to say 1,205 1,315 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

41 53 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCOOPER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Roy Cooper 

FAVCOOPER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,641 135,322 97 

(1) Very favorable 1,407 1,343 1 

(2) Somewhat favorable 898 962 1 

(3) Somewhat unfavorable 559 675 0 

(4) Very unfavorable 823 947 1 

(5) Don't know enough to say 576 642 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

34 46 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCRAMER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kevin Cramer 

FAVCRAMER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,157 139,658 100 

(1) Very favorable 165 73 0 

(2) Somewhat favorable 192 82 0 

(3) Somewhat unfavorable 116 36 0 

(4) Very unfavorable 210 47 0 

(5) Don't know enough to say 95 40 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

3 2 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCHRISTIANSEN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Katrina Christiansen 

FAVCHRISTIANSEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,157 139,658 100 

(1) Very favorable 131 41 0 

(2) Somewhat favorable 194 60 0 

(3) Somewhat unfavorable 73 27 0 

(4) Very unfavorable 62 21 0 

(5) Don't know enough to say 318 129 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

3 2 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVBURGUM. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Doug Burgum 

FAVBURGUM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,157 139,658 100 

(1) Very favorable 159 71 0 

(2) Somewhat favorable 217 96 0 

(3) Somewhat unfavorable 154 40 0 

(4) Very unfavorable 165 44 0 

(5) Don't know enough to say 83 28 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

3 2 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVARMSTRONG. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kelly Armstrong 

FAVARMSTRONG Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,157 139,658 100 

(1) Very favorable 179 68 0 

(2) Somewhat favorable 204 91 0 

(3) Somewhat unfavorable 117 37 0 

(4) Very unfavorable 147 34 0 

(5) Don't know enough to say 132 48 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

2 2 0 

Total 139,938 139,938 100 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

249 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

FAVPIEPKORN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Merrill Piepkorn 

FAVPIEPKORN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,157 139,658 100 

(1) Very favorable 117 28 0 

(2) Somewhat favorable 164 51 0 

(3) Somewhat unfavorable 92 36 0 

(4) Very unfavorable 46 18 0 

(5) Don't know enough to say 358 146 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 2 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVSHERRODBROWN. For each of the following, please say if you have a favorable or 
unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Sherrod 

Brown 

FAVSHERRODBROWN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,436 135,094 97 

(1) Very favorable 1,196 1,093 1 

(2) Somewhat favorable 982 1,035 1 

(3) Somewhat unfavorable 699 850 1 

(4) Very unfavorable 1,163 1,344 1 

(5) Don't know enough to say 438 488 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

24 34 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMORENO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Bernie Moreno 

FAVMORENO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,436 135,094 97 

(1) Very favorable 698 785 1 

(2) Somewhat favorable 1,005 1,189 1 

(3) Somewhat unfavorable 600 703 1 

(4) Very unfavorable 1,653 1,562 1 

(5) Don't know enough to say 524 564 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

22 40 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVDEWINE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mike DeWine 

FAVDEWINE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,436 135,094 97 

(1) Very favorable 766 819 1 

(2) Somewhat favorable 1,529 1,729 1 

(3) Somewhat unfavorable 1,022 1,076 1 

(4) Very unfavorable 717 741 1 

(5) Don't know enough to say 437 435 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

31 44 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVLANKFORD. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. James Lankford 

FAVLANKFORD Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,881 138,518 99 

(1) Very favorable 158 264 0 

(2) Somewhat favorable 235 349 0 

(3) Somewhat unfavorable 164 222 0 

(4) Very unfavorable 135 154 0 

(5) Don't know enough to say 356 418 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

9 12 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMULLIN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Markwayne Mullin 

FAVMULLIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,881 138,518 99 

(1) Very favorable 189 304 0 

(2) Somewhat favorable 187 274 0 

(3) Somewhat unfavorable 110 175 0 

(4) Very unfavorable 208 245 0 

(5) Don't know enough to say 355 411 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

8 11 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSTITT. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kevin Stitt 

FAVSTITT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,881 138,518 99 

(1) Very favorable 206 319 0 

(2) Somewhat favorable 213 315 0 

(3) Somewhat unfavorable 136 202 0 

(4) Very unfavorable 311 367 0 

(5) Don't know enough to say 183 208 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

8 9 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVKOTEK. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tina Kotek 

FAVKOTEK Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,321 137,665 98 

(1) Very favorable 320 202 0 

(2) Somewhat favorable 697 515 0 

(3) Somewhat unfavorable 395 362 0 

(4) Very unfavorable 633 564 0 

(5) Don't know enough to say 548 605 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

24 24 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVWYDEN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ron Wyden 

FAVWYDEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,321 137,665 98 

(1) Very favorable 614 413 0 

(2) Somewhat favorable 504 415 0 

(3) Somewhat unfavorable 288 314 0 

(4) Very unfavorable 384 312 0 

(5) Don't know enough to say 805 800 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

22 20 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMERKLEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jeff Merkley 

FAVMERKLEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,321 137,665 98 

(1) Very favorable 542 354 0 

(2) Somewhat favorable 527 435 0 

(3) Somewhat unfavorable 313 261 0 

(4) Very unfavorable 355 316 0 

(5) Don't know enough to say 856 884 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

24 24 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCASEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Bob Casey 

FAVCASEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,429 134,537 96 

(1) Very favorable 1,052 1,060 1 

(2) Somewhat favorable 1,113 1,347 1 

(3) Somewhat unfavorable 659 807 1 

(4) Very unfavorable 1,147 1,471 1 

(5) Don't know enough to say 514 683 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

24 32 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVSHAPIRO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Josh Shapiro 

FAVSHAPIRO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,429 134,537 96 

(1) Very favorable 1,435 1,518 1 

(2) Somewhat favorable 952 1,185 1 

(3) Somewhat unfavorable 681 833 1 

(4) Very unfavorable 801 1,023 1 

(5) Don't know enough to say 617 809 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

23 33 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVDMCCORMICK. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Dave McCormick 

FAVDMCCORMICK Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,429 134,537 96 

(1) Very favorable 803 1,024 1 

(2) Somewhat favorable 1,002 1,321 1 

(3) Somewhat unfavorable 606 752 1 

(4) Very unfavorable 1,464 1,511 1 

(5) Don't know enough to say 611 753 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

23 40 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVFETTERMAN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. John Fetterman 

FAVFETTERMAN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,429 134,537 96 

(1) Very favorable 790 813 1 

(2) Somewhat favorable 1,207 1,420 1 

(3) Somewhat unfavorable 897 1,068 1 

(4) Very unfavorable 906 1,180 1 

(5) Don't know enough to say 681 866 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 53 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVWHITEHOUSE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Sheldon Whitehouse 

FAVWHITEHOUSE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,289 139,471 100 

(1) Very favorable 180 112 0 

(2) Somewhat favorable 173 147 0 

(3) Somewhat unfavorable 81 50 0 

(4) Very unfavorable 131 93 0 

(5) Don't know enough to say 82 63 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

2 1 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMORGAN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Patricia Morgan 

FAVMORGAN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,289 139,471 100 

(1) Very favorable 83 58 0 

(2) Somewhat favorable 123 73 0 

(3) Somewhat unfavorable 82 45 0 

(4) Very unfavorable 70 45 0 

(5) Don't know enough to say 286 244 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 2 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVREED. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jack Reed 

FAVREED Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,289 139,471 100 

(1) Very favorable 178 109 0 

(2) Somewhat favorable 166 106 0 

(3) Somewhat unfavorable 89 59 0 

(4) Very unfavorable 72 53 0 

(5) Don't know enough to say 138 136 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 3 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVRAIMONDO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Gina Raimondo 

FAVRAIMONDO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,289 139,471 100 

(1) Very favorable 121 72 0 

(2) Somewhat favorable 160 112 0 

(3) Somewhat unfavorable 111 77 0 

(4) Very unfavorable 185 124 0 

(5) Don't know enough to say 71 82 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1 0 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMCKEE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Dan McKee 

FAVMCKEE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,289 139,471 100 

(1) Very favorable 55 46 0 

(2) Somewhat favorable 174 115 0 

(3) Somewhat unfavorable 134 77 0 

(4) Very unfavorable 156 95 0 

(5) Don't know enough to say 128 132 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

2 1 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVGRAHAM. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Lindsey Graham 

FAVGRAHAM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,093 137,596 98 

(1) Very favorable 399 327 0 

(2) Somewhat favorable 664 550 0 

(3) Somewhat unfavorable 476 424 0 

(4) Very unfavorable 868 700 0 

(5) Don't know enough to say 417 326 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

21 14 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVTSCOTT. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tim Scott 

FAVTSCOTT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,093 137,596 98 

(1) Very favorable 671 510 0 

(2) Somewhat favorable 515 456 0 

(3) Somewhat unfavorable 355 334 0 

(4) Very unfavorable 604 480 0 

(5) Don't know enough to say 677 549 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

23 14 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVHALEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Nikki Haley 

FAVHALEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,093 137,596 98 

(1) Very favorable 572 457 0 

(2) Somewhat favorable 758 694 0 

(3) Somewhat unfavorable 549 435 0 

(4) Very unfavorable 571 465 0 

(5) Don't know enough to say 376 278 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

19 13 0 

Total 139,938 139,938 100 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

260 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

FAVMACE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Nancy Mace 

FAVMACE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,093 137,596 98 

(1) Very favorable 252 199 0 

(2) Somewhat favorable 414 348 0 

(3) Somewhat unfavorable 311 278 0 

(4) Very unfavorable 430 365 0 

(5) Don't know enough to say 1,417 1,138 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

21 13 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVROUNDS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mike Rounds 

FAVROUNDS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,071 139,533 100 

(1) Very favorable 170 79 0 

(2) Somewhat favorable 277 151 0 

(3) Somewhat unfavorable 174 67 0 

(4) Very unfavorable 116 32 0 

(5) Don't know enough to say 128 75 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

2 1 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVNOEM. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Kristi Noem 

FAVNOEM Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,071 139,533 100 

(1) Very favorable 216 109 0 

(2) Somewhat favorable 164 99 0 

(3) Somewhat unfavorable 87 61 0 

(4) Very unfavorable 373 112 0 

(5) Don't know enough to say 22 21 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 3 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVTHUNE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. John Thune 

FAVTHUNE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,071 139,533 100 

(1) Very favorable 193 97 0 

(2) Somewhat favorable 244 133 0 

(3) Somewhat unfavorable 173 59 0 

(4) Very unfavorable 137 43 0 

(5) Don't know enough to say 113 70 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

7 4 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVBLACKBURN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Marsha Blackburn 

FAVBLACKBURN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,998 137,113 98 

(1) Very favorable 764 797 1 

(2) Somewhat favorable 635 648 0 

(3) Somewhat unfavorable 259 248 0 

(4) Very unfavorable 744 611 0 

(5) Don't know enough to say 516 500 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

22 20 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVGJOHNSON. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Gloria Johnson 

FAVGJOHNSON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,998 137,113 98 

(1) Very favorable 475 378 0 

(2) Somewhat favorable 517 456 0 

(3) Somewhat unfavorable 297 286 0 

(4) Very unfavorable 411 442 0 

(5) Don't know enough to say 1,216 1,244 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

24 19 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVHAGERTY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Bill Hagerty 

FAVHAGERTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,998 137,113 98 

(1) Very favorable 386 388 0 

(2) Somewhat favorable 587 620 0 

(3) Somewhat unfavorable 331 286 0 

(4) Very unfavorable 411 361 0 

(5) Don't know enough to say 1,198 1,142 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

27 28 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TAYLOR. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Taylor Swift 

TAYLOR Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,998 137,113 98 

(1) Very favorable 472 389 0 

(2) Somewhat favorable 604 559 0 

(3) Somewhat unfavorable 422 425 0 

(4) Very unfavorable 874 934 1 

(5) Don't know enough to say 541 495 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

27 23 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVABBOTT. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Greg Abbott 

FAVABBOTT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,375 128,962 92 

(1) Very favorable 1,534 3,182 2 

(2) Somewhat favorable 997 2,294 2 

(3) Somewhat unfavorable 662 1,398 1 

(4) Very unfavorable 1,861 3,085 2 

(5) Don't know enough to say 461 911 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

48 107 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCRUZ. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ted Cruz 

FAVCRUZ Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,375 128,962 92 

(1) Very favorable 1,381 2,872 2 

(2) Somewhat favorable 983 2,291 2 

(3) Somewhat unfavorable 568 1,245 1 

(4) Very unfavorable 2,152 3,534 3 

(5) Don't know enough to say 431 931 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

48 103 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCORNYN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. John Cornyn 

FAVCORNYN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,375 128,962 92 

(1) Very favorable 667 1,279 1 

(2) Somewhat favorable 1,179 2,349 2 

(3) Somewhat unfavorable 841 1,607 1 

(4) Very unfavorable 902 1,535 1 

(5) Don't know enough to say 1,925 4,086 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

49 120 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVALLRED. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Colin Allred 

FAVALLRED Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,375 128,962 92 

(1) Very favorable 1,364 2,087 1 

(2) Somewhat favorable 1,192 2,393 2 

(3) Somewhat unfavorable 659 1,480 1 

(4) Very unfavorable 1,381 2,769 2 

(5) Don't know enough to say 918 2,129 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

49 119 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMCMULLIN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Evan McMullin 

FAVMCMULLIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,563 138,797 99 

(1) Very favorable 161 70 0 

(2) Somewhat favorable 516 220 0 

(3) Somewhat unfavorable 329 153 0 

(4) Very unfavorable 222 101 0 

(5) Don't know enough to say 1,124 576 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

23 22 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVROMNEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mitt Romney 

FAVROMNEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,563 138,797 99 

(1) Very favorable 562 234 0 

(2) Somewhat favorable 626 289 0 

(3) Somewhat unfavorable 401 201 0 

(4) Very unfavorable 579 292 0 

(5) Don't know enough to say 193 108 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

14 17 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSCOX. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Spencer Cox 

FAVSCOX Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,563 138,797 99 

(1) Very favorable 460 213 0 

(2) Somewhat favorable 635 316 0 

(3) Somewhat unfavorable 502 221 0 

(4) Very unfavorable 502 236 0 

(5) Don't know enough to say 258 149 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

18 6 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVBKING. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Brian King 

FAVBKING Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,563 138,797 99 

(1) Very favorable 242 95 0 

(2) Somewhat favorable 436 189 0 

(3) Somewhat unfavorable 194 106 0 

(4) Very unfavorable 135 73 0 

(5) Don't know enough to say 1,340 667 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 12 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCURTIS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. John Curtis 

FAVCURTIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,563 138,797 99 

(1) Very favorable 381 170 0 

(2) Somewhat favorable 693 325 0 

(3) Somewhat unfavorable 332 154 0 

(4) Very unfavorable 240 105 0 

(5) Don't know enough to say 704 378 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 10 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVGLEICH. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Caroline Gleich 

FAVGLEICH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,563 138,797 99 

(1) Very favorable 220 94 0 

(2) Somewhat favorable 462 198 0 

(3) Somewhat unfavorable 208 102 0 

(4) Very unfavorable 123 66 0 

(5) Don't know enough to say 1,339 660 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

23 21 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVSANDERS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Bernie Sanders 

FAVSANDERS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,163 139,637 100 

(1) Very favorable 361 119 0 

(2) Somewhat favorable 162 79 0 

(3) Somewhat unfavorable 76 32 0 

(4) Very unfavorable 153 65 0 

(5) Don't know enough to say 18 4 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 2 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVMALLOY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Gerald Malloy 

FAVMALLOY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,163 139,637 100 

(1) Very favorable 73 29 0 

(2) Somewhat favorable 113 34 0 

(3) Somewhat unfavorable 108 38 0 

(4) Very unfavorable 142 39 0 

(5) Don't know enough to say 334 160 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 1 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVPSCOTT. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Phil Scott 

FAVPSCOTT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,163 139,637 100 

(1) Very favorable 278 110 0 

(2) Somewhat favorable 266 112 0 

(3) Somewhat unfavorable 125 39 0 

(4) Very unfavorable 56 22 0 

(5) Don't know enough to say 46 18 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 1 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCHARLESTIN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Esther Charlestin 

FAVCHARLESTIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,163 139,637 100 

(1) Very favorable 62 17 0 

(2) Somewhat favorable 135 47 0 

(3) Somewhat unfavorable 58 23 0 

(4) Very unfavorable 43 13 0 

(5) Don't know enough to say 471 201 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 1 0 

Total 139,938 139,938 100 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

271 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

FAVKAINE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tim Kaine 

FAVKAINE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,736 136,149 97 

(1) Very favorable 848 902 1 

(2) Somewhat favorable 806 1,071 1 

(3) Somewhat unfavorable 430 483 0 

(4) Very unfavorable 652 742 1 

(5) Don't know enough to say 441 543 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 48 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVCAO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. If 
you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Hung Cao 

FAVCAO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,736 136,149 97 

(1) Very favorable 687 814 1 

(2) Somewhat favorable 591 733 1 

(3) Somewhat unfavorable 415 449 0 

(4) Very unfavorable 608 642 0 

(5) Don't know enough to say 878 1,103 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

23 47 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVYOUNGKIN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Glenn Youngkin 

FAVYOUNGKIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,736 136,149 97 

(1) Very favorable 857 1,045 1 

(2) Somewhat favorable 612 751 1 

(3) Somewhat unfavorable 501 604 0 

(4) Very unfavorable 746 772 1 

(5) Don't know enough to say 466 588 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

20 30 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVWARNER. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mark Warner 

FAVWARNER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,736 136,149 97 

(1) Very favorable 632 640 0 

(2) Somewhat favorable 774 1,016 1 

(3) Somewhat unfavorable 498 563 0 

(4) Very unfavorable 453 502 0 

(5) Don't know enough to say 823 1,031 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

22 36 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMURRAY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Patty Murray 

FAVMURRAY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,188 136,655 98 

(1) Very favorable 631 658 0 

(2) Somewhat favorable 619 742 1 

(3) Somewhat unfavorable 354 408 0 

(4) Very unfavorable 508 647 0 

(5) Don't know enough to say 625 809 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

13 20 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVGARCIA. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Raul Garcia 

FAVGARCIA Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,188 136,655 98 

(1) Very favorable 314 401 0 

(2) Somewhat favorable 599 739 1 

(3) Somewhat unfavorable 315 363 0 

(4) Very unfavorable 197 237 0 

(5) Don't know enough to say 1,306 1,517 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

19 27 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCANTWELL. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Maria Cantwell 

FAVCANTWELL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,188 136,655 98 

(1) Very favorable 701 756 1 

(2) Somewhat favorable 732 831 1 

(3) Somewhat unfavorable 338 429 0 

(4) Very unfavorable 452 584 0 

(5) Don't know enough to say 514 664 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

13 19 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVINSLEE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jay Inslee 

FAVINSLEE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,188 136,655 98 

(1) Very favorable 569 587 0 

(2) Somewhat favorable 647 755 1 

(3) Somewhat unfavorable 375 488 0 

(4) Very unfavorable 812 1,044 1 

(5) Don't know enough to say 327 385 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

20 24 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMANCHIN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Joe Manchin 

FAVMANCHIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,790 139,225 99 

(1) Very favorable 180 106 0 

(2) Somewhat favorable 319 208 0 

(3) Somewhat unfavorable 247 179 0 

(4) Very unfavorable 213 132 0 

(5) Don't know enough to say 184 86 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 2 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVJUSTICE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Jim Justice 

FAVJUSTICE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,790 139,225 99 

(1) Very favorable 321 209 0 

(2) Somewhat favorable 337 220 0 

(3) Somewhat unfavorable 169 109 0 

(4) Very unfavorable 186 109 0 

(5) Don't know enough to say 126 61 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

9 4 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMORRISEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Patrick Morrisey 

FAVMORRISEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,790 139,225 99 

(1) Very favorable 180 118 0 

(2) Somewhat favorable 304 216 0 

(3) Somewhat unfavorable 162 98 0 

(4) Very unfavorable 208 125 0 

(5) Don't know enough to say 290 153 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 1 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVSWILLIAMS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Steve Williams 

FAVSWILLIAMS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,790 139,225 99 

(1) Very favorable 84 54 0 

(2) Somewhat favorable 221 125 0 

(3) Somewhat unfavorable 112 78 0 

(4) Very unfavorable 79 57 0 

(5) Don't know enough to say 646 396 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 3 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVBALDWIN. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tammy Baldwin 

FAVBALDWIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,483 137,319 98 

(1) Very favorable 1,296 622 0 

(2) Somewhat favorable 996 511 0 

(3) Somewhat unfavorable 603 409 0 

(4) Very unfavorable 1,285 906 1 

(5) Don't know enough to say 257 159 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

18 14 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVHOVDE. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Eric Hovde 

FAVHOVDE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,483 137,319 98 

(1) Very favorable 732 531 0 

(2) Somewhat favorable 842 584 0 

(3) Somewhat unfavorable 560 311 0 

(4) Very unfavorable 1,866 906 1 

(5) Don't know enough to say 431 273 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

24 13 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVEVERS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Tony Evers 

FAVEVERS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,483 137,319 98 

(1) Very favorable 1,298 662 0 

(2) Somewhat favorable 972 525 0 

(3) Somewhat unfavorable 605 413 0 

(4) Very unfavorable 1,151 775 1 

(5) Don't know enough to say 413 235 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

16 9 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVRJOHNSON. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Ron Johnson 

FAVRJOHNSON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,483 137,319 98 

(1) Very favorable 764 545 0 

(2) Somewhat favorable 703 462 0 

(3) Somewhat unfavorable 577 343 0 

(4) Very unfavorable 1,577 784 1 

(5) Don't know enough to say 813 471 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

21 14 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVCHENEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Liz Cheney 

FAVCHENEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,074 139,733 100 

(1) Very favorable 182 32 0 

(2) Somewhat favorable 116 24 0 

(3) Somewhat unfavorable 70 13 0 

(4) Very unfavorable 455 122 0 

(5) Don't know enough to say 40 13 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1 0 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVBARRASSO. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. John Barrasso 

FAVBARRASSO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,074 139,733 100 

(1) Very favorable 269 65 0 

(2) Somewhat favorable 237 64 0 

(3) Somewhat unfavorable 122 33 0 

(4) Very unfavorable 181 28 0 

(5) Don't know enough to say 52 14 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

3 1 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVMORROW. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Scott Morrow 

FAVMORROW Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,074 139,733 100 

(1) Very favorable 45 9 0 

(2) Somewhat favorable 124 20 0 

(3) Somewhat unfavorable 50 14 0 

(4) Very unfavorable 56 12 0 

(5) Don't know enough to say 569 145 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

20 5 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVGORDON. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Mark Gordon 

FAVGORDON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,074 139,733 100 

(1) Very favorable 151 36 0 

(2) Somewhat favorable 290 66 0 

(3) Somewhat unfavorable 207 48 0 

(4) Very unfavorable 79 14 0 

(5) Don't know enough to say 131 40 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 1 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FAVLUMMIS. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable opinion. 
If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Cynthia Lummis 

FAVLUMMIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,074 139,733 100 

(1) Very favorable 150 33 0 

(2) Somewhat favorable 219 53 0 

(3) Somewhat unfavorable 134 21 0 

(4) Very unfavorable 165 32 0 

(5) Don't know enough to say 192 65 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 1 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FAVDCHENEY. For each of the following, please say if you have a favorable or unfavorable 
opinion. If you don't know enough to have an opinion, you can say that too. Dick Cheney 

FAVDCHENEY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,074 139,733 100 

(1) Very favorable 58 10 0 

(2) Somewhat favorable 169 33 0 

(3) Somewhat unfavorable 183 34 0 

(4) Very unfavorable 372 97 0 

(5) Don't know enough to say 78 29 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 2 0 

Total 139,938 139,938 100 
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ABORTIONACCESSHEALTH. In general, do you think your state should or should not allow a 
legal abortion if... The woman's own health is seriously endangered by the pregnancy 

ABORTIONACCESSHEALTH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 100,556 101,370 72 

(1) Should allow 34,617 33,263 24 

(2) Should not allow 4,168 4,675 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

597 629 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

ABORTIONACCESSRAPE. In general, do you think your state should or should not allow a legal 
abortion if... The pregnancy is the result of rape or incest 

ABORTIONACCESSRAPE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 100,556 101,370 72 

(1) Should allow 32,719 31,381 22 

(2) Should not allow 6,011 6,497 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

652 690 0 

Total 139,938 139,938 100 
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ABORTIONACCESSANYREASON. In general, do you think your state should or should not allow 
a legal abortion if... The woman does not want to be pregnant for any reason 

ABORTIONACCESSANYREASON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 100,556 101,370 72 

(1) Should allow 19,734 18,500 13 

(2) Should not allow 18,897 19,354 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

751 714 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

MEDICAID. As you may know, the health care law passed in 2010 allows states to expand 
Medicaid to provide health insurance to more lower-income people, with most of the costs paid 

for by the federal government. Do you favor or oppose expanding Medicaid in [STATE]? 

MEDICAID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,840 135,258 97 

(1) Strongly favor 1,980 2,079 1 

(2) Somewhat favor 1,213 1,435 1 

(3) Somewhat oppose 580 752 1 

(4) Strongly oppose 298 389 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

27 25 0 

Total 139,938 139,938 100 
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RANKCHOICE. Do you think ranked choice voting has been a good thing or a bad thing for 
[STATE]? 

RANKCHOICE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,402 138,878 99 

(1) Good thing 1,902 497 0 

(2) Bad thing 1,556 500 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

78 63 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

CANDIDEOPELTOLA. Do you think each of the following is too liberal, too conservative, or are 
their views about right? Mary Peltola 

CANDIDEOPELTOLA Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,511 139,579 100 

(1) Too liberal 563 148 0 

(2) Too conservative 114 41 0 

(3) About right 715 158 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

35 12 0 

Total 139,938 139,938 100 
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CANDIDEOBEGICH. Do you think each of the following is too liberal, too conservative, or are 
their views about right? Nick Begich 

CANDIDEOBEGICH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,511 139,579 100 

(1) Too liberal 95 30 0 

(2) Too conservative 700 127 0 

(3) About right 583 175 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

49 28 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

AKDIVIDENDS. Which comes closer to your opinion about the dividend check Alaskans receive 
from the state's oil wealth fund? 

AKDIVIDENDS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,511 139,579 100 

(1) Dividends should be reduced when Alaska 
faces a budget deficit 

552 113 0 

(2) The dividend amount should be guaranteed 
even when Alaska faces a budget deficit 

847 240 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

28 6 0 

Total 139,938 139,938 100 
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MOVE. In the past year, have you seriously considered moving out of [STATE], or not? 

MOVE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,180 136,804 98 

(1) Yes 1,409 1,008 1 

(2) No 3,342 2,121 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

7 5 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

IMPTSENATE. In deciding how to vote for U.S. Senator, how important was it to you which party 
controls the Senate? 

IMPTSENATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 99,988 101,560 73 

(1) The single most important factor 15,913 14,533 10 

(2) An important factor, but not the most 
important 

18,578 18,462 13 

(3) A minor factor 3,270 3,363 2 

(4) Not a factor 1,947 1,778 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

242 241 0 

Total 139,938 139,938 100 
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IMPTSENATENE. In deciding how to vote for U.S. Senator between Deb Fischer and Dan Osborn, 
how important was it to you which party controls the Senate? 

IMPTSENATENE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,057 139,284 100 

(1) The single most important factor 635 237 0 

(2) An important factor, but not the most 
important 

875 294 0 

(3) A minor factor 180 69 0 

(4) Not a factor 187 53 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

4 1 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

CONTACTTRUMP. Were you personally contacted, either by phone or in person, on behalf of the 
following campaigns about voting in the presidential election? The Trump campaign 

CONTACTTRUMP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 113,395 118,337 85 

(1) Yes 9,706 8,179 6 

(2) No 16,167 12,796 9 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

670 626 0 

Total 139,938 139,938 100 
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CONTACTHARRIS. Were you personally contacted, either by phone or in person, on behalf of the 
following campaigns about voting in the presidential election? The Harris campaign 

CONTACTHARRIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 113,395 118,337 85 

(1) Yes 11,962 8,977 6 

(2) No 14,223 12,304 9 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

358 320 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

CONTACTPATRUMP. Were you personally contacted, either by phone or in person, on behalf of 
the following campaigns about voting in this election? The Trump or McCormick campaigns 

CONTACTPATRUMP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,429 134,537 96 

(1) Yes 1,630 2,121 2 

(2) No 2,780 3,175 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

99 105 0 

Total 139,938 139,938 100 
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CONTACTPAHARRIS. Were you personally contacted, either by phone or in person, on behalf of 
the following campaigns about voting in this election? The Harris or Casey campaigns 

CONTACTPAHARRIS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,429 134,537 96 

(1) Yes 1,997 2,338 2 

(2) No 2,453 2,983 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

59 79 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

CONTACTOHBROWN. Were you personally contacted, either by phone or in person, on behalf of 
the following campaigns about voting in this election? The Brown campaign 

CONTACTOHBROWN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,436 135,094 97 

(1) Yes 900 983 1 

(2) No 3,557 3,801 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

45 60 0 

Total 139,938 139,938 100 
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CONTACTOHMORENO. Were you personally contacted, either by phone or in person, on behalf 
of the following campaigns about voting in this election? The Moreno campaign 

CONTACTOHMORENO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,436 135,094 97 

(1) Yes 747 822 1 

(2) No 3,652 3,907 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

103 116 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

IVFSTATE. Do you favor or oppose [STATE] protecting access to in vitro fertilization, or IVF, a 
type of fertility treatment where eggs are combined with sperm outside the body in a lab to form 

an embryo? 

IVFSTATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 122,408 124,966 89 

(1) Strongly favor 6,876 5,318 4 

(2) Somewhat favor 5,851 5,322 4 

(3) Somewhat oppose 2,825 2,611 2 

(4) Strongly oppose 1,748 1,495 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

230 226 0 

Total 139,938 139,938 100 
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MTSENTESTER. Do you think each of the following is in touch with the concerns of people like 
you? Jon Tester 

MTSENTESTER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,575 139,470 100 

(1) Yes 755 225 0 

(2) No 594 228 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

14 15 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

MTSENSHEEHY. Do you think each of the following is in touch with the concerns of people like 
you? Tim Sheehy 

MTSENSHEEHY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,575 139,470 100 

(1) Yes 503 205 0 

(2) No 837 255 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

23 8 0 

Total 139,938 139,938 100 
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EXTREMEGALLEGO. Regardless of who you support, how concerned are you that each 
candidate's views are too extreme? Ruben Gallego 

EXTREMEGALLEGO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,132 136,926 98 

(1) Very concerned 1,248 785 1 

(2) Somewhat concerned 950 751 1 

(3) Not too concerned 1,284 800 1 

(4) Not at all concerned 1,261 637 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

63 39 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

EXTREMELAKE. Regardless of who you support, how concerned are you that each candidate's 
views are too extreme? Kari Lake 

EXTREMELAKE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,132 136,926 98 

(1) Very concerned 2,333 1,268 1 

(2) Somewhat concerned 734 573 0 

(3) Not too concerned 815 568 0 

(4) Not at all concerned 878 566 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

46 37 0 

Total 139,938 139,938 100 
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IMMBETTERLEGAL. Do you think each of the following do more to help [STATE] or more to hurt 
[STATE]? Immigrants who come to the U.S. legally 

IMMBETTERLEGAL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 106,667 98,604 70 

(1) Do more to help 27,083 32,801 23 

(2) Do more to hurt 5,893 8,162 6 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

295 372 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

IMMBETTERILLEGAL. Do you think each of the following do more to help [STATE] or more to 
hurt [STATE]? Immigrants who come to the U.S. illegally 

IMMBETTERILLEGAL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 106,667 98,604 70 

(1) Do more to help 10,403 12,314 9 

(2) Do more to hurt 22,028 28,009 20 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

840 1,011 1 

Total 139,938 139,938 100 
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RESIDENCY. How long have you lived in [STATE]? 

RESIDENCY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 105,740 102,321 73 

(1) Less than a year 736 803 1 

(2) 1-5 years 4,360 4,415 3 

(3) 6-10 years 3,744 4,041 3 

(4) 11-20 years 5,212 5,725 4 

(5) More than 20 years 20,061 22,532 16 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

85 101 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

WALZAPP. Overall, do you approve or disapprove of the way Tim Walz is handling his job as 
governor? 

WALZAPP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,995 137,452 98 

(1) Strongly approve 1,476 827 1 

(2) Somewhat approve 794 526 0 

(3) Somewhat disapprove 451 278 0 

(4) Strongly disapprove 1,192 834 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

30 21 0 

Total 139,938 139,938 100 
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EVEHICLE. Do you approve or disapprove of California requiring all new cars sold in the state to 
be electric or hybrid vehicles by 2035? 

EVEHICLE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,630 126,564 90 

(1) Strongly approve 893 2,250 2 

(2) Somewhat approve 1,388 3,512 3 

(3) Somewhat disapprove 1,201 3,095 2 

(4) Strongly disapprove 1,788 4,428 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

38 89 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

WOLVES. Do you think it has been a good thing, a bad thing, or neither a good nor bad thing for 
Colorado to reintroduce wolves? 

WOLVES Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 136,038 137,254 98 

(1) Good thing 1,617 1,112 1 

(2) Bad thing 882 633 0 

(3) Neither 1,357 899 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

44 40 0 

Total 139,938 139,938 100 
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BIDENDROPOUT. Do you approve or disapprove of Joe Biden's decision to withdraw as the 
Democratic nominee for president? 

BIDENDROPOUT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,214 139,468 100 

(1) Strongly approve 366 237 0 

(2) Somewhat approve 215 139 0 

(3) Somewhat disapprove 72 39 0 

(4) Strongly disapprove 66 54 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

5 2 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

HURRFLOODWIND. Were you affected in any of the following ways because of recent 
hurricanes? Flooding or wind damage to your home 

HURRFLOODWIND Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 119,708 115,684 83 

(1) Yes 4,710 6,084 4 

(2) No 15,439 18,088 13 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

81 83 0 

Total 139,938 139,938 100 
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HURRVOTE. Were you affected in any of the following ways because of recent hurricanes? 
Difficulty voting 

HURRVOTE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 119,708 115,684 83 

(1) Yes 1,401 1,971 1 

(2) No 18,651 22,037 16 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

178 247 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

HURRPOWER. Were you affected in any of the following ways because of recent hurricanes? 
Extended power outage at your home 

HURRPOWER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 119,708 115,684 83 

(1) Yes 5,663 7,084 5 

(2) No 14,339 16,855 12 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

228 315 0 

Total 139,938 139,938 100 
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HURRVOTENC. Were you affected in any of the following ways because of recent hurricanes? 
Needed to cast your ballot in a different county from where you live 

HURRVOTENC Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,641 135,322 97 

(1) Yes 220 243 0 

(2) No 4,040 4,341 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

37 33 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

SCHOOLCHOICESPEND. Do you favor or oppose tax-funded spending accounts that help 
parents pay for tuition for their children to attend private or religious schools of their choice 

instead of public schools? 

SCHOOLCHOICESPEND Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,782 138,595 99 

(1) Strongly favor 356 247 0 

(2) Somewhat favor 516 303 0 

(3) Somewhat oppose 511 323 0 

(4) Strongly oppose 757 460 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

16 10 0 

Total 139,938 139,938 100 
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SCHOOLCHOICEVOUCHER. Do you favor or oppose tax-funded vouchers that help parents pay 
for tuition for their children to attend private or religious schools of their choice instead of public 

schools? 

SCHOOLCHOICEVOUCHER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,326 135,022 96 

(1) Strongly favor 1,194 1,047 1 

(2) Somewhat favor 1,503 1,317 1 

(3) Somewhat oppose 1,130 1,048 1 

(4) Strongly oppose 1,742 1,462 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

43 41 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

CORRUPTION. Do you think corruption is a major problem, a minor problem or not a problem in 
[STATE]'s government? 

CORRUPTION Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 129,278 122,823 88 

(1) Major problem 6,335 10,224 7 

(2) Minor problem 3,602 5,742 4 

(3) Not a problem 592 891 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

131 257 0 

Total 139,938 139,938 100 
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STADIUMFOOTBALL. Do you favor or oppose using state funds to help finance a new football 
stadium for the Chiefs in [STATE]? 

STADIUMFOOTBALL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,228 136,114 97 

(1) Strongly favor 596 477 0 

(2) Somewhat favor 1,168 939 1 

(3) Somewhat oppose 1,300 1,114 1 

(4) Strongly oppose 1,606 1,269 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

40 25 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

STADIUMBASEBALL. Do you favor or oppose using state funds to help finance a new baseball 
stadium for the Royals in [STATE]? 

STADIUMBASEBALL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,228 136,114 97 

(1) Strongly favor 462 346 0 

(2) Somewhat favor 1,163 973 1 

(3) Somewhat oppose 1,364 1,160 1 

(4) Strongly oppose 1,660 1,302 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

61 43 0 

Total 139,938 139,938 100 
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MCCONNELLCAPABLE. How confident are you that Mitch McConnell has the mental and physical 
capability to serve effectively as a U.S. senator? 

MCCONNELLCAPABLE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,266 137,846 99 

(1) Very confident 246 182 0 

(2) Somewhat confident 609 461 0 

(3) Not too confident 763 652 0 

(4) Not at all confident 1,030 772 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

24 24 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

GOVWORKER. Do you, or does anyone in your household, work for the federal government? 

GOVWORKER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 132,452 133,442 95 

(1) Yes, myself 628 481 0 

(2) Yes, someone in household 498 468 0 

(3) Yes, both me and someone in my household 129 92 0 

(4) No 6,186 5,419 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

45 36 0 

Total 139,938 139,938 100 



AP VoteCast 2024 General Election 
 

302 

 

PUBLIC USE FILE CODEBOOK  |  March 2025 

ELECTORALVOTESME. Do you think Maine should continue its system of awarding two of the 
state's four electoral votes by congressional district, or should the state change to a system 

where the statewide winner gets all the electoral votes? 

ELECTORALVOTESME Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,829 139,237 99 

(1) Should stay with the current system 1,187 372 0 

(2) Should move to winner-take-all 881 299 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

41 29 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

ELECTORALVOTESNE. Do you think Nebraska should continue its system of awarding three of 
the state's five electoral votes by congressional district, or should the state change to a system 

where the statewide winner gets all the electoral votes? 

ELECTORALVOTESNE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,935 139,186 99 

(1) Should stay with the current system 1,286 430 0 

(2) Should move to winner-take-all 680 303 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

37 20 0 

Total 139,938 139,938 100 
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VOTERID. Do you favor or oppose requiring people in New Hampshire to show a passport, birth 
certificate or other evidence of U.S. citizenship when they register to vote? 

VOTERID Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,922 139,307 100 

(1) Strongly favor 1,087 348 0 

(2) Somewhat favor 452 144 0 

(3) Somewhat oppose 265 72 0 

(4) Strongly oppose 202 59 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

10 8 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

TRUMPROBINSON. Did Donald Trump's endorsement of Mark Robinson for governor have a 
major impact, minor impact or no impact on your views of Trump? 

TRUMPROBINSON Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,641 135,322 97 

(1) Major impact 850 907 1 

(2) Minor impact 914 991 1 

(3) No impact 2,511 2,704 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

22 14 0 

Total 139,938 139,938 100 
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REMOVEADAMS. Would you approve or disapprove of Governor Kathy Hochul removing Eric 
Adams as mayor of New York City? 

REMOVEADAMS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 134,963 131,981 94 

(1) Strongly approve 1,340 1,824 1 

(2) Somewhat approve 1,846 2,981 2 

(3) Somewhat disapprove 1,128 2,078 1 

(4) Strongly disapprove 564 895 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

97 180 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

MINWAGE. Would you favor or oppose increasing your state's minimum wage to $15 by 2029? 

MINWAGE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 138,881 138,518 99 

(1) Strongly favor 550 645 0 

(2) Somewhat favor 272 403 0 

(3) Somewhat oppose 132 218 0 

(4) Strongly oppose 97 150 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

6 4 0 

Total 139,938 139,938 100 
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ORDRUGLAW. Do you think Oregon's drug laws are too tough, not tough enough, or about right? 

ORDRUGLAW Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,321 137,665 98 

(1) Not tough enough 1,550 1,320 1 

(2) Too tough 215 233 0 

(3) About right 827 689 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

25 31 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

STATECLIMATE. Do you think Rhode Island is doing too much, too little or about the right 
amount to address climate change? 

STATECLIMATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,289 139,471 100 

(1) Too much 72 42 0 

(2) Too little 265 187 0 

(3) About right 305 227 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

7 10 0 

Total 139,938 139,938 100 
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FRACKING. Do you favor or oppose expanding the use of hydraulic fracturing or 'fracking' for oil 
and gas? 

FRACKING Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 135,429 134,537 96 

(1) Strongly favor 1,095 1,314 1 

(2) Somewhat favor 1,567 1,956 1 

(3) Somewhat oppose 1,250 1,485 1 

(4) Strongly oppose 531 576 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

66 69 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

INFRASTATE. Do you think Rhode Island has done too much, too little or about the right amount 
to maintain its infrastructure, such as roads and bridges? 

INFRASTATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 139,289 139,471 100 

(1) Too much 24 18 0 

(2) Too little 494 327 0 

(3) About right 124 118 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

7 3 0 

Total 139,938 139,938 100 
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WADAMS. Do you favor or oppose removing the dams on the Lower Snake River? 

WADAMS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 137,188 136,655 98 

(1) Strongly favor 285 339 0 

(2) Somewhat favor 824 971 1 

(3) Somewhat oppose 1,085 1,317 1 

(4) Strongly oppose 449 506 0 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

107 151 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

QPVVOTE22. In talking to people about elections, we often find that a lot of people were not able 
to vote because they weren't registered, they were sick, or they just didn't have time. Which one 

of the following statements best describes you? 

QPVVOTE22 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) I did not vote in the 2022 midterm election. 29,693 40,906 29 

(2) I thought about voting in the 2022 midterm 
election, but didn't. 

10,125 14,653 10 

(3) I usually vote, but I didn't in the 2022 
midterm election. 

10,607 11,483 8 

(4) I'm sure I voted. 89,298 72,561 52 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

215 336 0 

Total 139,938 139,938 100 
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QVOTE2022. In the 2022 election for United States House of Representatives, did you vote for the 
Democratic candidate, the Republican candidate, or someone else? 

QVOTE2022 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 50,640 67,377 48 

(1) The Republican candidate 39,307 35,084 25 

(2) The Democratic candidate 45,446 33,865 24 

(3) Someone else 3,788 2,811 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

757 800 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

QVOTE2022S. Which candidate would you have voted for if you had no other choice in the 2022 
election for United States House of Representatives? 

QVOTE2022S Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 85,725 70,086 50 

(1) The Republican candidate 25,773 35,697 26 

(2) The Democratic candidate 26,636 32,075 23 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,804 2,080 1 

Total 139,938 139,938 100 
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QPVVOTE20. What about voting in the 2020 election for president? Which one of the following 
statements best describes you? 

QPVVOTE20 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) I did not vote in the 2020 presidential 
election. 

21,948 35,520 25 

(2) I thought about voting in the 2020 
presidential election but didn't. 

6,579 11,483 8 

(3) I usually vote, but I didn't in the 2020 
presidential election. 

4,425 7,110 5 

(4) I'm sure I voted. 106,888 85,601 61 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

98 224 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

QVOTE2020. In the 2020 presidential election, did you vote for Joe Biden, Donald Trump, or 
someone else? 

QVOTE2020 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 33,050 54,337 39 

(1) Donald Trump 46,412 41,343 30 

(2) Joe Biden 55,685 40,567 29 

(3) Someone else 4,388 3,011 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

403 680 0 

Total 139,938 139,938 100 
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QVOTE2020S. Which candidate would you have voted for if you had no other choice in the 2020 
presidential election? 

QVOTE2020S Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,598 82,814 59 

(1) Donald Trump 19,188 30,333 22 

(2) Joe Biden 16,966 25,430 18 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,186 1,361 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

LEGIT. Do you think Joe Biden was legitimately elected president in 2020, or not? 

LEGIT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Yes, legitimately elected 92,109 88,505 63 

(2) No, not legitimately elected 45,895 49,220 35 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,934 2,213 2 

Total 139,938 139,938 100 
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FTVOTER. Was this election your first time ever voting in a general election, or not? 

FTVOTER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,335 102,163 73 

(1) Yes 3,850 6,428 5 

(2) No 33,639 31,119 22 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

114 227 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

GUN. Do you or does any other member of your household own a handgun, rifle, shotgun, or any 
other kind of firearm? 

GUN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 99,022 100,338 72 

(1) Yes, myself 7,705 7,166 5 

(2) Yes, someone in my household 5,332 5,429 4 

(3) Yes, both me and someone in my household 4,004 3,626 3 

(4) No 23,366 22,886 16 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

509 493 0 

Total 139,938 139,938 100 
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GUNSTATE. Do you or does any other member of your household own a handgun, rifle, shotgun, 
or any other kind of firearm? 

GUNSTATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,539 103,858 74 

(1) Yes, myself 6,881 6,469 5 

(2) Yes, someone in my household 4,884 4,927 4 

(3) Yes, both me and someone in my household 3,611 3,249 2 

(4) No 21,609 21,036 15 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

414 399 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

UNION. Are you, or is anyone in your household, a member of a labor union? 

UNION Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 79,910 81,694 58 

(1) Yes, myself 5,369 5,603 4 

(2) Yes, someone in my household 3,902 4,229 3 

(3) Yes, both me and someone in my household 1,182 1,296 1 

(4) No 49,410 46,942 34 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

165 175 0 

Total 139,938 139,938 100 
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UNIONSTATE. Are you, or is anyone in your household, a member of a labor union? 

UNIONSTATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 83,420 85,200 61 

(1) Yes, myself 5,100 5,368 4 

(2) Yes, someone in my household 3,716 4,020 3 

(3) Yes, both me and someone in my household 1,119 1,205 1 

(4) No 46,436 43,995 31 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

147 150 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

VET. Have you, or has any member of your household, ever served in the U.S. military? 

VET Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 99,963 99,485 71 

(1) Yes, myself 4,083 3,973 3 

(2) Yes, someone in my household 5,354 5,657 4 

(3) Yes, both me and someone in my household 679 737 1 

(4) No 29,740 29,929 21 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

119 157 0 

Total 139,938 139,938 100 
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VETSTATE. Have you, or has any member of your household, ever served in the U.S. military? 

VETSTATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 103,480 103,005 74 

(1) Yes, myself 3,727 3,704 3 

(2) Yes, someone in my household 4,905 5,186 4 

(3) Yes, both me and someone in my household 635 689 0 

(4) No 27,098 27,236 19 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

93 118 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

FIRSTGEN. Does each of the following describe you or your family? I immigrated to the U.S. 

FIRSTGEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 101,666 102,207 73 

(1) Yes 2,645 3,342 2 

(2) No 33,746 32,843 23 

(77) Don't know 551 704 1 

(88) REMOVED FOR DISCLOSURE RISK 885 430 0 

(99) SKIPPED ON WEB/REFUSED (VOL) 445 413 0 

Total 139,938 139,938 100 
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SECONDGEN. Does each of the following describe you or your family? At least one of my parents 
immigrated to the U.S. 

SECONDGEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 101,666 102,207 73 

(1) Yes 4,774 5,244 4 

(2) No 31,530 30,873 22 

(77) Don't know 530 656 0 

(88) REMOVED FOR DISCLOSURE RISK 885 430 0 

(99) SKIPPED ON WEB/REFUSED (VOL) 553 528 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

THIRDGEN. Does each of the following describe you or your family? At least one of my 
grandparents immigrated to the U.S. 

THIRDGEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 101,666 102,207 73 

(1) Yes 9,826 9,554 7 

(2) No 25,800 25,840 18 

(77) Don't know 1,426 1,484 1 

(88) REMOVED FOR DISCLOSURE RISK 885 430 0 

(99) SKIPPED ON WEB/REFUSED (VOL) 335 424 0 

Total 139,938 139,938 100 
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IMMIGRANTGEN. Does each of the following describe you or your family? I/At least one of my 
parents/At least one of my grandparents immigrated to the U.S. 

IMMIGRANTGEN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 104,024 104,366 75 

(1) Yes 12,752 12,951 9 

(2) No 23,162 22,621 16 

Total 139,938 139,938 100 

        

GENDER. Do you describe yourself as a man, a woman, nonbinary or in some other way? 

GENDER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Men 61,074 64,994 46 

(2) Women 76,907 72,801 52 

(3) Nonbinary/Some other way 1,879 2,066 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

78 77 0 

Total 139,938 139,938 100 
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AGE65. What is your age? 

AGE65 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) 18-24 12,091 14,347 10 

(2) 25-29 10,041 9,963 7 

(3) 30-39 23,233 23,674 17 

(4) 40-49 23,348 22,974 16 

(5) 50-64 34,810 33,156 24 

(6) 65+ 36,177 35,630 25 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

238 195 0 

Total 139,938 139,938 100 
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RACETH. What is your racial or ethnic heritage? 

RACETH Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) White 44,227 43,102 31 

(2) African American or Black 6,693 6,584 5 

(3) Latino or Hispanic 7,385 8,274 6 

(4) Asian 2,116 2,828 2 

(5) American Indian or Alaska Native 486 304 0 

(6) Native Hawaiian or Other Pacific Islander 136 77 0 

(7) Other 3,332 2,061 1 

(88) REMOVED FOR DISCLOSURE RISK 75,466 76,610 55 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

97 98 0 

Total 139,938 139,938 100 
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RACETH5. What is your racial or ethnic heritage? 

RACETH5 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) White 95,898 96,344 69 

(2) African American or Black 15,829 16,488 12 

(3) Latino or Hispanic 14,586 16,609 12 

(4) Asian, Native Hawaiian or Other Pacific 
Islander 

3,650 4,389 3 

(5) Other 8,105 4,973 4 

(88) REMOVED FOR DISCLOSURE RISK 1,672 936 1 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

198 199 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

RACETH2. What is your racial or ethnic heritage? 

RACETH2 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) White 97,305 97,166 69 

(2) Non-white 42,431 42,572 30 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

202 200 0 

Total 139,938 139,938 100 
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DETAILEDHISP. Which of the following best describes you and your family's heritage? 

DETAILEDHISP Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 38 35 0 

(1) Mexican 2,927 4,087 3 

(2) Puerto Rican 631 863 1 

(3) Cuban 196 206 0 

(4) Dominican 209 236 0 

(5) Salvadoran 154 185 0 

(6) Other Central American 170 221 0 

(7) South American 234 302 0 

(8) Spanish 445 533 0 

(9) Other country 194 264 0 

(10) Not Hispanic 26,131 28,712 21 

(88) REMOVED FOR DISCLOSURE RISK 108,588 104,278 75 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

21 16 0 

Total 139,938 139,938 100 
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DETAILEDHISP4. Which of the following best describes you and your family's heritage? 

DETAILEDHISP4 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Mexican 3,568 4,566 3 

(2) Puerto Rican 1,154 1,168 1 

(3) Cuban 280 254 0 

(4) Other Hispanic 1,883 2,039 1 

(5) Not Hispanic 48,725 48,029 34 

(88) REMOVED FOR DISCLOSURE RISK 84,243 83,813 60 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

85 70 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

MENA. Are you of Middle Eastern or North African descent, or not? For example, Lebanese, 
Syrian, Iranian, Moroccan, Egyptian, or Israeli. 

MENA Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Yes 3,841 4,795 3 

(2) No 135,893 134,924 96 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

204 219 0 

Total 139,938 139,938 100 
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EDUC. What is the highest degree or level of school you have completed? 

EDUC Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) High school or less 36,674 42,193 30 

(2) Some college/assoc. degree 46,968 43,399 31 

(3) College graduate 32,518 33,495 24 

(4) Postgraduate study 23,692 20,686 15 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

86 165 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

INCOME. In which of these categories is your total yearly household income, that is, of everyone 
living in your family household? Was your total household income in 2023... 

INCOME Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Under $25,000 23,509 24,322 17 

(2) $25,000-$49,999 31,502 31,904 23 

(3) $50,000-$74,999 27,221 27,578 20 

(4) $75,000-$99,999 20,807 21,051 15 

(5) $100,000 or more 35,854 34,033 24 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,045 1,049 1 

Total 139,938 139,938 100 
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MARRIED. Are you... 

MARRIED Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 97,754 99,938 71 

(1) Married 16,902 16,770 12 

(2) Widowed 2,278 2,303 2 

(3) Divorced 4,869 4,648 3 

(4) Separated 951 996 1 

(5) Never married 10,844 11,776 8 

(88) REMOVED FOR DISCLOSURE RISK 6,271 3,435 2 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

69 71 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

PARTY. Generally speaking, do you consider yourself a Democrat, a Republican, or don't you 
consider yourself either? 

PARTY Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Democrat 51,151 48,653 35 

(2) Republican 48,502 55,066 39 

(3) Neither 40,221 36,100 26 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

64 119 0 

Total 139,938 139,938 100 
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PARTY5. Generally speaking, do you consider yourself a Democrat, a Republican, or don't you 
consider yourself either? 

PARTY5 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Democrat 51,151 48,653 35 

(2) Lean Democrat 11,981 10,740 8 

(3) Independent no lean 17,650 13,509 10 

(4) Lean Republican 10,654 11,970 9 

(5) Republican 48,502 55,066 39 

Total 139,938 139,938 100 

        

PARTYFULL. Generally speaking, do you consider yourself a Democrat, a Republican, or don't 
you consider yourself either? Would you say you're closer to the Democrats, to the Republicans, 

or don't you lean toward either? 

PARTYFULL Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Democrat/Lean Dem 63,132 59,393 42 

(2) Republican/Lean Rep 59,156 67,036 48 

(3) Independent 17,650 13,509 10 

Total 139,938 139,938 100 
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IDEO. On most political matters, do you consider yourself... 

IDEO Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Very liberal 16,048 14,360 10 

(2) Somewhat liberal 23,959 22,681 16 

(3) Moderate 54,032 54,275 39 

(4) Somewhat conservative 27,007 29,043 21 

(5) Very conservative 18,230 18,819 13 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

662 761 1 

Total 139,938 139,938 100 

        

MAGA. Do you consider yourself to be a supporter of the Make America Great Again (MAGA) 
movement, or not? 

MAGA Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Yes 51,991 57,790 41 

(2) No 86,847 80,870 58 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

1,100 1,278 1 

Total 139,938 139,938 100 
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RELIG. What is your present religion, if any? 

RELIG Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Protestant 28,069 28,132 20 

(2) Catholic 25,802 28,418 20 

(3) Mormon 2,609 2,031 1 

(4) Other Christian 25,198 27,074 19 

(5) Jewish 3,174 3,510 3 

(6) Muslim 1,633 2,142 2 

(7) Something else 10,918 11,344 8 

(8) None 31,994 31,971 23 

(88) REMOVED FOR DISCLOSURE RISK 10,043 4,807 3 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

498 509 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

RELIG4. What is your present religion, if any? 

RELIG4 Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Protestant/Other Christian 57,322 57,372 41 

(2) Catholic 27,545 29,215 21 

(3) Other 19,575 19,571 14 

(4) None 34,951 33,251 24 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

545 528 0 

Total 139,938 139,938 100 
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BORNAGAIN. Do you consider yourself a born-again or evangelical Christian, or not? 

BORNAGAIN Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,320 102,400 73 

(1) Yes 10,518 11,425 8 

(2) No 26,823 25,819 18 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

277 294 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

BORNAGAINSTATE. Do you consider yourself a born-again or evangelical Christian, or not? 

BORNAGAINSTATE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,790 102,817 73 

(1) Yes 10,516 11,498 8 

(2) No 26,385 25,382 18 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

247 241 0 

Total 139,938 139,938 100 
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ATTENDANCE. How often, if at all, do you attend religious services? 

ATTENDANCE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,315 102,525 73 

(1) Never 13,050 12,902 9 

(2) A few times a year or less 11,111 10,943 8 

(3) About once a month 2,259 2,636 2 

(4) A few times a month 3,294 3,318 2 

(5) Once a week or more 7,836 7,510 5 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

73 106 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

PARENTUS. Are you a parent or guardian of any children under the age of 18 

PARENTUS Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Yes 10,316 10,648 8 

(2) No 27,101 26,688 19 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

217 217 0 

Total 139,938 139,938 100 
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CATOWNER. Are you a cat owner 

CATOWNER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Yes 12,847 12,884 9 

(2) No 24,537 24,396 17 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

250 273 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

DOGOWNER. Are you a dog owner 

DOGOWNER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Yes 18,035 17,992 13 

(2) No 19,337 19,268 14 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

262 293 0 

Total 139,938 139,938 100 
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TIKTOKUSER. Are you a regular TikTok user 

TIKTOKUSER Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,304 102,385 73 

(1) Yes 10,295 11,009 8 

(2) No 27,053 26,253 19 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

286 291 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

LGBT. Do you consider yourself to be gay, lesbian, bisexual, or transgender? 

LGBT Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

. 102,960 103,121 74 

(1) Yes 3,515 3,535 3 

(2) No 33,463 33,282 24 

Total 139,938 139,938 100 
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HOUSING. Tell us a little about where you live. Are your living quarters...? 

HOUSING Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Owned or being bought by you or someone 
in your household 

91,739 100,746 72 

(2) Rented for cash 41,112 33,100 24 

(3) Occupied without payment of cash rent 6,903 5,845 4 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

184 247 0 

Total 139,938 139,938 100 

        

SIZEPLACE. Which of the following best describes the area where you live? 

SIZEPLACE Frequency Weighted 
Frequency 

Weighted 
Percent 

(1) Urban 30,816 29,775 21 

(2) Suburban 57,149 59,398 42 

(3) Small town 25,425 23,896 17 

(4) Rural 26,025 26,239 19 

(99) DON'T KNOW/SKIPPED ON WEB/REFUSED 
(VOL) 

523 631 0 

Total 139,938 139,938 100 
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Appendix A—Likely Voter Models 

Respondents were classified as voters based on the following criteria: 

• The respondent said they definitely will vote to LVB; or 

• The respondent said they probably will vote to LVB, and they voted in either the 2022 midterm 

election or they voted in the 2020 presidential election; or 

• The respondent said they already voted to LVB 

 


